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How woufd vou rate the m1Htary power of t?H! Un1tea !5tat~s - stroh~l" U,l.11 30'v'1 c!!'t un·1c:,n·s, e910a1 to tne :iov,e .: un, 0 11 ·5 u-r ·,10 \; cu; H run g o::io 
the Sov i(_ , -·-, ion I s? . ',,..---:,, ~' 

Who do you think is most responsible for this? 

Voter Type Re ion II 

East West 
New Mid- North North Deep 

Total Rep. T-S Dem. England Atlantic Central Central Border South Mountain Pacific 
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ' 100% 

Number of Cases (1537) ( 223) ( 459) ( 545) ( 90) ( 288) ( 297) ( 127) ( 133) ( 328) ( 69) ( 206) 

Rate U.S. Military Power 
Compared to Soviet Union 

Stronger 21 23 . 17 23 36 23 18 22 21 21 22 17 
Equal 40 39 43 39 37 38 42 47 36 37 42 41 
Not as strong as 29 29 . 31 27 22 28 27 23 36 27 29 34 
Don't know 10 9 8 11 6 10 12 8 7 15 6 8 

·u.s. Power Compared to 
Soviet Union - Who Responsible 

President Ford 11 13 10 12 10 11 11 10 13 14 11 10 
Former President Nixon 11 10 10 12 18 10 · 12 9 16 11 12 8 
Congress 32 37 38 31 21 37 32 31 28 32 28 31 
Democrats 4 5 3 5 3 5 4 3 5 · 4 4 
Secretary of State K1ss1nger 12 16. 9 13 19 12 10 10 19 10 14 12 
Other 1~ 13 22 17 17 14 20 .23 22 13 33 22 
Don't know 19 18 17 16 14 20 23 20 17 22 8 17 

Stronger Than 
President Ford 13 13 12 13 16 16 il 4 16 16 8 11 
Former President Nixon 9 8 9 '. 8 -- 10 17 11 21 7 9 
Congress 26 32 26 34 18 25 30 25 19 24 32 34 
Democrats 9 7 4 12 12 10 7 9 12 6 
Secretary of State Kissinger 11 16 5 11 27 9 5 7 25 8 9 8 
Other 20 18 29 14 23 15 22 25 20 12 46 27 
Don't know 16 19 17 12 I 17 18 9 21 16 23 14 

! 
Equal To / 

i 
President Ford 9 17 10 9 5 10 8 10 15 10 8 9 
Former President Nixon 12 12 11 ' · 12 34 10 10 7 15 14 9 7 
Congress 32 42 36 ·31 23 37 32 30 ~5 35 32 29 

· Democrats 3 3 4 2 6 3 3 2 .6 2 5 
Secretary of State Kissinger 13 7 13 16 ' 13 12 11 15 20 13 7 13 
Other 17 10 21 17 11 15 18 18 21 12 30 21 
Don't know 22 20 20 17 11 23 29 22 24 20 13 21 

Not as Strong as 
President Nixon · 13 9 10 15 7 7 16 17 9 • 18 17 10 
Former President Nixon 12 9 8 16 19 10 12 10 13 10 18 13 
Congress 35 35 49 29 22 · 48 33 38 35 33 , 19 32 
Democrats 2 7 l 2 4 4 1 3 5 1 ! -- 2 I 

Secretary of State Kissinger 12 29 7 11 15 15 10 3 16 7 29 12 
Other 19 14 21 19 19 11 20 31 24 15 : 28 21 
Don't know 17 16 14 117 14 17 22 14 11 ' 24 7 13 -
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MARKET OPINION RESEARCH 

Some people think it is necessary for us to develop more powerful weapons 
to remain equal in military strength to China and Russia. Others 'think it 
is not particularly important to develop more powerful weapons because we 
already have enough military capability to destroy any nation many times over. 

Where would you place yourself, Jimmy Carter and Congress? 

Total Ford Develop More 
Powerful Weapons Have Enough 

Military Capability Now Carter Than Have Now 

\ / T :•:• m/Self R••i , 
.1 -3-.-.---------~.it.-.__:4~.,-----------~~ V 

.- 5 7 

Have Enough 
Military Capability Now 

I 

3 

· - · Have Enough 
Military Capability Now 

Republicans 

Con ress Ford 

I 

4 

Ticket-Splitters · 

Carter Self/Ford 

Self '76 

"Develop More 
Powerful Weapons 
Than Have Now 

Reagan 

.Develop More 
Powerful Weapons 
Than Have Now 

Reagan 

r3/ __ _, _____ _;__-:-~~_:4-- ~:__ ___ __:_ ___ ...:___ _ _E_:~ 

.: Have Enougy 
Military Capability Now 

Ford 
Democratsr 

Self '76 · 
Develop More 
Powerful Weapons · 
Than Have Now 

Reagan 
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Some people think it is necessary for us to develop more powerful weapons 
to remain equal in military strength to China and Russia. Others think it 
is not particularly important to develop more powerful weapons because we 
already have enough military capability to destroy any nation many times over. 

Wh~ re would you place yo·urself, Ji111111y Carter and Congress? 

New England Develop More 
Have Enough Powerful Weapons 

Military Capability Now Congress Than Have Now j Calrter/Ford ~Jea an ('v-3'-~ __ _j,__ ____________ 5 V: 

Have Enough 
Military Capability Now 

I 

3 

Have Enougy 
Military Capability Now 

I 

3 

Have. Enough 
Military Capability Now 

I 

3 

Middle Atlantic 

Carter 
fongress 

, Self/Ford 

4 

East-North Central 

Ford · 

s 1f 

4 · 

West-North Central 
Ford 

Cart r 

Develop More 
Powerful Weapons 
Than Have Now 

Reag':11 

Develop More 
Powerful Weapons 
Than Have Now 

iA 
s V; 

Self 

Develop More 
Powerful Weapons 

Congress Than Have Now 1 ~-----L.,1 /\ 
4 sV\ 
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MARKET OPINION RESEARCH 

Some people think it is necessary for us to develop· more powerful weapons 
to remain equal in milita ry strength to China and Russ ia. Others think it 
is not particularly i mportant to develop more powerful weapons becaus e we 
already have enough military capability to destroy any nation many times over. 

Where would you place yourself, Jimmy Carter and Congress? 

Rave Enough 
Military Capability Now 

Have Enough 
Military· Capability Now 

Have Enough 
Military Capability Now 

I 

3 

Have Enough 
Military Capability Now 

Cater 

Border 

Deep South 

Mountain 

Carter 

4 

Pacific 

Congress 

Ford 

Self '76 

Ford 
Corigress_ 

Ford 

elf '76 

Develop More 
Powerful Weapons 
Than Have Now 

Rea an 

Develop More 
Powerful Weapons 
Than Have Now 

Develop More 
Powerful Weapons 
Than Have Now · 

,Rea an 

5 

Develop More 
Powerful Weapons 
Than Have Now 
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u.s. ~~UQti!AI. IEXEL.Q ~-11l~•28, 1CJ76) 

I ---- ,r--.., 
Q7+7A COMPARED TO THF )VIET UNION • 
~ow WOULD YOU RATE THE~ - .1TARY POWER OF ------HE u.s.1wHo DO you THINK Is MOST RESPONSIELt FOR 
THE MILITARY POWER OF THE U.S. BEING• STR NGER/ , / EQUAL/NOT AS STRONG AS• THE SOV1ET UNION I TOTAL /••-VOTER TYPE---11-----REGION----•//•--------------••-REGION II•••••••••••••••••••/ 

BREAK ONE REP 
MID• NEW MID E-N W•N ~EEP SAMPLE T•S DEM EAST WEST SOUTH ENG ATL CENT CENT BORDER OUTH MOUNT PAC 

COL 61•62 TOTAL ½537 223 '+59 5'+5 378 '+2'+ '+61 90 288 297 127 133 328 69 206 
oo. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

•Q7 RATE u.s. - MILITARY POWER 
COMPARED TO SOVIET UNION 

1. STRONGER 32CJ 51 79 12'+ 99 82 97 32 67 5'+ 28 28 69 15" 36 
21. 23. 17. 23. 26. 19. 21. 36. 23. 18. 22. 21. 21. 22. 17. 

2, EQUAL 612 88 200 212 143 186 169 33 110 126 60 '+7 122 29 85 
'+O • 39. '+3. 39. 38, '+'+. 37. 37. 38. '+2. i+ 7. 36. 37. '+2. '+l, 

3, NOT AS STRONG AS '+39 65 144 1'+0 102 110 138 20 82 81 29 '+8 90 20 69 
29, 29, 31, 27, 27. 26. 30. 22. 28. 27. 23, 36, 27, 2'3. 3'+, 

0, DON•T KNOW 157 19 36 61 34 <+6 57 5 29 36 10 9 '+8 '+ A6 10. 9, 8. 11, 9, 11. 12. 6, 10, 12, 8, 1. 15, 6, • 

Q7A U,S, POWER COMPARED TO 1381 2gi+ '+23 '+8'+ 3'+4 378 i+g '+ 85 259 261 117 12'+ l~go 61+ 190 
SOVIET UNION-WHO RESPONSIBLE 100, 10 • 100, 100, 100. 100. 10, 100. 100, 100. 100. 100. • 100. 100. 

PRtSIDENT .FORD 158 27 . '+'+ 56 36 41 55 8 28 29 12 
13~ 1tt0 7 

16; 11. 13, 10. 12. 11. 11. 1'+. 10. 11. 11, 10. • 11, 
FORMER PRESIDENT 154 20 '+O I 59 . <+1 41 1~0 15 26 31 10 19 · 

1i0 8 15 
NIXON 11. 10. 10, 12. 12. 11. • 18. 10. 12. 9. 16, • 12. 8, 
CONGRESS '+35 76 162 151 115 120 124 18 97 84 36 3'+ 89 18 59 

32. 37, . 38, : 31 • 33. 32, 31, 21. 37, 32, 31. 28, 32, 28~ 31, 
DEMOCRATS 58 !! !~ 23 s? 15 59 3 . 54 a! c+ 8 a1 8 

4, 5. 4. • 3. • 3, 6, • ... 
SECKE.:TAKY OF STATE 168 33 40 65' 47. 37 

1~! 
16 

1~! 
25 12 21+ 28 9 

KISSINGER 12. 16. 9. 13, 14, 10, 19. 10. 10. 19, 10, 14. 
OTHER 256 27 95 82 51 · 78 63 

11: 
36 51 27 27 36 

3~! 
'+2 

19. 13, 22. 17. 15. 21, 16. 14. 20. _23, 22. 13. 22. 
DON'T KNOW 264 38 72 77 63 82 82 12 

2E! 
59 23 21 5 32 · 

19, 18. 17, "16. 18. 22, 20. l'+ • 23. 20. 17. a. 17. 

·( · · 

• -- -- - - - - • - - 4 •~- - --•- --------·-----.,..----c--•-'" "'" ••- ,,•-- . 



u.s. NATIONAL (FitLO 6-11/6-2S, 1976) --- QUES.39A HAVE ENOUGH ,,,.-., .ITARY CAPABILITY NOW- ,,----._, 
DEVELOP MORE POWERFUL WE , JNS THAN HAVE NOW --
ON A 1 TO 7 SCAL , WHERE WOULD YOU PLACE THE FOLLOWING•••• 

TOTAL /---VOTER TYPE---//-----REGION-----/1------------------RE.GION II-------------------1 i 
i BREAK ONE MIO• NEW MIO E-N W-N ~ED~ MOUNT I SAMPLE REP T-S DEM EAST WEST SOUTH ENG ATL CENT CENT BORDER O H PAC 

COL 16 TOTAL 1537 2·23 459 545 378 424 461 90 288 297 127 133 328 69 206 
100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

Q39A WHERE WOULD 
YOURSELF 

PLACE -

1. HAVE ENOUGH MILITARY 346 34 88 139 88 106 91 31 57 73 33 31 60 14 47 
CAPABILITY NOW 22. 15. 19. 26. 23. 25. 20. 34. 20. 25. 26. 23. 18. 21 .• 23. 

2. TWO RATING 100 9 43 29 34 25 20 10 24 21 4 6 14 2 19 
6. 4. 9. 5. 9. 6. 4. 12. 8. 1. 3. 4. 4. 3. 9, 

3. THRE.E RATING 98 11 32 38 24 28 23 4 20 19 9 7 16 4 19 
6 • . 5. 7. 1. 6. 7. 5. 4. 7. 6. 7. 5. 5. 6. 9. 

4. FOUR RATING 230 38 74 67 59 67 69 11 48 47 20 15 53 20 16 
15. 17. 1 &. 12. 16. 16. 15. 13. 17 • 16. 16. 11. 16. 29. 8. 

5. FIVE RATING 194 36 66 60 37 59 62 12 25 33 26 25 37 10 27 
13. 16, 14 • 11. 10. 14. 13, 13 •. 9. 11. 20. 19. 11. 14, 13. 

6, SIX RATING 131 17 55 46 26 32 46 5 21 17 1~: 11 35 8 19 
9. 8, 12. e. 1. 8. 10. 6. 1. 6. e. 11. 12. 9, 

7. DEVlLOP MORE POWERFUL 314 59 84 119 84 77 101 14 70 60 17 32. 70 9 43 
WEAPONS THAN HAVE NOW 20. 26. 18, · 22. 22. 18. 22. 15. 24. 20. 13. 24. 21. 14. 21. 

o. DON'T KNOW 36 5 7 11 9 7 17 1 8 6 1 3 15 2 
2. 2. 1. 2. 2. 2. 4. 1. 3, 2. 1. 2. 5. 1, 

8, HAVEN'T THOUGHT ABOUT 90 15 11 36 17 25 31 2 15 22 3 5 27 1 15 
6. 1. 2. 1. 5. 6, 1. 3. 5, 1. 2. 3, 8, 2. 1. 

AVEKAGE 4.04 4,57 4.10 3.99 3.96 3,89 4,29 3.39 4,14 3.88 3,93 4,24 4,33 '+,04 3,98 

STANDARD DEVIATION 2,25 2.12 2.15 . 2.34 2.2a 2.23 2.23 2.,27 2.27 2,27 2.12 2,28 2.20 1,98 2,30 

i01. 

I I !1 

I; 



l'loUol\o ..,VD NVo tlbO,:> '-"'"" " 
.-----.. U.S. NATIONAL (FIELD 6•11/6•28, 1976) 

,,---.._ 
Q39B+O HAVE ENOUGH MI 'ARY CAPABILITY NOW• ,,.---.,_ 
OEVE.LOP MORE POwERFUL WEAP-. .. .:i THAN HAVE NOW ON A 1 TO 7 SCALE, WHERE WOULD YOU PLACE THE FOLLOWING•••• 

TOTAL /••-VOTER TYPE--•//----•REGION----•//--------••-•·••••-REGION II••••·•-••·•••••••••/ 1 
BREAK ONE MID- NEW .MfD E-N W•N ~ESP l SAMPLE REP T•S DEM EAST WEST SOUTH ENG A L CENT CENT BORDER 0 TH MOUNT PAC 

COL 17+19 TOTAL 1447 208 448 509 361 399 430 88 273 275 124 129 301 67 191 
oo. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100, 100. 100. 100. 100. 100. 

Q39B WHERE WOULD PLACE• 
GERALD FORD 

1. HAVE ENOUGH MILITARY 139 20 38 54 29 45 41 10 19 33 12 11 3Q 5 18 
CAPABILITY NOW 10. 10. 9. 11. a. 11. 10. 12, 1. 12. 10. a. 10. 1. 10. 

2. TWO RATING 122 22 40 40 34 35 36 8 . 26 26 9 10 26 3 14 
a. 11. 9. 8, 9. 9. a. 9, 10. 9. 7. a. 9. '+. 7, 

3. THREE RATING 149 16 55 49 4· 42 42 5 36 22 20 9 33 7 18 
10. a. 12. 10. 11! 10, 10. 6, 13, a. 16. 7. 11. 10. 9. 

4o FOUR RATING 289 45 88 98 69 84 83 18 s1 54 30 2i: 53 
22~ 

39 
20. 21. 20. 19. 19 • 21. 19 • 20. 19, 20, 24, 18. 20, 

s. FIVE RATING 237 37 86 84 60 60 72 16 44 41 19 22 49 H 32 
16. 18. 19 • 17. 17, 15. 17. 18. 16. 15. 15. 17. 16. 19, 17. 

. 6, SIX RATING 143 17 so 51 35 30 39 8 27 18 12 18 20 12 27 
10. a. 11. 10. 10, 1. 9. 10. 10. 6, 10. 14. 1. 11. 14. ' ! 

1. DEVt:LOP MORE POWERFUL llf9 20 35 54 38 42 47 11 27 32 10 22 25 5 18 
WEAPONS THAN HAVE NOW 10. 10. 8. 11 •. 10. 10. 11. 12. 10. 12. 8. 17. 8, 7, 9. 

o. DON'T KNOW 221 32 57 78 54 62 
1Z! 1~! 

43 so 
16! 

7 64 9 
1~: 15. 15. 13. 15. 15. 16. 16, 18. 5, 21. 14 • 

AVEKAGE 4,13 4. 06 4.11 4.13 4.16 4.oo 4.15 '+,18 '+,15 4. 00 3 • 99 4. 51 3.95 4,41 4,24 

STANIJARO DEVIATION 1,80 1.79 1.10 1.84 1,77 lo83 1,82 1,89 1.74 1,90 1,69 1.a4 1,80 1.63 lo78 

Q39O WHERE WOULD PLACE• 
RONALD REAGAN 

1. HAVE ENOUGH MILITARY 65 5 13 30 17 16 20 2 15 12 4 3 17 1 10 
CAPABILITY NOW 4. 2. 3. 60 5, 4. 5. 2. 5, 4. 3,' 3, 6. 2. s. 

2. TWO RATING 44 4 18 l1 10 8 20 4 6 5 3 7 ~4 1 5 
3. 2. 4. 2. 3, 2. 5. 4. 2. 2. 2. s. • 2. 3, 

3. THREE RATING 67 12 20 23 21 22 · 17 3 18 18 4 l 16 3 5 
s. 6, 4. 4. 6 ., s. 4. 3. 1. 6. 3. 1. 5, 4. 3. 

4. FOUR RATING 176 26 63 49 51 52 49 18 33 31 21 13 36 8 16 
12. 13. 14, 10. 11;. 13. 11. 20. 12. 11. 17. 10. 12. 11. a. 

; 

s. FIVE RATING 171 34 52 57 42 55 '+ 0 8, 34 35 20 15 25 8 27 
12. 16. 12. 11. 12. 14 • 9, 9. 12. 13. 16. 12. a. 12. l '+ • 

6. SIX RATING 222 40 78 86 .54 so 70 12 42 31 19 30 40 9 39 10s· 
15. 19, 17. 17. 15, 13, 16. 13. 15, 11. 15. 24. 13. 13. 20. 

1. DEVELOP MORE POWERFUL 31t4 39 107 140 75 93 92 22 53 61 32 39 53 22 62 ll 

WEAPONS THAN HAVE NOW 24, 19. 24. 28. 21. 23. 21. 25. 19. 22. 26, . 30. 18, 3j, 33, 

o. DON'T KNOW 358 49 96 113 92 104 121 20 72 83 21 21 100 15 27 :'i 

25, 23, 21. 22. 25, 26. 28. 23. 26, 30, 17. 16. 33. 22. 14 • :1 
AVERAGE s.19 5,23 5.24 5.30 5,05 5,18 s.10 5,17 5,00 s.12 5,28 5.56 4.84 s.62 5.so !1 

STANDARD DEVIATION 1,77 1.51 1,67 . 1.82 1.76 1.11 1,84 1,69 1.e1 1.77 1,61 1.59 1,92 1.51 1.12 .l , 
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Q39C+E HAVE ENOUGH _ITARY CAPABILITY NOW• 
DEVELOP MORE POWERFUL WE.. . ONS THAN HAVE NOW 
ON Al TO 7 SCALE, wHERE WOULD YOU PLACE THE FOLLOWING•••• 

TOTAL /•••VOTER TYPE-•-//-----REGION--•-•//•--------•••••--•~REGION II•••••••••••••••••••/ 
BREAK ONE MlO• NEW . MfD E-N W-N 

SAMPLE REP r-s DEM EAST WEST SOUTH ENG A L CENT CENT BORDER MOUNT PAC 

COL. 16+20 TOTAL 1447 208 448 5(19 361 399 430 88 273 275 124 129 301 67 191 
100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

WOULD PLACE -Q39C WHERE 
CARTER JIMMY 

' 1. HAVE ENOUGH MILITARY 90 9 26 34 22 26 31 7 22 15 15 4 16 1 10 
CAPABILITY NOW 6. 4. 6. 7. 6. 1. 1. a. 5. . 8. 3. 11 • 5. 2. 5, 

2. TWO RATING 77 10 30 24 2, 22 17 5 16 13 9 7 10 4 . 14 
5. 5. 7, 5. 6. 5. 4. s. 6, 5. 1. 6. 3, 6. 7. 

3. THREE RATING 150 17 53 57 33 46 36 l 32 30 16 13 23 a 27 
10, 8. 12. 11. 9. 11. 8, 1. 12. 11. 13. 10. . a. 12. 14 • 

4. FOUR RATING 309 45 85 126 74 84 96 23 51 55 29 27 68 15 41 
21. 21. 19, 24. 21. 21. 22. 26. 19. 20. 23. 21. 23. 22. 21. 

s. FIVE RATING 146 17 62 47 37 42 42 13 23 31 11 11 31 6 
10. a. 14. 9, 10. 11. 10. 15. 8, 11. 9. a. 10. a. 

6. SIX RATING 85 9 25 30 22 20 35 8 14 12 8 12 23 .3 4 
6. 4. 6. 6, f,. s. a. . 9. 5, . s. 6 • 9. 8, 4. 2 • 

1. OEVE.LOP MORE POWERFUL 58 5 13 25 15 19 13 4 11 13 6 2 11 1 8 
WEAPONS THAN HAVE NOW 4. 2. 3. s .• 4. 5. 3, s. 4. 5. s. 2. 4. 2. 4. 

o. DON'T KNOW 532 97 155 172 137 140 160 26 111 99 41 42 118 29 66 
37. 46, 34, 34 • aa. as. 37, 30, 41. 36. 33. 33. 39. 44 • 35, 

AVERAGE 3,91 :5,68 :5,86 3,93 3.93 3.89 3,96 4,15 3,85 3.84 3,99 3,64 4,10 3.89 3.73 
'I .. 

STANDARD DEVIATION 1.57 1.1+3 1.53 1 0 57 1,60 1,58 1,57 1,63. 1,57 1,63 1,48 1.67 1.54 1,26 1.1+9 

Q39E WHERE ~OULO PLACE• 
CONGRESS 

1. HAVE ENOUGH MILITARY 102 20 29 36 21+ 29 32 6 18 24 5 5 27 I 3 ;~ CAPABILITY NOW 1. 10. 1. 1. 1. 1. a. 7. 1. 9. 4, I+. 9. 4. 

2• TWO RATING 86 l I+ ~= 31 20 26 I+ 20 11+ 6 6 20 3 13 
6, 7. 6, 5. &. I+. 1. s. 5. 5. 1. 5. 1. 

3, THREE RATING 195 36 67 55 37 60 58 7 30 36 24 23 
1~: 

6 33 
13. 17. 15. 11. 10. 15. 14. a. 11 • . 13. 19. 18. 8, 17. 

I+. FOUR RATING 371+ 41 132 136 1G4 69 104 36 68 55 31+ 30 74 25 51 
26. 20. 29. 27. 29. 22. 21+. i+l. 25. 20. 27. 23. 25. 37. ·27 • 

5. FIVE RATING 159 29 1+8 62 s ; i+o 25 9 . 43 25 
1~: 

12 13 
1;! 

31 
11. 14 • 11, 12. 15. 10. 6, 11. 16, 9. 10. 4. 16. 

60 SIX RATING 134 14 46 50 30 41 47 6 24 30 11 19 28 I+ 12 
9. 1. 10. 10. 8. 10. 11. 7. 9, 11. 9. 15. 9, 6, 6, 

1. DEVELOP MORE POWERFUL 99 7 19 1+8 22 27 32 5 17 20 7 13 19 4 ,: ~09 n 
WEAPONS THAN HAVE NOW 1. 3. 4. 9. 6. 7. 1. 6. 6. 7. 6. 10. 6. 6, " 

o. DON•T KNOW 299 48 78 91 66 93 105 13 53 71 22 
1!! 

86 11 21+ 10 

21. 23. 17. 18. 18. 23. 24. 1s. 19, 26. 18. 28, 17, 13. 'I 

AVE.RAGE i+.04 3,71 3,96 l+,19 4.07 4.05 i+.03 i+,04 4 • 0 6 l+,04 4,07 i+,36 3.86 i+.19 3.96 
,, 

STANDARD DEVIATION 1,63 1.59 1,51 1,69 1,56 l,66 1.10 1.1+5 1,60 1,77 1.1+4 1.62 1.73 1.37 1.55 



M, 3 , 7t , JOa N • 66$3 1-au 
,,,." U,S, NAUONAI,. (FIELD 6---.,/6•28, 1976l ('.....____ 

Q5G KEEPING THE u.s. -JT OF WAR•• 
II RANK HOW IMPORT~NT JHIS PROBLEM/ISSUE FACING THE COUN RY S TO YO•••• 

BREAK ONE 
TOTAL /•••VOTER TYPE•••//•••••REGION••·••//•••••••-••••••••••REGION II••••••·••••••••••••/ 

6 · · · MID• NEW MfO E•N W•N g~O~ SAMPLE REP T•S DEM EAST WEST SOUTH ENG AL CENT CENT BORDER H MOUNT PAC 
COL IJ2•1+3 TOTAL 1537 223 «.59 S«.5 3!8 IJ~I+ 1i8! 

90 ~88 897 ~27 1!5! 
328 69 

188~ - oo. 100. 100, 100, 10 • 10 • 100, 1 o. 1 o. 1 o. 100. 100. I - • 
I 

RANKED 1ST 216 37 51f 72 62 60 62 17 lf5 36 21J 
1!! 

lf6 6 
1~! 11J. 17, 12. 13. 16, 11+. 13, 19, 16. 12. 19, 11+. 9, 

. ' , 
RANKED 2ND 128 ;: i+i+ 32 28 38 31+ 6 22 23 

1!~ 
9 25 5 23 

8, 10. 6, 7, 9, 1. 6, 8. 8. 7, 8. 7, 11. 
, RANKED 3RD 137 23 1+5 !fl 30 31+ 1+6 8 22 23 I! 17 30 5 22 

9, 10. 10, 8. a. e. 10, ,. 8, a. 13, 9, ~. 10. 
RANKED l+TH 135 36 i+ CJ 30 29 1r! 

9 f! 22 7 1lt 
3i+ 3 22 

{ ,. 8, 8, 8. 7, 10, 7, 6. 10. i!• 11, 

RANKED 5TH po 21+ 35 62 30 .. !5 i+8 5 25 31 11! 1!? 31 !5 22 
o. 11. e. 11, e. 11. 10. -6, ,. 10. ,. 7, .11, 

( RANKED 6TH H! 26 50 72 47 47 53 6 41 38 9 13 40 11! F 12. 11. 13, 12. 11, 11. 7, 11+. 13. 1. . 10. 12 • • 
RANKED 7TH 165 21+ !51J 

1i~ 
48 1+9 . 

11; 
25 35 

1b! 1l! 
31 

1i~ l? 11, 11. 10, 11. 11, 9. 12, 10. 

RANKED 8TH 155 22 42 55 36 IJ2 1+7 8 
1S! 

31 
~! 

7 ·!' 8 22 o. 10. 9. 10, 10, 10, 10. . ,. 10. 6, 1 ' 12. .11 • 
RANKED 9TH 148 l! 

53 57 
1~? 

40 l! ·11~ 1i? 
30 l~ ~! 21 6 1g! o. 12, .11. 9, 10. 6, 9, 

RANKED 10TH 121 12 39 50 25 37 35 6 ,: 25 ~! 7 29 9 ,! a. .5. 8, 9, 7, 9, e. -6, 8. . 5. , . 1~. 
DON'T KNOW/NOT STATED 9 2. 5 3 5 2 3 '+ 1 1~ 1. • 1, 1, 1, • 1 • . 1, 1. 

AVERAGE 5,33 5,0i+ 5,50 · 5,58 5 • 31+· 5,39 5,23 5,2; -5,38 5,56 ... , 98 5,12 5,29 ~,06 !S,16 

STANDARD DEVIATION 2·.e9 2,79 2,90 2,86 2. 91J · 2,91 2,79 ~.oo 2,92 2,83 3,07 ~.67 2,86 2,?9 2,86 

.. 



M,O,R, JOB NO, 6653 T-016 
-- , U,S, NATIONAL CFICLD 6-~-(6-28, 1976) 

QUES,5E+F+G+H RANK Ht ,MPORTANT THE 
FOLLOWING PROBLEMS/ISSUES FACING THE 
COUNTRY ARE TO YOU,,,, 

TOTAL /•-•VOTER TYPE-•-//-----HEGION•-••-//•---------•-------REGION II••••••----•••-•••••/ 
BH[AK ONE MID- NEW MID E-N W-N DEOP SAMPLE REP T-S DEM EAST WEST SOUTH ENG ATL CtNT CENT BORDER so Tit MOUNT PAC 

COL 38-45 TOTAL 1537 223 459 545 378 424 461 90 288 297 127 133 328 69 206 
100. 100, 100. 100. 100. 100, 100. 100, 100. 100. 100. 100, 100. 100. 100. 

tl5E PROVIUING QUALITY 
EDUCATION 

ONE-FIVl RANKING 649 84 197 252 168 167 196 47 121 123 44 63 133 28 89 
42, 38, 43, 46, 44, 39, 43, 52, 4.!, 42, 35, 47, 41, 41, 43, 

SlX-TEN RANKING 877 139 259 287 207 250 263 43 164 168 82 70 ;93 40 1,7 ' 57, 62, 56, 53, 55, 59, 57, 48, 57, 57, 65, 53, 9, 59, 5 • 
DON'T KNOW/NOT STATED 11 3 5 3 6 2 3 5 1 2 

1. 1. 1. 1. 2. • 1, 2, 1. l, 

Q5F FORMULATING FARM POLICY 
) 

ONE•FIVE RANKING 158 29 51 56 28 60 43 5 23 37 23 i~ 31 8 20 
10, 13, 11, 10. 7, 14, 9, 6, 8, 12, 18, 9, 12. 9, 

SIX-TEN RANKING 1370 194 4f 483 347 359 416 85 262 256 103 121 295 61 187 
89, 87, 8 • 89, 92, 05, 90, 94, 91, 86, 81, 91, 90, 88, 91, 

OON'T KNOW/NOT STATED 10 2 5 3 5 2 3 4 1 2 
1. • 1. 1. 1. • 1, 1. 1. 1 • 

Q5G KtEPING THE U,S, OUT OF 
WAR 

ONL•FlVL RANKING 765 122 214 251 181 205 241 45 135 134 71 75 166 24 114 50, 54, 47, 46, 48, 48, 52, so. 47, 45, 56, 56, 51, 35, 5 • 
SIX-TEN RANKING 763 121 243 288 195 214 2~8 45 150 is9 55 58 160 45 92 

50, 4 • 53, 53, 51, so. 4 • so. 52, 4. 43, 44, 49, 65, 44, 
DON'T KNOW/NOT STATED 9 2 5 3 5 2 3 4 1 2 

1. • 1 • 1. 1. • 1, 1. 1. 1. 

Q5H SOLVING THE ENERGY crusis 

ONE-FIVE RANKING 590 77 !84 212 132 149 !85 33 99 94 55 52 133 3o 94 
38, 35, o. 39, 35, 35, o. 36, 34, 32, 43, 39, 41, 44, 46, 

SIX-TEN RANKING 936 146 273 327 243 270 274 57 !86 !99 sZ1 81 ;93 39 p2 61, s. 60, 60, 64, 64 • 59, 64, 5, 1. • 61, 9, 56, 4, 
DON'T KNOW/NOT STATED 9 2 5 3 5 2 3 4 1 2 

1. • 1. 1 • 1. • 1. 1. 1. 1. 

i 
' & 
r. L- 2n ' 

> 
028 -



SREAK ONE 

COL 53,.55 TOTAL 

Q6D GUN CONTROL ISSUE 

1. VERY INTERESTED 

2, SOMEWHAT INTERESTED 

3, NOT VERY INTERESTED 

0, DON'T KNOW 

Q6E BUDGET DEBATE BETWEEN 
FORO + CONGRESS 

1. VERY INTERESTED 

2, SOMEWHAT INTERESTED 

3, NOT VERY INTERESTED 

O, DON'T KNOW 

Q6f OUR POLlCI OF DETENTE WITH THE SOV ET UNION 
1, VERY . IN1:-ERESTEO 

2. SOMEWHAT INTERESTED 

3, NOT VERY INTERESTED 

o. DON•T KNOW 

~.0,I!<. J '. a f\lCI, 66:S! t-621 
U,S, NATIONAL CFIE:LD 6--6•28, 1976) 
Q6D+E+F HOW INTEREST.., HAVE you BEEN 
IN KEEPING U~ WITH THE FOLLOWING I~SUES,,,, 

TOTAL /•••VOTER TYPE•••//•••••REGION•••••//••·•··••••••·•·•••REGION II•••••••••••••••••••/ · MfD• N~W Hfe E-~ W•~ g~6~ SAMPLE REP T•S OEM EAST W ST SOUTH E G A CE T CE T BORDER H MOUNT PAC 
!537 223 459 545 378 '+24 461 90 288 297 i21 ~33 328 69 206 

00, 100, 100, 100, 100, 100. 100, 100. 100, 100. 1 o. 1 o. 100, 100. 100, 

816 133 240 291 197 224 244 53 144 163 61 77 168 38 112 
53, 60, 52, 53, 52, 53, 53, 59, so. 55, 48, 58. 51, 55, 5'+, 
465 56 1'+2 170 133 116 133 27 !06 74 42 33 100 19 63 
30, 25. 31, 31, 35, 27, 29. 30, 1. 25, 33, 25. 1. 28, 31, 
240 32 69 81 44 79 

1J! 
·9 35 56 23 

1'! 
55 10 30 

16, 11+, 15, 15, 12. 19, 10, 12. 19, 18, 17, 1s. 14. 
17 1 8 3 4 5 6 1 3 4 1 1 !S 21 1 
1. 1. 2, 1. 1. 1, 1. 1. 1. 1. 1, 1. 1. 1. . . 

370 65 129 129 84 91 126 20 64 71 20 -3~! 22~ 21 2~! 24, 29, 28, 2'+, 22, 22. 27, 22. 22, 24 • .16, 3!, 
604 81 191 213 f3 159 !59 '+'+ ~29 !2! 52 -46 U! 23 '+:o 39, 36, '+2. 39, . 6, 37, 5, 49 • . 5, 41. ,34 • 34 • .. 
469 59 120 !79 1g7 !40 144 23 84 93 47 37 !f 22 56 
30, 26, 6, 3, 2 • . 3, 1. 25, 29, 31, ,37. 28. . . 3~. 27, 

94 19 18 24 14 34 31 3 11 26 8 9 23 2 1! 6, 8, 4, 4, 4, 8, 1. 4, 4, 9, 6, ,6, 7, ~. 
463 78 162 150 iB! 1n i34 16 88 83 36 42 ·92 26 

3i! 30, 35, 5, 27, 8, 9, 18, 31, 2a. 28. 31, 28, 38, 

551+ 80 172 192 143 148 15'+ 35 108 97 51 · .43 112 30 78 
36, 36, 37, 3~. 38, 35, 34, 39, 37, 33, 40, 32, 34, 43, 38, 

426 49 109 172 111 125 140 35 76 93 32 39 101 12 37 
28, 22, 24, -32, 29, 29. 30, 39, 26, -31, 25, 29, ·31, 18, 18, 

95 16 16 31 19 32 32 3 16 24 8 10 23 1 10 
6, 1. 4, 6, 5, a. 7. 3, 6, a. 6, 7, 7, ·!• 5, 

I 

"\ 

. 'I 

' 
) 

) 

) 

) 

-

C . . r, 
0 



MoO,R, JOB NO, 6653 T~022 
U,S, NATIONAL (FIELD 6-, -~ -,-28 t 1976) r -, 

HOW INTEREST~~ HAVE you BEEN 
IN KEEPING UP WITH THE FOLLOWING ISSUE~•••• 

TOTAL /•••VOTER TYPE•••//•••••REGION•••·•//••-••~•-•••·••••••REGION II•••••••••••••••••••/ 
BREAK ONE · MID• NEW MfO E•N W•~ · g~O~H SAMPLE REP T•S OEM EAST WEST SOUTH ENG AL CENT CE T BORDER MOUNT PAC 

COL 56•59 TOTAL 1537 223 459 . 545 378 424 '+61 90 288 297 127 i33 328 69 206 
100. 100, 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 1 o. 100. 100. 100. 

Q6G THE NATIONAL DEFENSE 
ISSUE ' 1. VERY INTERESTED 677 122 219 216 148 177 208 36 112 121 56 64 1'+4 39 n~ ' 

'+'+. 55, '+8, '+0. 39, en. 45, '+0, 39 • en. 44, 48, 44. 57, 
2, SOMEWHAT INTERESTED 599 75 ~88 227 158 158 184 39 119 110 48 54 l3o 20 78 ' I 

39, 3'+, 1. 42, '+2. 37, '+O • '+3, 41. 37, 38, 41, o. 30, 38, 

3, NOT VERY INTERESTED 2g5 1~ 47 83 58 69 
1i! 

15 43 52 
1!! 

9 42 8 ~! 1 • 10, 15, 15. 16, 17, 15, 18, 7. 13, 12. 

o. DON'T KNOW 57 11 5 19 14 20 18 i! 14 6 5 12 1 . 5 
4, !5. 1. 4, 4, 5, 4. .5. 5, 4, 4, ~. ·2. 

) 

Q6H THE BUSING ~SSUE ) 

1. VERY INTERESTED 678 96 2U 249 153 179 233 39 l14 u~ 54 70 !63 28 86 
44 • 43, 47, 46, 41, 42, 50, 44, 0. 43, !52, 0, 41, 42, ) 

2. SOMEWHAT INTERESTED 464 72 134 !62 !28 n~ 129 31 97 79 36 43 86 20 72 
30, 32, 29. o. 4, 28, 31f, 31f, 26. 28, 32, 26, 30, 35, 

) 
.3, NOT VERY INTERESTED 362 48 io3 -i22 21! U! 2i~ 2l! 2t~ 

8!5 34 
11~ 21! 

45 
24, 22. 2. 2. 29, 27, 22. 

0. DON'T KNOW 3'+ 7 8 i~ !~ ¼: 9 . 1 
3! 

8 3 3 6 4 
2. 3, 2, 2. 1. 3, 2. 2. 2. 2. 

Q6I WHO THE REPUBLICAN 
PRESIDENTIAL NOMINEE WILL BE 

1. VERY INTERESTED 677 149 24!5 168 148 2g2 196 38 110 .136 66 63 l33 36 94 
44, 1. 53, 31, 39, 4 • ·'HI, 43, 38, 46. !52. 48, 0. !53. 46. 

2. SOMEWHAT INTERESTED 389 46 1g6 1!51 102 94 127 26 76 68 26 31 96 
21~ 

51 
25, 21. 2 • 28. 27, 22. 28, 29. 26, 23. .20, 23. 29. 25. 

3. NOT VERY INTERESTED 446 23 103 216 122 118 131 25 97 84 34 39 92 2~! 58 
29, 10. 22. 40 • 2. 28, 28, 28, 34. 28, 27. 29, 28, 28, 

o. DON'T KNOW i~ 5 5 i~ 6 l~ 2! 
1 5 9 1 2! 

3 
2. 1, 2. .1. 2, 3, 1. 1. 

.:.. . 
f 1- ':'~ 

Q6J WHO THE DEMOCR~TIC I-/ 0 . 

PRESIDENTIAL NOMI EE WILL BE 
1. VERY INTERESTED 845 94 262 358 !88 232 256 48 140 l58 74 74 !82 37 g:52 

55, ll2, 57. 66, o. 55, 55, .53, ll9 • 3. ,!58. ,55. 6, 54,i 4, 
2. SOMEWHAT INTERESTED 394 64 113 123 110 1g8 120 27 83 75 33 38 82 1'+ 42 

26, 28. 25. 23, 29. 2 • 26, 30. 29. 25. 26. 29. 25, 20, 21, 
3. NOT VERY INTERESTED 280 62 81 5'3 75 78 80 15 60 59 u 21 59 

2l~ 
31 

1s. 28, 1a. 11. 20. 18. 17, 16, 21. 20. 1s. 16, 18. 15, 
O, DON'T KNOW i! 4 4 5 6 6 5 1: 2~ 

5 1 5 ~! 1 
2. 1. 1, 2. 1. 1. 2. 1. 1. • 

• f 



~.O,R, JOB NO, iG~ 3 'l • ll25 
-----._ U,S, NATIONAL (FIELD 6-- "6•28, 1976) I~ 

Q8A+B+C IN THE EVENT ,. ,JATION IS AT?CKED BY 
COMMUNIST•BACKEO FORCESt THERE AR£ SEV CAL THINGS THE u.s. CAN 00 ABOUT I • WHAT ACTION OULO YOU 
WA~T TO SEE THE utsl T~KE IF THE FOLLOWING CO NTRIES WERE AT A KE•••• 

BREAK ONE 
TOTAL /---VOTER TYPE•--//••••·REGION••-•-//••-•-••----•----•-REGION II--~---------•-•••••/ 

· · . MID- NEW Mto E•N w-N ~EE~ SAMPLE REP T•S OEM EAST WEST SOUTH ENG AL CENT CENT BORDER OU H MOUNT PAC I •• •• 

COL 63•65 TOTAL 15:57 223 459 545 378 424 461 90 288 297 127 i33 328 69 2g6 
I I 

00, 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 1 o. 100. 100. 10 • 
Q8A ENGLAND IS ATTACKED ' 

1. SEND AMERICAN TROOPS 590 86 226 189 135 156 165 29 106 95 61 49 1!6 36 99 
38. 39. 49. 35. 36. 37. 36. 32, 37. 32. 48. 37, 3 • 52, 48, 

2, SEND SUPPLIES/ 533 85 130 2~2 l51 124 !67 44 113 92 32 56 U! 19 67 
NO TROOPS 35, 38. 28. 3 • 1, 29. 6. q.9. 39, 31. 25. 11,2, 27, ,33. 

3, REFUSE TO GET 325 35 84 U! 1i! B! 
99 

•2i! 
52 88 26 22 2~! INVOLVED 21. 16. 18. 22, 18, 30, 20. 16, 

O, DON'T KNOW 97 17 21 32 19 31 31 ¼! 23 8. 6 25 4 12 
6, 8. 5, 6. a. 7. 7, 8, 6, !5, 8, 6, 6. 

Q8B ISRAEL IS ATTACKED 

1. SEND AMERICAN TROOPS 218 ,32 73 74 60 q.5 68 9 51 30 
.11! i6 !52 12 33 

) 

111,, 111,, 16, 14, 16, 11, 15. 10, 18, 10, 1 • 16, 17. 16, 

2, SEND SUPPLIES/ 673 
a2! 2g5 240 1i1 169 l9s ,37 ].34 98 z1 i+i! l34 34 s8! NO TROOPS 44, 4 • 44, 4 • 40, 2. 42, 7, .33, ,5 • 1. 50, 

3, REFUSE TO GET 532 67 151 192 f4 f3 160 q.4 80 l36 37 46 1i5 2~! 
58 

INVOLVED 35. 30, 33, 35, 3, 1, 35, 49, 28, 6, 29, -34, 3 • 28, 

o. DON'T KNOW 121 20 32 41 25 37 40 1 24 33 .. 12 28 5 t 8, 9, 7, 8, 7, 9, 9, 1, 8, 11, 3, 9, 9, 8, 

Q8C JAPAN IS ATTACKED 

1, SEND AMERICAN TROOPS 257 33 98 77 64 66 60 
1l~ 

49 38 28 15 45 2~! 17, 1!5, .21, 14, 17, 16, 13, 17, 13, ·22, 11, 14, 

2, SEND SUPPLIES/ 528 89 155 186 128 !26 f4 29 99 82 44 ,57 1p 24 76 
NO TROOPS 34, 40, 34, 34, 34, o, 8. 33, 34, ·27. 35, 43. 3 • 3~. ·37, 

3, REFUSE TO GET 615 80 171 235 156 a91 182 42 114 143 48 51 130 21 66 
INVOLVED .. 0. 36. 37. '+3. ·41. 5, 39. 1+6, 40, '+8, 38. 39, i+o. 30, 32, 

o. DON'T KNOW 141 21 38 1+8 31 '+2 '+ !5 5 26 
1i! 

8 ¼~ 35 7 ;~ 9, 10. a. 9, 8. 10, 10, 6. 9, 6, 11. 11. 

,:: . 
•·· 



M•eij l'i t JOe N0 11 1!'>!5~ TiDl12~ 

U,S, NATIONAL (FIELD 6- 6•28, 1976) 
QBD+E IN THE EVENT ATION IS ATTACKED BY 
COMMUN!ST•BACKbo FOR~ESt TH5RE ARE SEVE~aL THINGS THE U CAN D ABOU I • HAT ACTION ULD YOU 
WANT fo'SEE THE UfSc TAKE IF THE FOLLOWING COUNTRIES WERE . AT A KED,,,, ··"-; 

TOTAL /•••VOTER TYPE•••//•••-•REGION•••••//••••••••••••••••••REGION 11-------------------1 BREAK ONE · MID• NEW MfD E•N W•N · g60~H MOUNT PAC SAMPLE REP T•S OEM EAST WEST SOUTH ENG AL CENT CENT BORDER 
COL 66-67 TOTAL 1537 1223 459 545 378 424 461 90 288 297 127 !33 328 6'1 236 oo. oo. 100, 100. 100. 100. 100. 100, 100. 100. 100. 1 o. 100. 100, 10 • 

Q8D CANADA IS ATTACKED 

1, SEND .AMERICAN TROOPS 954 n1 333 318 228 266 2i1 50 178 169 97 85 186 43 ¼46 
62, 63, 73, 5 • 60, 63, 5 • .55, 62, 57, 7f,. 64, 57, 63, 1. 

2. SEND SUPPLIES/ 328 H 77 127 1¥3 64 1g6 33 70 45 
1!~ 

31 
2!~ 2l! 38 

NO TROOPS 21, 21. 17, 23, 2 • 15, 2 • 36, 2't, 15, 23, 18, 

3, REFUSE TO GET 198 21 41 84 41 70 64 13 28 62 8 i! 52 6 i: INVOLVED 13, 9, 9, 15, 11. 17, 14, 14, 10, 21, 6, 16, 9, 

o. DON'T KNOW 75 1! 15 22 ~; 24 26 1 !~ 20 4 7 l~ 2 7 
5, 3, 4 i 6, 6, 1, 7, -3, 5, 3, 3, 

Q8E SOUTH AFRICA IS ATTACKED 

1, SEND AMERICAN TROOPS 134 12 50 37 29 27 42 7 22 20 7 6 36 11 25 
9. 6, .11, 7, a. 6, 9, 8, 8, 7, 6, ... 11, 1~. 12, 

2, SEND sgPPLIES/ 528 00 156 ·200 133 140 156 28 1g5 84 56 -54 .102 27 73 
NO TRO PS 34, 36, 34, ,37, -35, 33, 34, 31, 3 , , 28, ·4'+, «+1, 31, 3!, 35, 

3, REFUSE TO GET 738 19s 21a 269 ~93 216 2p 55 ¢38 ~59 57 60 ¢54 21J 92 
INVOLVED IJ8 • 4 • 4 • 49, 1, 51, 4 • u. 8, 3, 't5. 45, 7, 35, 45, 

o. DON'T KNOW 1U 26 36 42 26 42 51 2 24 215 
6! 1i! 1f! 

7 16 
9, 12, 8, 8, 7, 10, 11, .2, 8, 12, 10, 8, 

-



BREAK ONE 

• COL 24-25+38•39 TOTAL 

Q27C KNOWS A GREAT DEAL ABOUT 
FOREIGN POLICY MATTERS 
CANDIDATE SAME AS,,, 

REPUBLICANS 

CARTER 

HUMPHREY 

DON'T KNOW 

NONE 

CANDIDATE OPPOSITE,,, 

REPUBLICANS 

CARTER 

HUMPHREY 

DON'T KNOW 

NONE 

M.o.R. JDS ~o . 665S T-o~, 
U,S, NATIONAL (FIELD 6- G-28, 1976) 
Q27C+D WHICH POLITIC~ ANDIDATE(Sl 
DO THE FOLLOWING DESCRIPTIONS BEST DESCRIBE/ 
WHICH POLITICAL CANDIOATE(S) IS JUST THE 
OPPOSITE OF THE FOLLOWING DESCRIPTIONS,,,, 

TOTAL /••-VOTER TYPE•••//•··•·REGION•••·•//•-••••••••••••••••REGION II•••••••••••••••••••/ 
MIO• NEW MID E•N W•N DEEP 

SAMPLE REP T-S DEM EAST W£ST SOUTH ENG ATL CENT CENT BORDER SOUTH MO~NT PAC 

1537 223 459 545 378 424 461 90 288 297 127 133 328 69 206 oo, 100, 100. 100. 100. 100. 100. 100, 100, 100, 100, 100. 100. 100, 100, 

657 
43, 

90 
6, 

647 
42, 
288 
19. 

16 
1, 

476 
31, 
404 
26, 

9 , .. 
68 

30, 
37 

16, 
1 
"' 

62 
28, 

55 
25, 

26 
12, 
109 
49, 

3 
1, 

216 
47, 

25 
5, 

189 
41. 

77 
17. 

9 
2, 

132 
29, 
151 
33, 

39 a, 
191 
'+2. 

5 
1, 

186 
34. 

39 
1. 

216 
40, 
144 
26. 

25 
5, 

210 
39, 

2 
·* 

140 196 
37 . , 46, 

20 27 s. 6, 
167 157 
'+4. 37, 

85 75 
23. 18, 

6 2 
2, • 

122 
32, 

91 
24, 

20 
5, 

184 
49, 

2 
1, 

125 
30, 
104 
25, 

34 
8, 

201 
47, 

2 • 

131 
28, 
115 
25, 

38 
8, 

206 
45. 

23 
26, 

22 
24, 

5 
.5. 
43 

48, 
1 1, 

105 
36, 

,; 
128 
44, 

68 
24, 

4 
1, 

132 
,45 • 

20 
7, 

108 
36, 

57 
19, 

2 
1, 

85 
29, 

65 
22, 

28 
10, 
150 
51, 

2 
1, 

6'+ so, 
7 

6, 
49 

39, 

40 
31, 

39 :u. 
6 

5, 
51 

40, 

59 
44, 

7 
5, 
57 

'+3, 
25 

19, 

A! 
55 

'+1. 
1 

1, 

85 
26, 

86 
26, 

27 
8, 

151 
46, 

2 • 

29 
'+2, 

27 
'+0. 

6 
8, 
18 

27, 
3 ~-

1(}1 .... 

88 
'+3, 

11 6, 
96 '+6, 
35 

17, 
5 

3, 

68 
33, 

67 
32. 



~.u.~. JUd f\ro , T• O j 

U,S, NATIONAL (FIELD 6:•6-28, 1976) 
Q27G+H WHICH POLITICA ANDIDATE(S! 
00 THE FOLLOWING DESCRIPTIONS ~EST OE CRISE/ 
WHJCH POLITICAL CA~OIDATE(SI I JUST THE 
OP OSITE OF THE fO LOWING DESCRIPTIONS,,,, 

BRt.:AK ONE 
TOTAL /---VOTER TYPE---//-----REGION----•//•--•--•-••-••-----REGION II--•--•--•--•-••••-•/ 

Min- NEW MfO E-N W•N DE6~ SAMPLE REP T-S DEM EAST ~/EST SOUTH ENG AL CENT CENT BORDER SO H MO~NT PAC 
COL 28-29+1+2-1+3 TOTAL 1537 223 1+59 545 :no .. 21+ 461 90 288 297 i21 A33 328 69 206 

100, 100. 100, 100, 100. 100, 100. 100, 100. 100, 1 o, ·1 0, 100, 100, 100, 
Q27G CAN TRUST NOT TO START 

A NUCLEAR WAR IF .PRESIDENT 
CANDIDATE SAME AS,,, 

REPUBLICANS 656 132 225 189 165 176 197 1+4 121 120 56 58 139 29 90 
43, 59, 1+9, 35, 44, 41, 1+3. 48, 42. 40, 44, 44, 42, 42, 44, 

CARTER 472 64 !39 s91 120 120 134 29 
3I! 

85 35 35 98 25 73 
31, 29, o. s. 32, 28, 29, 32, 29, 28, 27, 30, 3~. 35, 

HUMPHREY 462 55 !40 206 141 99 1a9 33 ;08 63 36 35 74 26 88 
30, 25, 1, 38, :n. 23, 2 • 36, 8, 21, 28, 26, 23, 38, 43, 

OON•T KNOW 447 69 128 135 98 pa 132 82 
!a~ 

36 40 92 24 55 
29, 31. 26, 25, 26, 3, 9, 28, 28, 30, 28, 35, 27, 

NONE i~ 1 3 7 3 5 6 1 2 5 2 5 
2! 

2 • 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1. 2, 1, 1, 1, 

CANDIDATE OPPOSITE,,, 

REPUBLICANS 1+61 41 111+ 221 123 111 136 31 92 77 34 1+7 89 19 73 
30, 18. 25, 41, 33, 26, 29, 35, 32, 26, 27, 35, 27, 21. 35, 

CARTER 94 ¼~ 23 38 27 22 26 6 21 18 4 4 22 6 1~ 6, 5, 7, 7, 5, 6, 6, 7, 6, 3, 3, 7, 8, 

HUMPHREY 136 21 41 44 27 39 51 11 16 34 5 10 41 8 11 
9, 10, 9, 8, 7, 9, 11, 12. 6, 12. 4. 7, 13, 12. 5, 

OON•T KNOW 9§2 ;6-+ 286 273 224· 268 265 1+9 l75 185 83 77 188 l+O 115 
5 • ... 62, so. 59, 63, 58, 51+, 1, 2. 65, 58, 57, 59, 5 • 

NONE 40 .. 19 10 !! 9 g3 5 6 7 2 1 12 1 5 
3, 2, ... 2, 2, • 6, 2, 2, 2, 1, 4. 2, 3, 



r. ,o,f\ . J !Jil , lri65 3" , .. 055 
U,S, NATIONAL (FIELD 6• 6•28, 1976) 
QUESf33A+B+C WHICH CO . NATION OF 
~RES DE~T + CONGRESS WOULO BEST HANDLE 

HE FOL OWING ISSUES,,,, 
TOTAL /-•-VOTER TYPE---/1-----REGION----•//••-•--------------REGION II•••---•••-••••-•-••/ 

BREAK ONE MIO• NEW MfD E-N W•N DEEP SAMPLE REP T•S OEM EAST WEST SOUTH ENG AL CENT CENT BORDER SOUTH MOYNT PAC 
COL 56-58 TOTAL !537 223 459 545 378 424 

1i8! 
90 288 297 

1i~! !33 328 69 206 
00, 100, 100. 100. 100. 100, 100, 100, 100. 1 o, 100, 100, 100, 

Q33A PEACE, WAR+ COLO WAR 
PROBLEMS 

1, REPUBLICAN PRESIDENT/ 327 134 102 38 86 102 89 23 63 66 36 30 59 2!? 34 
REPUBLICAN CONGRESS 21. 60, 22, 1. 23, 2'+. 19 • 25, 22, 22. 28, 23, 101 16, · 

2, HEPUBLICAN PRESIDENT/ 216 33 90 61 52 53 65 11 41 33 20 
11! 

'+8 1'+ 33 
DEMOCRATIC CONGRESS 1'+. 1!5, 20. 11. 1'+. 12, 14, 13, 1'+, 11, 16, 15, 20. 16, 

' 3, DEMOCRATIC PRESIDENT/ 166 14 57 62 36 42 55 6 . 30 28 ii~ 1!! 
38 2 31 

REPUBLICAN CONGRESS 1, 6, 12. 11, 10. 10. 12. 1. 10. 9, 12. 3, 15, 

4. DEMOCRATIC PRESIDENT/ !561 ;~ u~ 327 !43 !3'+ ~8'+ 42 !g! 97 37 so ~34 2l! 82 
DEMOCRATIC CONGRESS 36, 60, 8, 2. o. 46, 33, 29, 37, 1, '+O • 

o. DON'T KNOW 269 33 "J7 59 61 94 67 8 
1i! 

74 20 19 
1~! 

18 28 
17, 1!5, 21. 11, 16, 22, 15, 9, 25, 16, 1'+, 26, 14 • 

!5, NONE 1 1 1 
* ·* • 

Q33B GETTING OR KEEPING 
GOOD JOBS FOR AMERICANS 

1. REPUBLICAN PRESIDENT/ 213 !i~ 52 2'+ 53 61 68 11! 42 39 
1,~ 21 '+7 1 

REPUBLICAN CONGRESS 14, 11. 4, 14 • 1'+. 151 151 131 16, 1'+1 101 

2, REPUBLICAN PRESIDENT/ po 35 58 40 cp• 43 44 9 3!5 26 
1!! 

13 31 13 27 
DEMOCRATIC CONGRESS 11 16, u. 1, 121 10. 9, 10. 12. 91 101 9, 191 13, 

31 DEMOCRATIC PRESIDENT/ 119 15 43 32 33 46 24 5 28 35 11 !5 18 2 14 
REPUBLICAN CONGRESS 81 1. 9, 6, 9, 11, s. 6, 10. 12. 91 '+. 6, 3, 7, 

41 DEMOCRATIC PRESIDENT/ 787 37 2,4 '+02 198 190 256 59 139 131 59 70 ie1 30 113 
DEMOCRATIC CONGRESS 511 171 '+ • 7'+1 52, 45, 56, 65, '+8, 4'+ I 46, 52, 71 4'+, 55, 

01 DON•T KNOW 244 30 91 46 49 83 69 6 43 65 
1~! 

24 45 2!~ 28 
161 13, 20, 81 13, 20. 15, ·7 I 1s. 22, 181 141 14 • 

!5. NONE 3 1 1 1 2 1 2 • * ·* • • • 1, 

Q33C REALLY LOWERING ·f 3-'I .,j),. ..... 

INFLATION 
1. REPUBLICAN PRESIDENT/ 345 129 120 53 73 11s 93 

1~! 
!55 81 34 32 61 

2i! 
47 

REPUBLICAN CONGRESS 221 58, 6, 10. 191 7, 20. 19, 27, 271 24, 191 23, 

2. REPUbhICAN PRES~OENT/ 127 21 43 41 34 27 40 7 27 22 5 27 11 15 
OEMOC ATIC CONG ESS 8, 91 91 81 9, 6, 9, 8, 9, 7, 41 8, 16, 7, 

3, DEMOCRATIC PRESIDENT/ 139 14 51+ 39 35 44 32 6 29 27 
1!! 

6 26 7 21 
REPUBLICAN CONGRESS 9, 6, 12. 7, 9, 10. 7, 6, 10. 9, ... 8, 11. 10. 

4, Dt:MOCRATIC PRESIDENT/ 635 19 139 345 167 1 '+ '+ 216 49 118 97 47 58 157 17 92 
DEMOCl-lATIC CONGRESS '+ 1 I 9, 30, 63, 44 1 34, 47, 54, ,u. 33, 371 44 • 48, 2'+, 45, 

o. DON'T KNOW 283 39 96 
1i! 

68 90 78 10 58 
2i! 

23 2'+ 54 17 31 
18, 18, 21. 18, 21, 17, 11. 20. 18, 18, 16, 241 15, 

s. NONE 8 1 6 2 4 2 1 1 3 1 2 
1, • 1, • 1. • 1. • 1, 1, 11 

-
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MARKET OPINION RESEARCH 

Now I am going to mention some problems ·facirig·the nation todayand as I 
mention each one I would like you to tell me who you think wou d do the 
best jo6 of handling that problem-~ (Gerald Ford or Jirrrny Carter)? 

Both Neither Don't 
Ford Carter (VOLUNTEERED) Knm·, 

Maintaining a strong 
national defense 51% 27% 6% 2% 14% 

Handling our foreign 
affairs 49 28 3 3 16 

Running the federal 
37 4 3 14 government 41 

Inflation/Cost of 2 5 13 living 40 39 

Holding do¼~ taxes 39 36 3 s· 15 

Reducing crime 27 32 6 16 19 

Unemployment 29 51 3 5 12 

- 15 -

Ford's 
Margin 

+24% 

+21 

+ 4 

+ 1 

+ 3 

- 5 
-22 



MARKET r-' 'ION RESEARCH 

Now I am oin n some roblems facin the ' nation toda and as ·1·mention ·each ·one ·1 would like ou to tell me who ou think would do 
the best 'ob that roblem -~ - Gerald Ford or Jirrrn arter • 

East- West-
New Mid North North Deep 

Total England Atlantic Central Central Border South Mountain Pacific 
Total 100% 100% 100% l 00% 100% 100% 100% 100% 100% 
Number of Cases ( 1490) ( 83) ( 283) ( 288) ( 121) ( 122) ( 333) ( 61) ( 200) 
Maintaining a Strong National 

Det'ense 
Gerald Ford 51 51 55 56 46 52 45 72 44 
Jirrmy, Carter 27 29 24 27 25 23 33 9 28 
Both (Volunteered) 6 7 5 5 12 · 6 4 6 7 
Neither (Volunteered) 2 3 2 1 1 3 5 3 
Don't know 14 13 12 10 15 18 16 8 18 

Handling Our Foreign Affairs 
_, Gerald Ford 49 47 50 55 47 47 47 72 40 . a, Ji mll\Y Ca rte r 28 25 29 27 30 26 31 10 33 

Both (Volunteered) 3 7 2 2 4 4 4 4 
Neither (Volunteered) 3 6 4 2 5 5 2 4 3 
Don't know 16 15 16 14 14 19 16 14 20 

Running the Federal Government 
Gerald Ford 41 51 41 42 36 41 39 64 38 
Jimmy Carter 37 33 40 38 39 37 39 11 37 
Both (Volunteered) 4 3 3 4 8 4 3 4 3 
Neither (Volunteered) 3 2 4 · 4 3 3 2 6 4 
Don't know 14 11 12 12 14 16 16 15 18 

InflationtCost of living 
Gerald Ford 40 44 41 42 38 37 39 57 36 
Ji mll\Y Ca rte r 39 36 39 . 41 40 41 41 17 39 
Both (Volunteered) 2 3 3 1 3 1 3 4 4 
Neither (Volunteered) 5 3 5 5 5 6 5 9 4 
Don't know 13 14 12 11 14 15 13 12 18 
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MARKET OPINION RESEARCH 

Issue Positioning of Ford, Carter and Self 

Issue 

Anti-abortion 
amendment 

Anti-busing 
. amendment 

Amnesty 

For 

For 

For 

Positioning 

2 

Carter 
Self 

Ford (3.39) 
(3.08) l 
.l -

Ford 
(2.79) 

3 

Self lcarter 
(2.55) -(2.92) 

l _ l 
2 .3 

Self 
Carter (3.32) 
(2.01) liFord l -(3.36) 

2 3 

- 20 -

4 

4 

4 

Don't Know 
Stand 

Ford 38% 
Carter 39 
Self 8 

Against 

Ford 44% 
Carter 52 
Self 10 

Against 

Ford 35% 
Carter 38 
Self 10 

Against 



MARKETOPINION RESEARCH 

( 
Issue 

Stimulating jobs 
in the private sector 

Cutting federal 
welfare spending 

Cutting military 
defense spending 

Issue 

For 

For 

For 

Positioning of Ford, Carter and Self 

Positioning 

Ford 
(2.00) 

Self Carter 
(1.7h) (2.09) 

2 

Self 
(2.19) 

Ford 
(2.17) 

Carter 
(2.54) 

2 

Carter 
(2.58) 

2 

- 22 -

3 

3 

3 

4 

Self 
(3.42) 

Ford 
(3,64) 

4 

Don't Knov 
Stand 

Ford 48% 
Carter 51 
Self 21 

Against 

Ford 38% 
Carter 44 
Self 7 

Against 

Ford 35% 
Carter 42 
Self' ll 

Against 
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MARKETOPINION RESEARCH 

who approve. From our previous surveys we know that there is considerable 

misperception, if not total ignorance, of the President's economic positions 

which allows a positive attitude about the economy to exist beside a 

negative attitude about the President's handling of the economy. This should 

be an inconsistency that can be corrected lo some degree by the campaign 

messages and the debates. Given the country's optimism about the economy, 

the most likely change in their perception of the President's handling of 

the economy should be in a positive direction and any such positive change 

on this perception will cause a change in voting intentions. 

Moreover, a larger share of the voters' disapproval of the country's economic 

policy coincides with the President's stronger issues, e.g. "too much spending," 

"high prices," "inflation," "too r.rany on welfare" (28% of the disapproval) than 

(. with the traditional Democratic issue of concern over unemployment (15%). In 

other words, much of this disapproval which is hurting the President is also 

of the type to which he can respond very credibly. 

I 

\ 

Simple political cynicism is also a part of the majority disap.proval of the 

country's economic policies over the past two years. The voters are in a 

generally negative mood about all actions of the government and do not give 

credit easily. This general factor -- which has nothing to do with the 

President specifically but with which he must deal -- becomes ap 

v~ers' ratinq___of the country's foreign policy. A 43% to 33% plurality dis-

approve of that, too, in spite of the generally peaceful period over the past 

two years. More of the foreign policy disapproval was based on "America-first" 

type complaints (2b..;),__ e.g. "too much being spent in foreign countries" than 

- 26 -
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MARKET OPINION RESEARCH 

on "interventionist" type criticism (11%), e.g. "need a stronger stand" -and "too_ lax with Russi a. 11 Beyond the economic and foreign policy approval 

results is the conclusion that the ·Ford campaign will have to deal with the 

general negativism about the performance of the government. It is important 

l
that the President side with the people to some degree on this rather than 

lj.a,i allow Carter to be the outright champion of the voters' disapproval and be 

trapped as the apologist for the government and all its perceived faults. 

During the next six months, do you think the economic situation in the United 
States will get better, worse, or stay about the same? 

Do you approve or disapprove of the way our foreign policy has been conducted 
over the past two years? 

Generally speaking, do 1ou approve or disapprove of the way our.economic 
policies have been handed over the past two years? _ 

Voter Type 

Ford's Deviation 
Committed From 

Total Rep. T-S Dem. Vote Party Vote -
Total 100% 100% 100% 100% 47% + 2 

Number of Cases (1490) (283) (548) ( 487) 

Economy 
Better 45 43 47 46 45 +0 
Worse 17 11 18 19 41 + 1 
About the same 28 33 28 26 52 + 5 
Don't know 10 13 7 9 51 + 6 

Foreign Policy 
Approve 32 46 32 25 63 +12 
Disapprove 43 31 42 51 33 - 7 
Don't know 25 23 26 24 48 + 4 

Economic Policy_ 
Approve 39 39 31 22 · 66 +15 
Disapprove 53 42 51 62 34 - 6 
Don't know 18 19 18 16 52 + 3 

- 27 



MARKET OPINION RESEARCH 

During the next six months, do you think the economic situation 1n the United States will get better, worse, or stay about the 
same? 

Generally seeaking 1 do you aeerove or disaeerove of the way our economic eolicies have been handled over the east two years? 

Do you aeerove or disaeerove of ·the way our foreign eo11cy has been conducted over the east two years? 
Re ion 

East- West-
New Mid North North Deep 

Total England Atlantic Central Central Border South Mountain Pacific 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

Number of Cases ( 83) (283) (288) (121) (122) (333) ( . 61) (200) 

Economic Conditions 
•• I Better 45 55 37 45 50 47 43 48 49 

N Worse 17 9 19 18 12 16 18 17 19 
(X) 

• I About the same 28 24 35 28 26 25 27 20 24 

Don't know 10 12 9 8 12 11 12 14 8 

Economic Policies 
Approve 29 28 24 30 32 29 31 42 25 

Disapprove 53 61 59 53 58 51 49 43 47 

Don't know 18 11 18 17 9 20 20 15 27 

Foreign Policy 32 43 25 
Approve 32 36 33 30 34 36 

43 50 43 42 45 39 41 36 47 
Disapprove 

25 14 25 28 20. 25 26 20 28 
Dent know 
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MARKET OPINION RESEARCH X 
Why do you approve ·of ·the ·way our foreign policy has been conducted over 
the past two years? 

Why do you disapprove · of · tfle ·way · our · foreign policy has been conducted over 
· ·the past two years? 

APPROVE 

No wars/Peace 
Good job so far/Well 

handled/Pleased/Doing 

Total 
15% 

best 14 
tt Faith in Kissinger/Kissinger 

has done well 9 
Making progress/Going in 

right direction/U.S. mak- , 
ing headway 7 

Had no problems/No foreign 
trouble 

Keeping corrmunications 
3 

open 3 
Strong/Stronger than before .3 

* Ford has done a good job/ 
Ford has done a fantastic 
job 

We have leadership around 
the world 

*** Kissinger and Ford make a 
good team 

All other responses 

2 

2 

2 
10 

Don't know 32 
Combined Responses 
Mention of Ford(*/***) 4 
Mention of Kissinger 

{**/***) 10 
Number of Cases {230} 

30 -

DISAPPROVE 

*** Too much being spent in 
foreign countries/Too much 

Total 

give-away 13% 
***Lookout for home first/Need 

money home 9 
** ' Need a stronger stand/Not strong 

enough 6 
Things are getting worse/Heading 

for downfall 5 
*** We get too involved/Get into more 

than we shoul d/Sh·oul dn 't throw 
ourselves on other countries 5 

Could be handled better/Like to 
see more done 5 

* Don't like Kissinger 4 
* Kissinger doing a bad job/Kissin-

ger has done nothing 4 
** Should get stricter with Russians/ 

Little too lax with Russia 4 
Don't like Mid East policy/Way they 

handled Israel and Arabs 3 
* Kissinger too much power/All in 

the hands of one man 3 
Too much secrecy/Undercover 2 
All other responses 21 
Don't know 24 
Combined Responses · 

· Mention of Kissinger (*} 11 
Interventionist responses{**) 9 
Isolationist responses(***) 25 
Number of Cases {324) 
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COL 28+31 TOTAL 

Qt+ FOREIGN POLICY 

lo APPROVE: 

2o DISAPPROVE: 

0 • DON'T KNOl·I 

Q6 ECONOMIC POLICIE:S 

1, APPROVE 

2, DISAPPROVE. 

0, DON'T KNOW 

rt • • f • JO'S NO • 'f 1b - T • 0 o 5 
NATIONAL (FIELD ST~ 9-10/9•14, 1976) 

,. 

A+B • Q4+6 DO YO ~ .~ PROVE OR JISAPPROVE OF THE 
WAY OUR• FOREIGN POLICY/ECONOMIC POLICIES• HAVE 
BEEN HANULED OVER THE PAST TWU YEARS 

TOTAL 
SAMPLE 

/••-VOTER TYPE---//-•--REGIO~ 1•--•/1-------------••--•-REGION 2--------••••·-•••••/ 
MIO NEW MID E-N W-N DFEP REP T•S CE M EAST WEST SOUTH ENG ATL CENT CENT BORDER SOUTH MOUNT PAC 

1490 283 548 467 369 404 458 83 2B3 288 121 122 333 61 200 
100. 100. 100. 100. 10 c . 100. 100 0 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

478 
32, 
640 
43. 
372 
25. 

129 
46. 

68 
3:t.. 

65 
23. 

432 111 
29. 39. 
71\4 118 
53 • . 42. 
274 54 
18, 19. 

174 
32. 
230 
42, 
144 
26. 

169 
31. 
200 
51. 
100 
18. 

122 
25. 
250 
51, 
115 
24, 

106 
22. 
304 
62. 

77 
16. 

82 
22, 

90 
24. 
219 
59 • 

61 
16, 

127 
31, 
174 
43. 
104 
26. 

126 
31. 
~20 
54. 

58 
14, 

152 
33. 
1% 
41, 
119 
20 • 

14 0 
31. 
225 
49. 

93 
20. 

30 
36. 

41 so. 
12 

14 • 

25 
28. 

50 
61, 

9 
11. 

92 
33, 
121 
43. 

70 
25, 

67 
24 • 
166 
59. 

49 1a. 

87 
30, 
121 
42. 

79 
20. 

87 
30. 
Hi2 
53, 

48 
17. 

25 
20, 

45 
36, 

47 
39. 

30 
25. 

39 35 
32, 29, 

71 62 
58, 51, 

11 l 25 
9. 20. 

107 
32, 
138 
41. 

88 
26. 

104 
31. 
162 
49. 

67 
20. 

50 
25, . 

95 
47, 

56 
28, 

i 

r 

r 

" 11 

rj 

i 



lii .O.R. JOB 1\16 • 611& i'-006 
NATIOl~AL (FitLD S.,,--T ':•10/9-14, 1976) /'"'\ 
A· Q~ES.4A ~JHY C,. YOU •APPROVE• 
OF TH E WAY OUR FOREIG N POLICY HAS DEEN 
CO NDUCTED OVER THE PAST TWO YEARS 

TOTAL /•--VOTER TYPE---11~---REGION 1----//-------------------REGION 2-------------------1 MIO I\IEW MIO E•N W-N DEOP MOUNT SAMPLE REP T•S DEM EAST \-JEST SOUTH ENG ATL CENT CENT BORDER SO TH PAC 11 

COL 29-30 TOTAL 230 66 75 55 57 57 86 15 41 41 16 26 59 12 19 
100. 100. 100. 100. 100. 100. 10 c . 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

NO WARS/PEACE 36 14 io 9 9 12 12 3 6 6 6 4 9 2 
15. 21. 1~. 16. 16. 21. 14. 22. 14. 15. 35. 14. 15. 10. 

GOOD JOB SO FAR/WELL 32 5 15 5 7 E, 14 4 3 3 3 7 7 ·2 3 
HANDLED/PLEASED 14 • a. 20. 10. 12. 10. 16. 27, 7. o. 17. 26. 13. 1s. 17. 

** FAITH IN KISSENGER/ 20 9 2 6 5 3 9 5 3 3 6 1 2 
HAS CONE vJELL 9. 14. 3. 10. 6. 6. 11. 12. 8, 12. 10. 7. 10. 
~AKING PROGRESS/UoS, 16 7 3 2 5 3 6 1 4 3 1 5 2 2 
MAKI NG HEAD ~JAY 7. 10. 4. 3, e. s. 6. 6. 9. 7. 3. a. 15. 10. 
HAD NO PROBLEMS/NO 8 1 1 6 1 2 4 1 2 4 l 
FOHElGN TROUBLE 3. 1. 2. 10. 2. 3. lj.. 2. lj.. 6. 12. 

KEEP! NG CO MM UNICA• 7 l 3 3 3 4 3 1 2 1 1 
TIONS OPEN 3, 1, 4. 6, 5, 4. 7, 2. 7. 2. s. 
STRONG/STRONGER THAN 7 2 3 2 1 1 5 1 1 1 4 1 
BEFORE 3. 3. 3. 4. 1. 2. s. 2. 2. 4, 6. 7. 

* FORD HAS DONE A GOOD 5 2 3 4 1 1 lj. 1 1 
JOB 2. 3. 4. 6, 2. l, 9. 2. 1. 
WE HAVE LEADERSHIP 5 3 l 2 1 1 3 1 l 1 2 s! AROU ND THE WORLD 2. 4. 1. 3. 2. 2: 3. 2, 2. 3. 3. 

•••• KISSI NGER+ FORD MAKE: '+ 3 1 1 2 1 2 1 
A GOOD TEA M 2. 4, 1. 2. 2. 2, 3. 1. 
OTHER ~3 5 12 6 7 8 F., 2 5 6 3 2 4 1 1 

10. 7. la. 11. 12. 15. 7. 12. 13. 14 • 17. 7. 7, 1. s. 
DON'T KNOW 74 2!! 25 18 17 21 ?.5 s 11 16 5 7 17 4- 9 

32. 33, 32, 30. 37. 29. 33. 26. 38, 31. 29, 29. 30. ·&JS• 

COMBINED RESPONSES 

MENTION OF 9 4 4 '+ 2 3 4 .! 3 1 
FORD '*'**"') IJ. 6, 5. 6, 3. 3. 9. '+. '+. 7, 

' I . . 
~. MEN TION OF 24 12 3 6 5 4 11 5 4 3 8 2 2 

KISS C:N GER <**'***) 10, 18, 4, 10, a. 8, 13. 12. 11, 12. 13, 14 • 10. 



COL 29•30 TOTAL 

*** TOO MUCH BEING SPtNT IN FOREIGN COUNTRIES 
***LOOKOUT FOR HO~E 

FIHST 
•• NEED STRONGER STANO/ 

~UT STRONG ~~OUGH 
THINGS GETTING WORSE/ 
HEA~ING FOR DOWNFALL 

*** WE GET TOO INVOLVED 

COULD BE HANDLED 
BETTER 

• DON'T LIKE KISSENGER 

* KISSENGER DOING A BAO 
JOB/HAS OONt NOTHING 

•• SHOULD GET STRICTER \,/ITH RUSSIANS 
DO N•T LIKE MIO-EAST 
POLICY 

• KISSENGER TOO MUCH 
PO~IEH 

TOO ~UCH SECRECY/ 
UNDERCOVER 
OTHER 

DON'T KNOW 

COMBINED RESPONSES 

~ENTION OF 
KISSENGER <•> 
INTERVE NTIONIST 
RESPO NSES <••> 
ISOLATIO NIST 
RESPO NSES (***) 

NATIONAL 
,' 

A• QUES,4A WHY .~ YOU 'JISAPPAOVE 1 
OF THE ~AY CUR FO REIG N POLICY HAS BEEN 
CONDUCTED OVER THE PAST TWO YE ARS 

TOTAL /••-VOTf R TYPE---//----RE~ION 1----/1-------------------REGION 2-------------------/ ~ID ~EW ~ID E•N W•N DEEP 
SA~PLC REP T-S DE ~ EAST WEST SOUTH ENG ATL CE~T CENT BORDER SOUTH MOUNT PAC 

3?.4 46 113 128 G2 93 06 18 63 63 31 20 66 13 50 
100, loo, 100. loo. 100. 100. lOU, 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100, 

43 4 23 12 5 15 12 1 4 10 5 4 8 3 7 
13, 9, 20. 10. 7. 16. 14. s. 7. 16, 17. 20. 13, 24, 14, 

30 
9. 
18 
6, 
16 
5. 
15 
5. 
15 s. 

12 
4. 

11 
3, 

8~ 
6 

2. 
67 

21. 
79 

24, 

35 
11. 
'28 
9. 
03 

25. 

3 
7, 

3 
5, 

4 a. 
3 a. 

2 
5. 

2 
3, 

2 
4. 

1 
2. 

1 
2. 
10 

21. 
13 

27. 

5 
10, 

3 
7, 
10 

22. 

10 
9. 

5 
5. 

5 
5. 

4 
3. 

7 
7. 

7 
E,. 

4 
3, 

4 
4, 

4 
4. 
21 

18, 
18 

16. 

8 
7. 
36 

31, 

13 
10, 

5 
4. 

7 
5, 

5 
4, 

7 s. 
2 

. 2. 

6 
4. 

1 
1. 

37 
29, 

10 
8, 

11 a. 
30 

23. 

4 s. 

?. 
2 • 

2 
2. 
s 

6, 
3 

3. 

17 
21, 

24 
30. 

6 a. 
8 

1 (J. 

13 
lb, 

12 
13. 

5 
6. 

2 
2, 

3 
3. 
2?. 

24, 
20 

22. 

a a. 

9 
10. 

2 
2. 

6 
7. 

3 
4. 

6 
7. 

1 
1. 

1 
1, 

16 
19. 

22 
25. 

13 
15. 

9 .3 
10 • 3. 

26 26 
28. , 30, 

1 s. 

2 
9, 

3 
18. 

7 
36. 

1 s. 
6 

32. 

2 
3. 

5 a, 
3 

5. 
2 

3, 

5 a. 

1 
1. 
1~ 

21. 
18 

26, 

6 
10. 

7 
11, 

7 
11. 

9 
15, 

4 
7. 

1 
2. 

2 
3, 

2 
3. 

2 
4. 

2 
3, 

1 
1. 

2 
3. 
17 

21. 
11 

17. 

5 
8, 

7 
11. 

19 
31, 

1 
3. 

2 
6. 

4 
12, 

1 
4, 

2 1 
5, 4. 

2 
12. 

2 ' 1 
6, 4, 

1 3, 

1 
3, 

6 
20. 

9 
31, 

3 a. 

1 4, 

6 2a. 
5 

26. 

4 
20, 

1 
4. 

6 
2 9, 

8 
12. 

2 
3. 

5 a. 

1 1, 

9 
14, 

2 
3, 
20 

30, 

3. 
6. 

3 
21, 

2 
13. 

5 
38. 

J4 

4 a, 
4 

8, 
4 

8, 

1 
.2. 

11 
22. 

10 
19, 

5 
10, 

6 
12, 

13 
25. 

I 
I 
\, 
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---- ~JATIONAL IFIELlJ ST,,... .. T 9•10/9•14, 1976) r'"'>. ,, 

QUESTlO N 18+18A+B CUTTI NG MILITARY DEFE NSE SPENOING •• 
ARE - YOU/GERALD FOPO/JI~ry CA~TER • 
FOR CR AGAI NST THIS i TOTAL /••-VOTER TYPE--•//----REGION l•••-//----·••-•••·-·••-·•Rr.GION 2------------------~i ;,, I(' i'JE l•1 ~+e E•N W•N g~D~H SA MPLE REP T•S DE.r~ EAST 1~ EST SOUTH ENG CENT CENT BORDER MOUNT PAC 

COL 34+43+52 TOTAL 1490 283 548 4H7 369 404 458 133 283 288 121 122 333 61 2go oo. 100. 100. 100. 10 0 . 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 10 • 

SELF 

1. FOR 361 42 133 145 98 90 100 31 68 70 29 22 78 17 '48 . 
24, 15. 2'4-. 30. 27. 24, 22. 37. 24, 24. 24 • 1a. 23. 21. 24, 

2. TWO % 15 42 30 18 34 28 17 21 15 12 17 2 ¼: 6. 5. o. 6. 5. 9, 6, 6, 7, 12. 9, 5, 3. 

3, DEPENDS/IN MIDDLE e6 17 33 25 25 25 23 5 19 15 9 9 14 ,,. 9 
6. 6. 6. 5. 7. 6. 5, 6. 1. 5. a. 8, 4, 6, s. f; 

,,. . FOUR 176 32 71 59 36 53 55 7 29 40 15 10 44 9 25 . 
12, 11. 13. 12. 10. 13. 12. a. 10, 14, 12. 8, 13, 1 '4. 12, 

s. AGAINST 600 150 2ll 9 '.1.80 157 154 189 33 123 110 44 51 135 23 79 
40, 53, ~rn • 37. 43, 38. 41. 40, 44 • 38, 37, '42. 41, 39, 39, 

o. DON'T KNOW 170 26 i,;o 48 35 40 62 7 27 31 10 16 44 6 26 
11, 9, 11, 10. 9, 10. 14, 9, 9, 11, 8, 15. 13. 10, 13, 

AVERAGE 3,42 3,91 3,37 3,23 3,41 3.36 3.52 3,1~ 3,48 3,39 3,27 3,54 3,49 3,35 3,43 
• 

GERALD FORD 

1, FOR 186 31 . so 57 41 47 70 13 27 37 11 20 149 9 16~ 12, 11. 15, 12, 11. 12. 15. 16, 10. 13, 9. 17, 15, 1'+. 
2, TWO 100 16 37 33 30 23 30 2 29 11 1~! 5 2'+ 6 g~ 1. 6, 7. 7. 8. 6. 7, 2. 10, 4. ,,. . 7, 10. r 
3, OEPE:NDS/IN MIDDLE 34 7 13 14 9 11 5 1 9 10 2 2 3 1 7 

2. 3. 2. 3. 3, 3. 1. 1. 3, 3. 2. 1. 1, 2, ,,._ 
'+. FOUR 201 43 73 60 51 54 62 11 40 36 18 

1i~ 
48 12 22 

13. 15. 13. 12, 14. 13. 14. 14. 14. 12. ,15, 14 • 20, 11, 
5. AGAINST '+42 89 160 156 1:1.8 129 125 27 90 100 30 36 ea 15 55 

30, 31, 29. 32, 32. 32, 27. 33. 32. 35, 25, 29. 26, 25, 28, 

0, DON'T l<NOw 526 96 1.:15 H,6 119 140 165 29 88 95 47 45 121 17 85 
3~. 34, 3lf • 34. 32, 35, 36 • 34. 31, 33. 39, 37. 36, 29, '+2. 

AVERAGE 3,64 3.77 3,5t+ 3,70 3.70 3,74 3.49 3,69 3.70 3.78 3,60 3.53 3,48 3,42 3,71 

II 



,.,-.._ 

JIMMY CARTER 

1. FOUR 

2. TWO 

3. DEPENDS/IN MlOOI.E 

4, FOUR 

!5. AGAINST 

o. OON•T KNOW 

AVERAGE 

M,O,R, JOB NO, 6'716 ·t-03~ 
fl'ATIOf~AL (FIELO s.~T 9•10/9•14, 1976) / ~ 

QUESTIO~: lo+l?A+tl 
CUTTIN~ ~ILITARY DEFENSE SPENDING•• ARE• YOL/GEHtLC FORO/JI~MY CARTER• 
FOR OR AGAINST THIS ISSUE,,,, 

TOTAi. /•••VOTER TyPE-••//----REGION 1----//-------------•••••-REGION 2•-•------••••----•~/ 
•lIC' NEW MIE E•N w-N ot0P 

SA"'PI.E REP T•S DEM EAST WEST SOUTH t:NG AT CENT CENT BORDER SO TH MOUNT PAC 

354 63 1'+8 112 &1 1(15 114 20 61 79 26 35 79 13 41 
24, 22. 27, 23, 22. 26, 25. 24, 22. 2a. 22. 28. 24, 21. 21. 

16~ 30 52 62 46 39 49 7 38 25 
1~; 

18 31 8 1a: 11. 11. 9. 13. 13. 10. 11. a. 14. 9, 15. 9. 14, 

40 5 22 8 12 11 5 3 9 11 l 1 4 2 11 
3, 2. 4. 2. 3. 3. 1. 3, 3, 4, 1. 1. 1. 3, s. 

115 23 43 35 31 34 30 4 26 23 11 3 26 10 11 
c. 8, € 7. r. 8, 6, s. '3, a. 9, 3, a. 16 • 6, • 

197 29 77 75 59 42 64 16 44 30 13 
13: 

46 8 it 13. 10. 14, 15. 1 €,. 11. 14. 19. 15. 10. 11. 14. 13, 

6~3 133 2~6 194 141 173 197 34 194 q20 55 49 q48 20 93 
42. 47. 3 • 40. 38. 43. 43. 41, 3 • 2. 46, 40. 4, 33, 'f7, 

2,5a 2,50 2,56 2,65 2,74 2,43 2.55 2,78 2,74 2,40 2,55 2.21 2,62 2,80 2°,60 

i 

[ 

. II 

II 

ti 



~ . t' . R11 .,'1JB rn, . :!i '.:!5 -- - T•'i7 2'J 
NATIO/IJAL (FIELD STl'l''-T 9•10/9•14, 1976) , .. \ 
QUESol7D+E WHO 1.. YOU THINK WOULD 

, 00 ThE REST JOB OF HA NDL~NG THE FOLLOWING 
PROBLE MS FACI ~G T~E NATI ~ TODAY,,,, 

TOTAL /••-VOTER TYPE---//----REGION 1•··•//•-----•--•-•-•·----REGION 2------------------~/ i MI~ NEW ~fE E•N W•N %b~H MOUNT PAC SAMPLE REP T•S DEM EAST WE: T SOUTH ENG CENT CENT BORDER 
COL 22-23 TOTAL 1490 283 548 487 369 404 458 83 283 28& 121 122 333 61 

1~8~ oo. 100. 100, 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 
Q17D MAINTAINING A 
. NATIONAL DEFENSE 

STRONG 

1. GERALD FORD 762 206 298 170 200 217 212 42 156 162 56 64 149 44 88 
51. 73. 54 • 35. 54. 54 • I+ 6. 51, 55, 56, 46. 52, i+5, 72, 44, . 

2, JIMMY CARTER 399 29 126 2C3 95 104 138 24 69 77 30 28 109 5 57 
27, 10. 23. 42 • 26 • 26. 30. 29 • 2 4 • 27. 25. 23, 33, 9. 28, 

3, BOTH (VOLUNTEERED) 84 13 37 25 19 27 21 - 6 13 13 14 7 14 3 14 
6, s. 7, s. 5. 1. 4. 1. 5, 5, 12. 6, 4, 6, 7, 

4. NEITHER (VOLUNTEERED) 37 5 17 10 10 8 11 10 6 2 2 9 3 6 r 
2. 2 • . . 3. 2. 3. 2. 2 • 3. 2 • 1. 1. 3, s. 3, . 

0. DON'T KNOW 208 . 29 i '7G • 78 46 47 76 
1!: 

34 29 19 22 53 5 35 
14 • 10. 13, H,, 12. 12. 17. 12. 10. 15, 18, 16. 8. 18, 

Q17E RUNNING THE FEDERAL 
GOVERNMENT 

1, GERALD FORD 615 201 247 108 158 163 180 43 115 120 44 50 r~o 38 76 
41. 11. . 45. 22. 4?. 40. 3'3. 51, 41 • 42 • 36. 41 • 9. 64, 38, 

2. JIMMY CARTER 554 40 179 278 141 155 178 27 ¢13 109 47 45 131 7 74 
37. 14 • 33. 57. 38. 38, 39, 33. o. 38. 39, 37, 39, 11. 37. 

3, BOTH (VOLUNTEERED) 58 6 : 24 17 12 22 15 3 9 13 10 4 11 3 6 
4. 2. 4. ~. 3. 6. 3. 3. 3. 4. 8, 4. 3, 4. 3. 

4. NEITHER (VOLUNTEERED) 50 12 18 12 13 14 11 2 11 10 3 3 7 3 9 
3, 4. ' . 3. 3, 4. 3, 2. 2. 4. I+. 3. 3. 2. 6. 4. 

.o. OON•T KNOW 214 23 80 72 45 50' 74 9 34 35 17 
1i! 

54 9 37 
14 • e • .. 15. 15. 12. 12. 16, 11. 12. 12, 14, 16. 15. 18, 

,, 

:i.'J3 



,,-
' 

t COL 24-25 TOTAL 

Q17F REDUCING CRIME 

1, GERALD FORD 

2, JIMMY CARTER 

3, BOTH (VOLUNTEERED) 

4. NEITHER <VOLUNTEE'REDJ 

o. DON'T KNOW 

L Ql7G HANDLING OUR FOREIGN 
AFFAIRS 

1, GERALD FORD 

2, JIMMY CARTER 

3. BOTH (VOLUNTEERED) 

4. NEITHER (VOLUNTEERED) 

O, DON'T KNOW 

- ,,, " It "lr-""Z l'IIV • er e - •"'V" 
NATIOl~AL (FIELD ST~ 9-10/9-14, 1976) 

:~ 
,uEs.17F+G ~HO . YOU THINK WOULD 

. ~u THE !?EST JO~ GF HJ\1v1JLb~JG 6HE FOLLOWING 
ROBLEMS FACIN THE NATI N T DAY•••• \ 

TOTAL /---VOTER TYPE---//----REGIOrJ 1----//-------------------REGION 2-------------------1 ~no l~EW MID E:•N l~-N ~ESP MOUNT SAMPLE REP T-s DE ii. EAST \..' EST SOUTH ENG ATL CENT CENT BORDER 0 TH PAC 

!490 293 548 487 369 404 458 A3 283 280 121 122 333 61 280 oo, 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100, 100. 100. 100. 100. 100. 100. 10 • 

399 131 · 158 74 91 111 126 26 65 83 28 27 99 21 so 
27, 46. 29, 15. 25. 27. 28. 31. 23. 29. 23, 22. 30. 35, 25, 
480 41 144 247 pi+ p3 ps 27 85 95 

3tt: 
39 3¢~ 7 72 

32, 14, 26. 51. 1. 3. 4. 32, 30. 33. 32. 12. 36. 
95 10 42 25 14 33 30 5 10 15 18 9 21 4 ,: 6. 3. e. 5. 4. a. 7. 6. 3. 5. 15. 7. 6. 7. 

237 56 95 57 76 75 44 13 62 55 19 14 30 15 27 
16. 20. 17. 12. 21. 18. 10. 16 • 22. 19. 16. 12. 9. 25. 14 • 
279 . 45 i 1g9 ' 83 74 52 1R2 12 61 39 

1~: 
32 69 13 38 

19. 16. I 2 • 17. 20. 13. 2 • 15. 21. 14. 26. 21. 21. 19, 

n1 203 3g2 150 179 214 214 39 !40 !57 57 57 156 44 
48! 49, 72. , 5 • 31. 49. 53. 4 7, 47. o. 5, 47, 47, 47, 72, 

424 29 128 I 227 104 112 !37 21 81 79 37 31 6 66 
28. 10. 23, Lf-7. 28. 20. o. 25. 29. 21. 30, 26, 10. 33, 

48 3 '. 18 17 12 13. 16 6 6 6 5 Lf. 12 8 
3. 1. 3. 3. 3. 3. 4. 1. 2. 2. 4, 4. 4. 4, 
50 9 18 13 16 11 11.f. 5 p 6 6 6 8 3 6 
3. 3. 3. 3, 4. 3. 3. 6. • 2. 5. s. 2 • 4. 3, 

237 39 83 79 59 55 76 13 44 40 17 23 53 8 39 
16, · 14 • . 15, 16, 16. 14 • 17. 15, 16. 14 • 14. 19, 16, 1 '+. 20. 

L 

t 

r 

i 

" II 

" 

r, 
I 





t AU FCRtJ~-, . • M.o.R • JtlB NO. G12 'J 1· - ri or, 
PRIORITY STATES• WAVE I .,--, AUGUST /St:.:PTE r,1BE.:P., 1976) -~ 
'.J3 WHAT WILL CE THE "0~ I,',': PQr(T,V,!T 
ISS~t OR PRORLEM TO YOU I ~ ~ECI OI ~G HOW 
TO V0TE FOR PRESI[E NT 

TOTAL /•••VOTER TYPE---/1------•AGE------// REI.IGIO N-//•--------------AREA•--------------1 
BREAK ONE REPUl:l OE: i oc 35-54 PR!JT [3AY CENT CENT LOS-SA MPLE T-S 1/3-,H 55+ CATH NOr-T,t AREA CJAST CAL. ANG. SOUTH 

COL 23-2'+ TOTAL 1000 227 344 361 312 350 334 557 229 62 222 61 ' t23 321 211 
100. 100. 1(.10. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

• UNEMPLOYMENT/LACK OF 255 47 75 B~ 69 f\5 l, u l 134 64 21 59 
2s: 1s: 

83 58 
JOSS 26. 21. 22. 22. 24. 31J • 2 '+. 2a. 34. 27. 26 • 27. 

* ECONOMIC ISSUE/ 146 28 58 50 55 56 35 69 30 7 39 9 19 39 33 
ECONOMY PROBLEMS 15. 12. 17. 14. 18. 16. 10. 12. 13. 11. 18. 15. 15. 12. 16. 

& PERSON HIMSELF/BEST 140 38 50 42 41 40 59 83 22 9 25 11 19 50 26 
~AN/INDIVIDUAL PERSON 14. 17. 15. 12. 13. 11. 10. 15. 10. 15. 11. 18. 15. 16. 12. 

* STOP INFLATION/CONTROL 134 36 36 55 29 51 54 74 35 5 36 10 9 46 28 
HIGH COST OF LIVING 13. 16. 10. 15. 9. 15. 16. 13. 15. a. 16. 16. 7. 14. 13. 

& HO NESTY/TRUST/MORAL 124 2 4 44 42 4~ 27 54 74 27 7 28 7 14 42 26 
CHARACTER/INTEGRITY 12. 11. 13. 12. 13. a. 16. 13. 12. 11. 13. 11. 11. 13 • 12. 

** TAX ISSUE/TAX REFORM/ 121 26 45 46 32 52 36 75 17 2 25 5 11 55 23 
LOWER TAXES 12. 11. 13. 13. 10. 15. 11. 13. 7. 3. 11. a. 9. 17. 11. 

*** FOREIGN AFFAIRS/AID/ 111 33 4'+ 2'+ 35 44 32 60 23 s 23 13 13 39 23 
POLICIES 11. 15. 13. 7. 11, 13. 10. 11. 12. e. 10. 13. 11. 12. 11. 

** STOP GOV•T SPENDING/ 82 29 26 23 16 33 33 57 12 5 22 6 10 2ll 19 
BALANCE BUDGET e . 13. s. 6. s. 9. 10. 10. s. a. 10. 10. a. 6. '). 

ALL ISSUES/EVERYTHING/ 6'3 13 26 22 2~ 27 2ll 37 16 2 14 3 7 27 16 
STAND ON ISSUES 7. 6. a. 6. 7. s. 6. 7. 7. 3. 6. 5. 6. a. a. 

"'"' WELFARE PROBLEM/ 67 16 25 24 25 22 19 '+3 13 3 11 2 10 22 19 
~/ £LFAHE REFORM 1. 1. 1. 7. b. 6. 6. a. 6. 5. 5. 3. 8. 7. 9. 

& EXPERIENCE/PAST 63 11 23 25 21 21 21 35 12 3 19 1 a 22 10 
RECORD/QUALIFICATION 6. 5. 7. 7. 7. 6. 6. 6. 5. s. 9. 2. 7. 7. 5. 

CRltl,E PROBLEl-1S 61 19 21 19 6 21 34 37 11 7 17 1 5 17 14 
6. a. 6. 5. 2. 6. 10. 7. s. 11. s. 2. 4. s. 1. 

PARTY/VOTE PARTY 60 15 e 37 11 24 24 37 12 5 11 1 15 19 9 
6. 7. 2. 10. '+ • 7. 7. 1. 5. e. s. 2. 12. 6. 4. 

ABORTION ISSUE 46 13 15 16 19 16 11 16 24 2 17 '+ 5 7 ll s. 6. '+. 4. 6. 5. 3. 3. 10. 3. a. 7. 4. 2. 5. 

••• NATIONAL DEFENSE/ IP+ 14 15 12 17 20 7 17 17 1 6 1 1 19 16 
1-'.ILITARY STANO '+. 6. 4. 3. s. 6. 2. 3. 7. 2. 3. 2. 1. 6. a. 
DEBATE BETWEEN '+3 9 15 17 12 20 11 25 10 1 10 4 10 7 11 
CANDIDATES/DEBATE '+. 4. 4. s. 4. 6. 3. If• 4. 2. s. 7. a. 2. s. 
SCHOOLS/EDUCATIONAL 38 6 10 21 14 14 10 10 l.t) 10 2 3 16 7 
PROSLE:MS '+. 3. 3, 6. 4. 4. 3. 3. 4. 5. 3. 2. s. 3. 
SOCIAL SECURITY/OLD 34 ,5 11 1G 6 6 21 15 12 2 8 l 6 14 3 
PEOPLE/E.LDERLY 3. 2. 3. 4, 2. 6. 3 .. s. 3. 4. 2. 5. 4. 1. ,:. . 

**"' PEACE/KEEP OUT OF 32 7 12 11 10 8 H, 6 '+ 6 5 
3~ 

8 5 
WARS 3. 3. 3. 3. 3. 2. 3. 3. 6. 3. a. 2. 2. 
HEALTH I NSl.'RANCE 28 7 7 12 8 10 10 17 6 3 7 2 4 6 6 / 
ISSUE 3. 3. 2. 3. 3. 3. 3. 3. 3, 5. 71 3. 3. 2. 3. .., . 
DOMESTIC ISSUES/ 26 5 7 13 10 11 5 15 ?. 2 2 3 9 8 
PROBLE MS 3. 2. 2. '+ • 3. 3. 1. 3. 1. 3. 1. 3, 2. 3. 4. 

AMNESTY ISSUE 13 1 6 6 5 5 3 G 4 4 4 5 
1. * 2, 2. 2. 1. l. 1. 2. 2. 1. 2 ,,. 19 L 

BUSING (UNSPECIFIED) 11 2 2 7 4 6 1 4 3 2 1 7 1 
1. 1. 1. 2. l • 2. * 1. 1. 1. 2. 2. * 

BUSING • AGAINST 10 3 2 3 4 3 3 4 5 1 1 3 3 2 
1. 1. 1. 1. l • 1. l • 1. 2. * 2. 2. 1. 1. 



PRIORITY STAT!:.:S • WAVE If'---,,JAUGUST/SEPTEMDER, 197£,) 
Q3 WHAT ..:ILL RE ThE M, . Iv:P011TAi'JT 
ISSUE OP PRO BLE M TO YOU IN OECIDI ~G HOW 
TO VOTE FOR PRESI LlEN T · 

TOTAL /·•-VOTER TYPE---//-------AGE•-----// RELIGION-//--------------•AREA--•-·••-•••·-••/ 
BREAK ONE REPUB DE MOC 35•54 PROT OAY CENT CENT LOS-

SAMPLE T-S 1~•34 55+ CATH NORTH AREA COAST CAL. ANG. SOUTH 
OTHER MISCELLANEOUS 251 65 80 89 79 87 85 139 52 24 57 21 34 60 47 
RESPONSES 25. 29 0 23. 25. 25. 25 0 25. 25. 23 0 39 0 26 0 34. 28 0 21. 22 0 

DON'T KNOW/NOTHING/ UNlJECIDED 

COMBINED RESPONSES 

THE ECONOMY (.) 535 111 169 223 153 192 190 277 129 33 •34 31+ q.7 168 119 
54. 49. 49. 62. 4 9 • 55. 57. so. 56. 53, 60. 56, 38. 52. 56. 

TAXES/SPENDING , .. , 270 71 96 93 73 107 88 175 1+2 10 58 13 31 97 61 
27. 31. 28 • 26. 23, 31. 26. 31. 18. 16. 26. 21. 25. 3 0 • 29. 

C11J~ 187 54 71 47 62 78. 47 93 51 10 35 
23~ 1g? 

66 41+ 
. DEFENSE _!! ** >- . 24, 21. 13. 20. 22, 14. 17. 22. 16, 16. 21, 21. 

CANDIDATE 327 73 1p 109 104 68 h34 !92 61 19 72 19 3~: 114 62 
PERCEPTIONS ( &) 33, 32, 3 • 30, 33, 25. o. 4, 27, 31. 32. 31, 3 • 29. 

21. 
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PRIORITY STflTES • WAVE ,,,-.....__ (AUGUST/SEPTE1•H3EHt 1976) 
01on+B+c+D+E WHICH, THE TWO CANnIDATES 
FOR Pli(SI[)DIT CO YOU THH1K WOULD i4 E THE FOLLOWING.••• 

TOTAL /•••VOTER lYPE--·//-•-•-••AGE-••---// RELIGION-//·---••••·•••-••AHEA••••••·••••••••/ 
REPU R UE~OC 35•54 µR0T RAY CENT CENT LOS• BREAK ONE SAMPLE T-S 18-34 55+ CATH NORTH AREA COAST CAL. ANG. SOUTH 

1000 227 344 361 312 350 334 557 229 62 222 ' 61 123 321 211 
100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

Q100 WOULO DO THE BEST JOB OF 
HANDLING OUR ECONOMIC PROBLEMS 

1• GERALO FORD 365 
37. 

2. JI'-'i~i 398 
40. 

3• BOTH (VCLUNTEEREO) 18 
2. 

4, NEITHER (VOLUNTEERED) 77 a. 
o. DON 1 T KNOW 142 

QlOE EFFECTIVE IN HANDLING 
FOREIGN AFFAIRS/NAT'L DEFENSE 

\ 1, GERAL FORD 

2, JIMMY CARTER 

14. 

503 so. 
246 
25. 

3. BOTH (VOLUNTEERED) 28 
3. 

4, NEITHER (VOLUNTEERED) 69 
1. 

0, OON 1 T KNOW 154 
15. 

146 
64. 

38 
17. 

4 
2. 

25 
11. 

171 
75. 

19 a. 
4 

2. 
15 
1. 
l8 a. 

145 
42. 
112 
33. 

7 
2. 
32 
9. 

188 
55. 

76 
22. 

52 
14. 
23(1 
64. 

6 
2. 
25 
7. 
4/'\ 

13. 

108 
30, 
142 
39. 

9 15 
3 • . 4 • 

2'+ 25 
7 • 7. 
47 71 

14. 20. 

107 
34 • 
131 
42. 

6 ,., 
C.. 

27 
9. 

158 
51. 

83 
27. 

1U 
3. 

132 
38. 
134 
3B. 

11 
3. 
28 a. 

179 
51, 

82 
23. 

12 
3. 
25 
7. 
52 

15. 

125 
37. 
132 
40. 

l 
* 

22 
1. 
54 

16. 

79 
24. 

5 
2. 
17 
5. 
67 

20. 

231 
41. 
190 
34. 

10 
2. 
41 
1. 
85 

15. 

309 
55. 
121 
22. 

11 
2. 
35 
6. 
81 

15. 

15 
7. 

99 
43. 

71 
31. 

9 
4. 
10 
4. 
40 

17. 

2U 
32. 

23 
37. 

1 
2. 

l 
2. 
17 

27, 

32 
52. 

12 
19. 

3 
5. 

5 a. 
10 

l f. • 

02 
37, 

94 
42 • 

5 
2. 
15 
7. 
26 

12. 

11 s. 

26 
43. 

21 
34 • 

l 
2. 

5 a. 

28 
46. 

17 
28. 

3 s. 
6 

10. 
7 

11, 

8 
7. 

62 so. 
29 

24. 
3 

2. 
6 

5. 
23 

19. 

111 ' 86 
35, ltl, 
140 63 
44. 30, 

4 5 
1. 2 • 
25 23 a. 11. 
41 34 

13. 16. 

20 
6, 
54 

17, 

,. 

119 
56. 

41 
19, 

1 
* 

21 
10. 

29 
14, 

25 



ALIFC: ,.:,r .:. M 'J 4 , J .; ,, 1n.•r J!"~ _,, flt .. 

PRIO k lTY ST.l\TES - ~JAVE ;---\ ( AUGUST /SE.PTE"'1!3ER, 1976) r----.. 
r..11A+EJ+c+C·+E IS YC UR ·: NER~L p • FRESSION OF THE 
FOLLOwHtG t.-1 0 1 F/\VOR/13LE OR UNFAVGRA8LE •• ,, 

TOTAL 1---VOTEH TYPE---//-------AGl------// RELIGION•//---------------AREA------------•-•/ 
BREAK ONE REPUB ~E MOC 35•54 PMOT BAY CENT CENT LOS• 

SAMPLE T-S lU-34 55+ CATH NORTH AREA COAST C/\L, ANG, SOUTH 

COL 36-40 TOTAL lt'OO 227 344 361 312 35t1 334 557 229 62 222 61 123 321 211 
100, 100, 100. 10c. 100. 10c. 10 0. 100. 100, 100. 100. 100. 100, 100. 100, 

QllA NELSON ROCKEFELLER 

~ 1, FAVORABLE 468 110 179 153 135 179 153 266 108 25 106 27 63 148 99 
47. 48. 52. 42. 43. 51. 46 • 48. 47. 40. 48. 44, 51, 46, 1+7, 

2, UNFAVORABLE 460 109 142 187 161 153 151 254 1~8 31 107 30 54 143 103 
47, 48, 41. 52, 52. 44. 45. 46. 4 • so. 48. 49. 44, 45, 49, 

0, DON'T KNOW E4 8 23 21 16 18 30 37 13 6 y 4 6 30 9 
6. 4, 1. 6_. s. s. 9, 7, f,. 10. 4, 7, 5, 9. 4. 

QllB .JOHN CONNALLY 

1, FAVORABLE 311 110 !13 74 95 pa 98 199 73 
2q: 

68 1A 36 g04 
31, 48, 3, 20, 30, 4, 29, 36, 32, 31. 30, 29 • 2, 

2. UNFAVORABLE 522 90 172 2:,1 164 178 178 265 112 35 po 31 65 153 si~ 52, 40. 50, 64. 53. 51. 53, 48, 49, 56, 9, 51. 53, 48, 

o. DON'T KNm-1 167 27 59 56 53 54 58 93 44 12 24 12 22 64 33 
17, 12. 17, 16. 17. 15. 17. 17. 19. 19, 11. 20, 18, 20. 16, 

Q11C RONALD REAGAN 

y 1, FAVORABLE 528 194 204 101 132 200 194 329 110 41 91 35 65 164 132 
53, as. 59, 28, 42, 57. 58, 5':f. 4d, 66, 41, 57, 53, 51, 63, 

2, UNFAVORABLE 442 31 130 245 173 142 126 209 111 18 122 23 55 148 76 
44. 14. 30, 68 • 55, 41. 38, 38, 48. 29. 55, 38. 45, 46. 36, 

o. DON'T KNOW 30 2 10 15 7 8 14 19 13 3 9 3 3 9 3 
3, 1, 3, 4. 2, 2. 4. 3. 3, 5, 4, 5, 2, 3, 1, 

~~11 /4J f' 
u~ 

(- 1. FAVORABLE 488 110 175 171 167 172 148 283 101 29 104 :33 60 161 101 
49, 40, 51, 47, 54, 49. 4'+, 51, 44. 1.7, 47, ~4. 49, 50, 48, 

2. UNFAVORABLE 427 ' 100 142 162 124 1413 152 218 115 24 97 24 54 1:37 91 
43, 44, 41. l,l 5 • 40. 42. 46, ~9. so. 39, 44, 39. 44, 43, 43, 

o. DON'T KNOW 85 17 27 28 21 30 34 56 13 9 21 4 9 23 19 
9, 7. a. 8, 1. 9. 10, · 10. 6, 15. 9, 7. 7, 7, 9, 

Q11E ROBERT DOLE 

1. FAVORABLE 315 112 107 76 102 117 % 176 75 19 74 19 41 95 67 
3?. 49. ,~1. 21. 33. 33. 2':'. ~2. 33. 31. 33. 31, 33, 30, 32, 

2, UNFAVORABLE 224 31 59 130 73 7b 74 115 49 12 55 
23~ 

28 72 43 t' 27 
22. 14. 17. 36. 23. 22. 22. 21. 21. 19, 25, 23, 22. 20. 

o. DON'T Kl~OW 4&1 B'~ 176 155 137 157 164 26t:i 105 31 93 28 54 154 101 
46, 37, ~?. IL~. 4 ll • 45. 4':1. 4 A. 41,. so. 42. 46. 44. 48, 40, 
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Q3 WHAT WILL BE THE ,,.--..._~T IMPORTANT 
, , ISSUE OR PROBLEM TO YO . DECIDI NG HOW 

TO VOTE FOR PRESIDENT 

BREAK ONE 
TOTAL /---VOTER TYPE--•//-------AGE------// RELIGION-//------POLITICAL AREAS-------//SOME/ REPUB OE MOC 35•54 . PROT DENVER SUB • EAST EAST WEST COLL 
SAMPLE T-S 18•34 55+ CATH DENVER SLOPE 

COL 23-24 TOTAL 600 120 255 144 183 227 172 351 136 118 212 154 so 68 308 
100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

* ECONOMIC ISSUE~ 77 15 35 21 34 27 15 40 17 17 28 19 6 1 60 
ECONOMY PROBLE S 13. 13. 14. 14. 19. 12. 9. 12. 12. 15. 13. 12. 11. 11. 19. 

* UNEMPLOYMENT/LACK OF 40 2 16 19 14 11 15 23 8 9 13 12 4 3 19 
JOBS 7. 1. 6. 13. a. s. 9. 7. 6. 7. 6. do 7. 4. 6. 

& HONESTY/TRUST/MORAL 39 4 · 17 11 10 17 10 23 3 9 16 9 1 4 17 
CHARACTER/INTEGRITY 6, 3. 7. a. 6. 7, 6. 7, 2. 7. a. 6. 2. s. 6, 

*** FOREIGN AFFAIRS/AID/ 38 lb 16 10 15 19 4 17 10 6 13 12 3 4 19 
POLICIES . 6, a. 6. 7 • a. a. 3. 5. 1. s. 6. a. 6. 6. 6. 

* STOP INFLATION/CONTROL 29 6 11 11 7 9 13 14 8 3 1~ 5 3 2 18 
HIGH COST OF LIVING s. s. 4, a. 4. 4. a. 4. 6. 2. 4. 6. 3. 6. 

** TAX ISSUE/TAX REFORM/ 22 '+ 10 6 9 8 5 15 5 3 8 9 l 2 16 
LOWER TAXES 4. 3. 4, 4. s. 3. 3. 4, 4. 3. 4. 6. 2. 3. s. 

** STOP GOV•T SPENDING/ 21 6 9 5 8 10 3 14 3 3 6 8 2 2 15 
BALANCE BUDGET 3, s. 4. 3, 4. 4. 2 • . 4. 2. 2. 3. s. 4. 3, s. 

*** NATIONAL DEFENSE/ 18 3 ' 10 3 "; 11 6 2 13 3 3 6 6 1 2 11 
MILITARY STAND 3, 2. 4. 2, 6. 2. 1. 4, 2. 2. 3. 4. 2. 3. 4. 

ALL ISSUES/EVERYTHING/ 17 9 ' 3 4 8 4 11 5 3 7 4 2 a 
STANO ON ISSUES 3. 7. 1. 2. 3. 3. 3. 4. 2. 3. 3. 3. ' 3. 

** WELFARE PROBLEM/ 17 2 9 , 4 8 6 3 11 5 6 4 2 5 9 
WELFARE REFORM 3. 1. 4. 3. s. 2. 2. 3, 4. 3. 3. 3. 7. 3. 

& PERSON HIMSELF/BEST 13 3 5 3 2 6 3 6 4 4 6 l 
2: 1: 

2 
MAN/INDIVIDUAL PERSON 2. 2. ' 2. ; 2. 1. 2. 2. 2. 3. 4. 3. 1. 1. 
DOMESTIC ISSUES/ 13 ·3 a 2 6 7 

1! 
6 l 3 6 3 1 13 

PROBLEMS 2. 3. 3. 1. 3. 3. 2. 1. 2. 3. 2. 2. 4. 
SOCIA~ SECURITY/OLD 12 5 4 , . 3 12 8 3 2 3 6 2 3 
PEOPL /ELDERLY 2. 4. 2. 2. 7. 2, 2, 1·. 1 •· 4. 3. 1. 

& EXPERIENCE/PAST 12 7 2 2 4 5 3 9 2 2 3 4 3 9 
RECORD/QUALIFICATION 2, s. 1. 1, 2. 2. 2. 3. 1. 1. 1. 2, 1. 3. 
PARTY/VOTE PARTY 11 3 4 4 5 3 6 3 2 2 4 1 2 8 

2. 1. ' 3 • . 2. 2. 2. 2. 2, . 2. 1, 2. 2. 3. 2, 
ABORTION ISSUE 8 2 3 4 .3 

1: 
3 4 4 3 

3: 
2 

1, 1. 2, . 2. 1 • 1, 3, 3 • . 1, 1, 
DEBATE BETWEEN 7 2 6 1 3 4 5 2 2 
CANDIDATES/DEBATE: 1. 1. 3, * 1, 3, 2. 1. 1. 
BUSING (UNSPECIFIED) 6 1 4 2 3 · 2 1 4 2 3 3 3 

1 • . 1 • . 1 • . 1. 2. 1. 1. 1. 1. 3, 2, 1, 
AMNESTY ISSUE 6 4 1 l 2 3 4 2 1 3 3 

1 • . I -2. 1. * . l • . 2. 1, 1. 1. 6. 1. . I 

HEALTH INSURANCE 5 3 2 1 2 l 3 5 3 2 1 5 
ISSUE 1, 2. 1. 1, 1, * 2. 1. 2. 1, 1 • . 1. 

*** PEACE/KEEP OUT OF 5 4 2 2 1 3 1 2 l 1 2 
WARS 1, 2. 1, 1. 1. 1. 1. 1. 2. 2. 1. 
SCHOOLS/EDUCATIONAL 3 

: I 
2 l l 1 3 l 3 3 

PROSLE:MS 1. 1. 1, * 1. 1. 1. . 2. 1, 

CRIME PROBLEMS · 2 1 ·l 2 1 1 l 1 l : · 35 * 1. 1. 1, * 1, 1. 1. * '· 
BUSlNG - AGAINST l 1 . 1 1 1 

* 1. * * 1. 
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r PRIORITY STATES• WAVE~ !AUGUST/SEPTEMBER, 1976) 

', 
Q3 WHAT WILL BE THl 1ST IMPORTANT 
ISSUE OR PROBLEM TO YOv IN DECIDING HOW TO VOTE FOR PRESIDENT 

BREAK ONE 
TOTAL /••-VOTER TYPE---//------•AGE•••••-1// RELIGION•//••-~•-POLITICAL AREAS•••••••//SOME/ 

REPUB DEMOC 35•54 PROT DENVER SUB * EAST EAST WEST COLL 
SAMPLE T•S 18•34 55+ CATH DENVER SLOPE· 

OTHER MISCELLANEOUS 107 23 45 22 25 49 30 67 22 -
1!: 

45 25 11 10 55 
RESPONSES 1s. 19. 1a. 1s. 14. 21. 1e. 19. 16 • 21. 16. 22. 1s. 1a. 
DON 1 T KNOW/NOTHING/ !87 34 81 41 49 62 65 109 47 41 51 49 

35: 
28 77 

UNDECIDED 1. 28. , 32. 28. 27. 27. 38. 31. 34 • 35. 24. 32. 42. 25. 

COMBINED RESPONSES 

THE ECONOMY I"') . 124 22 51 41 46 41 37 67 28 25 49 30 9 10 so 
21. 18, 20. 29. 25. 18. 22, 19. 20. 21. 23. 20. 19. 15, 26. 

TAXES/SPENDING <••) 57 12 28 13 23 24 10 38 13 6 19 20 s 8 38 
10. 10, 11. 9, 13. 10. 6. 11. 10. 5. 9. 13. 9, 12. 12. 

FOREIGN POLICY/ 57 12 27 12 24 26 7 31 12 9 20 15 5 7 28 
DEFENSE I***> 9. 10 • . 11, a. 13, 11. 4. 9. 9. 8, 10. 10. 10. 10. 9, 

CANDIDATE 64 13 24 16 16 27 17 38 9 H 25 9! 6 5 27 
PERClPTIONS <&) 11. 11. 10. 11. ':I. 12. 10. 11. 7. 12. 12. 11. 7. 9. 

• COLORADO SPRINGS/FT COLLINS/PUEBLO/ 

.1 

C I • ' 

,,. , ' 

I 
' ./ 



Ct/LOR ACO 

BREAK ONE 

QlOD WOULD 00 THE BEST JOB OF 
HANDLING OUR ECON M PROBLEMS 

PRIORITY STATES• WAVE h (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) 
QlOA+B+c+D+E WHICH C. ' HE TWO CANDIDATES 
FOR PRESIDENT DO YOU THINK WOULD BE THE FOLLOWINGoo•• 

TOTAL /••-VOTER TyPE---/1-------AGE------// RELIGION-//------POLITICAL AREAS--•---•//SOME/ 
REPUB DEMOC 35•54 PROT DENVER SUB * EAST EAST WEST COLL 

SAMPLE T•S 18-34 55+ CATH DENVER SLOPE 
600 120 255 144 183 227 172 351 136 118 212 154 so 68 308 

100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

lo GERALD FORD 261 
43. 

87 
72. 

111 23 
44. 16. 

81 
44. 

99 
44. 

72 
42. 

165 
47. 

so 
37. 

45 
38. 

89 69 
42. 45. 

1'+5 
47. 

2o JIMMY CARTER 187 

3o BOTH (VOLUNTEERED) 

4o NEITHER (VOLUNTEERED) 

0 • DON'T KNOW 

QlOE EFFECTIVE IN HANDLING 
FOREIGN AFFAIRS/NA T""t\ DEFENSE 

t I. 
lo GERALD FORD 

2 • .JIMMY CARTER 

3o BOTH (VOLUNTEERED) 

4o NEITHER (VOLUNTEEREO) 

0 • DON'T KNOW 

31. 
11 
2. 
32 s. 

109 
18. 

312 
52. 
133 
22. 

11 
2. 
38 
6. 

106 
18. 

• COLORADO SPRINGS/FT COLLINS/PUEBLO/ 

11 
9. 

74 77 
29. 54. 

3 
2. ' 

62 
34. 

4 
2. 

7 19 7 6 
6. 7. 5. 3. 
15 ' 43 I 34 32 

13 • . 17. 24. 17. 

94 134 36 108 
78. 53. 250 59. 

5 so 63 , 35 
4. 20. 44. 19. 

2 5 3 1 
1. 2. 2. * 

9 18 11 10 
7. 7. 7. 6. 
11 
9. 

47 
19. 

31 
22. 

29 
16 • 

70 
31. 

3 
1. 
17 
7. 
37 

16 • 

114 so. 
51 

22. 
6 

2. 
17 
1. 
40 

17. 

52 
31. 

9 s. 
35 

21. 

102 
29. 

7 
2. 
20 
6. 
58 

17. 

191 
54. 

77 
22. 

6 
2. 

56 
16. 

47 
34. 

1 
1. 

7 s. 

42 
36. 

62 51 
29. 33. 

3 
2. 

5 15 
5. 7. 
23 39 

19. 18. 

56 117 
48. 55. 

31 47 
26. 22. 

1 · 4 
·1. 2. 

6 13 
5 • 6 • 
24 

20. 

2 
l • • 

5 
3. 
27 

17. 

79 s1. 
34 

22. 
3 

2. 
11 
7. 
27 

17. 

1 
2. 
10 

21. 

24 
48. 

11 
22. 

3~ 
2 

3. 

6-a. 

7 
10. 

14 
20. 

92 
30. 

8 
3. 
14. 
4. 
49 

16. 

18 
6. 
55 

18. 

, .. 

• .... 

l 41 

j ·, 

' I 



BREAK ONE 

COL 36•40 TOTAL 

QllA NELSON ROCKEFELLER 

• FAVORABLE 

2. UNFAVORABLE 

o. DON'T KNOW 

QllB JOHN CONNALLY 

le FAVORABLE 

• ~NFAVORABLE 

0 • DON'T KNOW 

QllC RONALD REAGAN 

L.----i". FAVORABLE 

2. UNFAVORABLE 

o. DON'T KNOW 

' QllO HENRY KISSINGER 

( 1. FAVORABLE 

2. UNFAVORABLE 

Oe DON'T KNOW 

Q11E ROBERT DOLE 

1• FAVORABLE 

2. UNFAVORABLE 

0 • DON'T KNOW 

~RioRITY S1AfES • WAVE x--r-· (AUGUST/SEPTCMBER, 1976) 
QllA+B+c+D+E IS YOl'~ENERAL IMPRESSION OF THE 
FOLLOWING MEN FAVORABL~ OR UNFAVORABLE•••• 

TOTAL /•--VOTER TyPE---/1-------AGE------// RELIGION-//------POLITICAL AREAS•---•-•//SOME/ 
REPUB DEMOC 35•54 PROT DENVER SUB * EAST EAST WEST COLL 

SAMPLE T•S 18•34 55+ CATH -DENVER SLOPE 
600 · 120 255 144 183 227 172 351 136 118 212 154 So 68 388 

100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 1Go. 100. 100. 100. 10. 

305 
51. 
235 
39. 

61 
10. 

78 
65. 

30 
25. 

12 
10. 

166 53 
28. 44. 
301 36 so. 30. 
133 31 
22. 26. 

359 
60. 
1'37 
33. 

45 
7. 

303 so. 
218 
36. 

80 
13. 

206 
34. 

79 
66. 

33 
28. 

8 
6. 

68 
57, 

36 
30. 

16 
14. 

55 
46. 

133 68 
52. 47, 
105 · 61 
41. 42. 

17 15 
7. 10. 

72 
28. 
135 
53. 

47 
19. 

170 
67, 

71 
28. 

14 s. 

141 
55. 

86 
34. 

28 
11. 

96 
38. 

26 
18, 

95 
66, 

23 
16, 

71 
49. 

65 
45. 

6!) 
41. 

66 
46, 

28 
19. 

44 
24, 

95 
52, 

44 
24. 

102 
56. 

75 
'H, 

6 
3. 

117 
64. 

49 
27. 

18 
10. 

119 
52, 

85 
37, 

24 
10. 

67 
29. 
121 
53, 

40 
17. 

151 
67, 

66 
29, 

10 
4. 

94 
55, 

59 
35. 

19 
11, 

95 
56 •. 

52 
31. 

24 
14, 

190 
54. 
127 
36. 

33 
9. 

118 
34. 
164 
47, 

70 
20. 

- 231 
66, 

~g!· 
18 
5. 

101 
44. 

so· 187 
47, 53. 

97 
43. 

29 
13. 

71 · 52 
31. 31. 

131 
j7. 

26 
19. 

75 
55, 

35 
26. 

79 
58. 

40 
30. 

17 
12. 

49 
36. 

62 
53, 

41 
35. 

15 
13. 

34 
29, 

64 
54, 

20 
17, 

67 
57. 

44 
38. 

7 
6. 

, , 54 
46, 

46 
39, 

18 
15. 

40 
34 • 

116 . 72 
5'5. 47. 

77 65 
37. 43, 

18 16 
9, 10. 

45 49 
21. 32. 
115 71 
54, 46, 

52 34 
25, · 22. 

117 
55. 

81 
38, 

97 
63. 

42 
27. 

15 
29, 

25 
s1. 

10 
19, 

18 
36. 

21 
43. 

11 
21. 

31 
63. 

13 
26. 

14 
1. 

14 6 
9. 11. 

116 88 ss. · 57. 
16 

31. 
77 

36. 
20 
9. 

64 
30. 

23 
46. 

11 23, 

52' 21 
34. 42. 

39 171 
58. ,56. 

26 115 
39. 37 • 

2 21 
3, 7, 

. 47 
70. 

17 2s. 
4 

5. 

82 
27. 
175 
57. 

51 
17. 

190 
62. 
105 
34. 

13 
4. 

175 . 
57, 
100 
32. 

33 
11. 

118 
38. 

, • I I 

, · .. 

114 10 
19. a. 44 

17, 
49 

34. 
49 

21. 
27 

16, 
59 

17, 
29 

21. 
30 

26. 
45 

21. 
22 

15, 
8 

16. 
59 · 

19.:. . . 4,3 
280 55 
47 • · 46. 

115 
45. 

67 
46. 

71 
38. 

107 
47, 

93 
54. 

161 
46. 

58 
42, 

48 
41, 

102 
48 • 

79 
51. 

21 
42. 

131 
42. 

---------- - ------ __ , ...... -·-- - .. ·- --
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Q3 WHAT WILL BE TH~ MOST I MPORTA NT 
ISSUE ClR PRORLE"M TO ' .~ IN DECIDING HOW ~, 
TO VOTE FOR PRlSIOEN : . 

TOTAL /•--VOTER TyPE---/1-------AGE------// RELIGION-//---------AREA---------//-••RACE---/ 
BREAK ONE REPUB DE MOC 35-54 PROT PA NilA N EAST WEST SOUTH 

SAMPLE r-s 18-34 55+ CATH + NE CEl'JTR CENTR WHITE BLACK 
COL 23-2 1+ TOTAi. 799 11(\ 259 299 190 273 313 495 1'+2 128 132 1u1· 351 668 115 

100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 1uu. 100. luu. 100. 

* ECONOMIC ISSUE/ 121 18 44 45 21 58 33 75 211 24 30 20 '+ 7 101 17 
ECONO MY PROBLEMS 15. 15. 17. 15. 14. 21. 11. 15. 17. 19. 23. 11. 13. 15. 1 5 . 

* UNEMPLOY MENT/LACK OF 76 8 22 M 16 26 3'+ 51 17 11 15.' 16 34 53 21 
JOBS 10. 1. 9. 13. 8. 10. 11. 10. 12. B. 1?.. 8. 10. a. 18. 

* STOP INFLATION/CONTROL 53 6 · 24 18 9 20 24 29 '9 6 13 10 25 45 8 
HIGH COST OF LIVrnG 1. 5 • . 9, 6, 5. 7. 8, 6 .. 7. 5. 10. 5. 1. 1. 7. 

*** FOREIGN AFFAIHS/AID/ 47 ·15 13 13 12 18 18 26 11 7 9 7 24 45 2 
POLICIES 6. 13. 5. 4. 6. 6. 6. 5. a. 5. 1. 4. 7. 7. 1. 

z HO NESTY/TRUST/MORAL 40 7 9 18 11 12 17 29 6 10 3 11 17 36 3 
CHARACTER/INTEGRITY 5. 6. 4, 6. 6. 4. 5. 6, 4. 8. 2. 6. 5. 5. 3. 

PARTY/VOTE PARTY 27 l 5 20 5 5 17 17 6 8 4, 6 10 20 6 
3. 1. 2. 1. 3. 2. 6. 3. s. G. 3. 3. 3. 3. 5. 

** TAX ISSUE/TAX ,REFORM/ 25 6 ' 10 7 10 10 5 12 5 4 4 5 13 23 1 
LOWER TAXES 3. s. 4. 2. s. 4. 2. 2. 3. 3. 3. 2. 4. 3. 1. 

ALL ISSUES/EVERYTHING/ 23 4 11 5 7 0 7 Hl 2 2 4 9 8 19 3 
STAND ON ISSUES 3. 3. 4. 2. 4. 3 • 2. 4. 1. 2. 3, s. 2. 3. 2. 

*** NATIONAL DEFENSE/ 23 4 10 6 10 4 9 17 5 5 11 2 5 23 
MILlTARY STt,ND 3. 3. 4. 2. 5. 2. 3. 3. 4. 4. a. l. l. 3. 

SOCIAL SECURITY/OLD 20 3 4 11 2 18 7 6 2 4 5 9 17 3 
PEOPLE/ELDERLY 3. 2, 2. 4. 1. 6. 2. 4. 1. 3. 3. 3. o. 2. 

** STOP GOV'T SPENDING/ 18 3 a 6 4 ?. 13 14 2 6 2 5 5 17 2 
BALANCE BUDGET 2. 2. 3. 2. 2. 1. 4. 3. 1. 5. 2. 3. 1. 3 1. • 
oo rti ESTlC ISSUES/ 17 3 5 7 8 5 5 11 3 3 3 2 9 14 4 
PR0!3LEMS 2. 3, 2. 2. 4. 2. . 1. 2. 2. 3. 2. 1. 3. 2. 3. 

t EXPERIENCE/PAST 16 4 5 4 6 4 6 3 2 5 4 3 4 16 
RECORD/QUALIFICATION 2. 3. 2. 1. 3. 2. 2. 2. 1. 4. .3. 2. 1. 2. 

** HELFARE PROBLEM/ 12 3 6 - 3 4 · 6 2 10 1 l 2 2 6 12 
~/ELF ARE REFOR M 1. 2. 2. 1. 2. 2. 1. 2. 1. l• 2. 1. 2. 2. 

& PERSON HI ~SELF/SEST 11 1 2 3 2 3 6 5 3 2 5 5 10 1 
MAN/IWDIVIDUAL PERSON 1. 1. 1. 1. 1. 1. 2. 1 • . 2. 1. 3. 1. 2. 1. 

·I 

DEBATE BEHJEEN 10 5 3 2 .'3 5 6 l 2 3 2 4 a 2 
CANDIDATES/DEBATE 1. 2 • . 1. 1. 1 .• 2. 1. 1. 1. 2. 1. ' 1. 1. l. 

CRIME PROBLEMS 10 2 4 3· l 3 '+ 5 3 2 3 5 10 
1. 2. 1. ·1. 1. l. 1. 1. 2. 2, 1. 1. 1. 

BUSING (UNSPECIFIED) 8 1 2 5 3 4 1 1 l 5 6 2 
1. 1. . 1. 3. 1. 1 • 1. 1. 1. 1. 1. 2. 

SCHOOLS/EDUCATIONAL 7 l 3 4 3 3 2 4 l 2 2 4 7 
PROBLEi'4S . l. 1. l • . 1. 1. 1. 1. 1. l. 1. l. 1 • 1. 

*** PEACE/KEEP OUT OF 7 3 2 l 1 1 • 5 3 7 7 
WA HS 1. 2. 1. * 1. * 1. 1. 2. 1. 

ABORTION ISSUE 6 1 3 . 2 3 2 2 4 2 4 1 1 1 6 
. l • 1. 1. 1. 1, l • 1. 1. 1. 3. 1. ' * * , .. ; -21 t_, ·--

HEALTH INSURANCE 5·• 3 3 1 · 3 3 4 1 l 5 6 
ISSUE 1. 1. .. 1. "' .. 1. 1 • 3. 1. 1. 1. ,l • ('Ali;·~ A~ NESTY ISSUE 5 2 3 . l 4 1 4 1 2 3 4 2 

1, . 1. 1. * 1. * 1. l, l • . 1. l. 1. 

BUSI NG - AGAINST 2 1 1 1 1 1 l 1 2 
* 1. * * * 1. 1, * * -~ j <.:, 

-- .. ·-· ' ..... ·---· ..... . - ... - . .~ ,.: .. r •- -••-• •-••--------•-------•-- •·-------~••·•------• •-•----•--... --.. -•• •-•----••-•----------•- •••-•-•·. --~---•·•••·- ·-·"----•·-... •-•••--- -•-- ·--k .. .......... ,.J .. - • .. -- . ., .. - ... 
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r-...__ 

Q3 WHAT 1-:ILL BE -~ r~ OST I MPORTANT 
ISSUE OR PROHLEM TO J IN DECIDI NG HOW 
TO VOTE FOR PRESIDE NT 

BREAK ONE 
TOTAL /•--VOTER TYPE--•//-------AGE----·--// RELIGION-//-~-------AREA---------//•--RACE--•/ 

REPUS . DEMOC 35-54 -PROT PANHAN EAST WEST SOUTH 
SAMPLE T-S 18-34 55+ CATH + l{ E CENTR CENTR \-/HITE BLACK 

OTHER MISCELLANEOUS 102 20 39 30 23 36 1-Hl 69 lG 16 12 21 53 87 15 
Rt:SPONSES 13. 17. 15. 10. 12. 13. 13. 14. 11. 12. 9. 11. 15. 13. 13. 
DON'T K~OW/NOTHING/ 234 30 71 83 47 76 96 142 43 26 34 66 106 183 43 
Ul~DECIDEO 29. . 26. 28 • 28. 25. 28. 31. 29. 30. 20. 26 .• 35. 30. 27, 37. 

COMBINED RESPONSES 

THE ECONOMY ( *' . 217 29 7'~ 91 47 91 78 132 45 36 51 41 89 177 36 
27. 21}. 28. 30. 25. 33. 25. 21. 31. 28, 38. 22·. 25. 26. 31. 

TAXES/SPENDING '**) 54 10 24 17 17 18 19 35 5 11 8 12 23 51 3 
7. 9. 9. 6. 9. 6, 6. 7. s. 9. 6,. 6. 7. !:l, 2, 

FOREIGN POLICY/ 76 21 26 19 23 23 30 44 17 11 20 8 36 71+ 2 
DEFENSE ( *** >. 9. 17. 10. 1. 12. 8, 10. 9. 12. 9. 15. 4. 10. 11. 1. 
CANDIDATE 63 11 15 23 18 16 26 41 9 16 6 18 22 57 5 
PERCEPT IONS (&) 8. 10. 6. e. 9, 6 • . s. 8. 7. 12. 5. 10. 6. 9. 4. 

t ' 
23 



" PRIORITY :SIAII:.:.-, - WA 11 ". J. \ ~VUlil-.J t / va-1 , -• •--•., -- . - . 
0 Ql0A+B+c+D+E 1-JHI '~JF THE H/0 CANDIDATES ,.._J 

FOR PRESIDENT QO YOU THINK WOULD BE THE 
TOTAL /•--VOTER TyPE---//~------AGE------// RELIGION-//---------AREA---------//••·RACE---/ 

BREAK ONE REPUB DEMOC 35-54 PROT PANHAN EAST WEST SOUTH 
SAMPLE T•S . 18•34 55+ CATH + NE CENTR CENTR WHITE BLACK 

799 118 259 299 1 90 273 313 495 142 128 132 187 351 6613 115 
100. 100. 100. loo, 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. lO!J. 100. 101.i, 100. 

QlOD WOULD DO THE BEST JOB OF 
Hf\NDLING OUR ECONOMIC PROBLEMS 

GERALD FORD 267 82 100 '+ 7 61 84 115 177 49 47 51 63 106 258 B 
33. 69, 39. 16. 32, :n. 37. 36. 34. 37. 39. 33. 30. 39, 7. 

2. CARTER 350 18 92 189 102 131 112 219 68 55 53 73 168 259 84 
44 15. 36. '63. 53, 4 8. 36 • 44. 47. ~3. 40. 39. 48. 39. 7":>. 

3, BOTH (VOLUNTEERED) 17 9 6 2 6 9 7 2 2 3 3 10 17 
2, 4. 2. 1. 2. 3. 1. 1. l. 1. 3. 3. G • 

'+• NEITHER (VOLUNTEERED) 28 3 13 10 7 9 12 l'+ 7 2 a 10 9 22 5 
'+. 3, s. 3, If. 3. 4. 3. s. 1. f>. s. 2. 3. 4 • 

o. DON'T KNOW 136 15 44 47 19 43 65 78 17 23 
1!: 

39 57 112 18 
17. 13, 17. 16. 10. 16. 21. 16. 12. 18. 21. 16. '17. 16. 

QlOE EFFECTIVE IN HANDLING 
FOREIGN AFFAlRS/NAT'L DEFENSE 

GERALD FORD 36'+ 91 136 86 89 121 143 238 67 62 63 8'+ 155 330 30 
46. 77. 52. 29. 47. 44, '+6. If 8. 4 7. 48, 48. 45. 44, 4 9. 26 • 

2, JIMMY CARTER 259 14 66 ·141 69 97 89 160 50 42 40 If 13 12[) 172 63 
32. 12. 25. If 7 36. 35. 28. 32. 35. 32, 31. 26. 37. 29. 54, 

3. BOTH (VOLUNTEERED) 22 9 10 2 9 10 12 3 7 5 2 9 19 1 
3, · 4. 3. 1. 3. 3. 3. 2. s. 4. 1. 2. 3. 1. 

If. NEiiHER (VOLUNTEERED) 2'+ 3 9 8 6 9 8 12 6 3 5 8 9 21 2 
3. 2. If. 3. 3. 3. 3. 2, If. 2. 4. 4, 2. 3. 2. 

o. DON'T KNOW 130 11 39 55 23 37 63 73 17 16 19 46 so HS 20 
16, 9. 15, · 18. 12. 14. 20. ·15, 12. 12. 14. 25. 1 t;. 16, 17. 



,,.----.__ 

BREAK ONE 

COL 36•40 TOTAL 

QllA NELSON ROCKEFELLER 

lo FAVORABLE 

2. UNFAVORABLE 

Oo DON'T KNOW 

QllB JOHN CONNALLY 

1. FAVORABLE 

2o UNFAVORABLE 

Oo DON'T KNOW 

GllC RONALD REAGAN 

1• FAVORABLE 

2 • UNF_AVORABLE 

o. DON'T KNOW 

Q110 HENRY KISSINGER 

2. UNFAVORABLE 

0. DON'T KNO~/ 

QllE ROBERT DOLE 

lo FAVORABLE 

2. UNFAVOHABLE 

0 • D'ON 'T KNO\~ 

GllA+B+c+D+E IS Y~'. GENER AL I 1v:PHES.S ION OF THE 
FOLLOWING MEN FAVOR~ - _ OR 

TOTAL /---VOTER TyPE---/1-------AG[------// REL!GION-//-~-------AREA---------//·-·RACE---/ 
REPUB DEMOC 35-54 PROT PANHAN EAST WE ST SOUTH 

SAMPLE T•S 18-34 55+ CATH + NE CE NTR CE NTR 
799 118 259 299 190 273 313 495 142 120 132 187 351 

100. 100. 100. 100. 100. 100. 10 0 . 100. 100. 1vo. 100. 100. 1no. 

384 69 134 121 
48. 59. 52. ' 40. 
314 37 ·. 96 139 
39. 31. 37. 46. 
101 12 29 40 
13. 10. 11. 13. 

248 
31. 

34~2 
::) . 

51 
43. 

40 
34. 

27 
23. 

478 85 
60. 72. 
252 29 
32. 24. 

69 5 
9 • 4 • 

57 
22. 

72 
24. 
160 
53. 

68 
23. 

15'.) 162 
61. 51f. 

78 109 
30. 36. 

23· 29 
9 • 10 • 

82 
43. 

90 
47. 

140 
51. 

99 
36. 

34 
12. 

61 88 
32. 32. 

86 128 
45. 47 • 

43 57 
23. · 2,.. 

106 165 
56. 60. 

75 88 
39. 32. 

10 20 
5 • 7 • 

408 
51. 

59 so. 134 151 · 101 
52. so. 53. 

137 so. 
2 ,'3 0 
35. 
111 
14. 

44 
37. 

15 
13. 

91 113 70 
35, . ,HJ. 37. 

34 35 19 
13. 12. 10. 

99 
36. 

36 
14. 

147 
47. 
120 
38. 

46 
15. 

94 
3-0. 
138 
44. 

81 
26 • 

193 
62~ 

83 
2G. 

37 
12. 

156 so. 
105 
34. 

52° 
17. 

279 
35. 

6?. 93 67 
s2. , 36. 22. 

62 
32. 

104 105 ::rn. ·34. 

14 
12. 

43 
36. 

150 so. 63 
44. 

40 59 
15. 19. 

234 
47. 
190 
38~ 
7l 

14. 

174 
:,5. 
?.02 
41. 
118 
24. 

68 
48. 

63 
44. 

11 a. 

53 
41. 

52 
40. 

24 
19. 

42 
32. 

56 
41+. 

31 
24, 

304 94 71 
62. 66. 56. 

43 . 7 12 
9. 5. 9. 

262 
53. 

68 
14. 

68 65 
48. 51. 

63 4c 
44, . 36. 

11 17 
6 • 13 • 

181 51 
37. 36. 

40 
32. 

-60. 
46. 

54 
41. 

18 
13. 

100 
53. 

67 
36. 

21 
11. 

43 55 
33. 29. 

65 87 
49. 4G. 

2 1+ 46 
1a. , 25. 

136 
66. 

33 
29, 

7 
5. 

63 
40. 

52 
4 0 • 

16 
12. 

49 
37. 

113 
60. 

55 
29. 

20 
10. 

106 
56. 

5G 
30, 

26 
14. 

75 
4C. 

171 
49. 
142 
40, 

38 
11. 

109 
31. 
154 
Lf Lf • 

87 
25. 

113 
32. 

31 
9. 

173 
49. 
12:5 
36. 

52 
15. 

115 
33. 

69 
20, 

WHITE E3LACK 
668 115 

100. 100. 

215 
32. 

420 
63 • 
196 
2 9 • 

52 s. 

49 
43. 

44 
38. 

22 · 
19. 

31 
27. 

5() 
44. 

34 
3 0 . 

29 
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PRIORITY STATES• WAVE I (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) 
/ ~ ,,.......,__ 

Q3 WHAT WILL BE THE r IMPORTANT 
ISSUE OR PROBLEM TO YOU • . , OECIOitJG HOW 
TO VOTE FOR PRESIDENT 

TOTAL /•-•VOTER TYPE---/1-------AGE------// RELIGION-I/CONG OIST~//•COUNTIES•//FARM//SOME/ 
BREAK ONE FR RE PUB DE MOC 35-54 PROT 1•2-4 SMSA NON- HH .COLL. 

SAMPLE T-S 18-34 55+ CATH 3-5-6 .. SMSA 
COL 23-24 TOTAL 601 155 236 148 171 199 221 413 115 304 297 220 381 105 197 

100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100, 100, 100. 100. 100. 100. 
FARM PROBLEMS/ 63 19 31 10 19 22 23 47 13 20 43 8 55 31 23 
POLICIES 11, 12. 13. 1. 11. 11. 10. 11. 11. 1, 14, .4. 14, 29, 12, 

• ECONOt·'iIC ISSUE/ 51 13 24 11 24 15 12 32 12 2 9 22 21 30 11 22 
ECONO~Y PROBLEMS 8. 8. 10. 1. 14, 7. s. 8, 10. 9. 1. 9, 8, 10. 11. 

••• FOREIGN AFFAIRS/AID/ . 39· 13 8 13 13 14 12 26 9 21 18 ¼; 24 5 18 
POLICIES 6. 9. 4, 9. 8. 1. 5. 6. a. 7, 6, 6. 5, 9, 

• STOP INFLATION/CONTROL 33 13 11 7 5 10 17 21 8 18 15 13 20 6 15 
HIGH COST OF LIVING 6. 8. s. 4. 3. s. a. s. 1. 6, 5, 6. 5, 6, 1. 

Z HONESTY/TRUST/MORAL 28. 9 12 6 4 7 16 22 5 12 16 7 21 4 9 · 
CHAHACTER/INTEGRITY s. 6, 5, 4. 2. 4. 1. 5. 4. 4, s. 3, 6, 4, s. 

• -UNEMPLOYMENT/LACK OF 28 7 11 8 8 10 10 21 5 16 12 9 20 2 10 
JOoS 5, 5. s. 6, 5. 5, I+. 5. 5, 5, 4, 4. 5. .2. 5, 

•* STOP GOV•T· SPENDING/ 25 9 12 4 8 7 10 21 2 16 9 !~ 15 5 1; BALANCE BUDGE.T 4. 6. 5, 3. 4. '+. 5. 5, 2. 5, 3. 4, s. 
ALL ISSUES/EVERYTHING/ 18 3 6 4 7 6 5 12 3 10 8 9 9 2 6 

STAND ON ISSUES 3. 2. 3, 3, "'· 3. 2. 3, 3, 3. 3, "'· 2, ;. 3, 
'••~ '.\ 

** TAX ISSUE/TAX REFORM/ 18 If. 8 6 3 5 9 16 1 11 7 6 ' !~ 9 
. LOl-!EH TAXES 3, 2, 3 • 4, I 2. 3., If.. 4. 1. 4, 2. 3, -4, 

ABORTION ISSUE lit 2 6 6 5 4 5 1 12 8 6 6 8 3 8 
2. 2, 2, 4, 3. 2, 2. * 10. 3, 2. 3, 2 • . 3, If.. 

PARTY/VOTE PARTY 12 3 , 3 5 1 . 4 7 8 5 9 3 7 6 3 3 
2, 2, 1. 4, 1. 2, 3, 2, 4. 3, 1, 3, 2. 2, 2. 

** WELFARE PROBLEM/ 12 5 6 1 2 6 4 8 
4~ 

8 4 6 6 1 2 
WELFARE REFORM 2. 3, 3. 1. 1. 3. 2, 2. 3, 1. 3, 2. 1, 1, . ' . ; 

DOMESTIC lSSUES/ 2 5 3 5 7 8 2 7 4 1 6 · 
I , 

11 5 1 1 
PROE:JLEMS 2. 2. 2, 2. 3, 3. * 2. 1 • . 3, 1. 3, 1. . 1. 3. 
SOCIAL SECURITY/OLD 11 3 2 5 1 10 7 3 6 5 2 9 1 2 
PEOPLE./ELOERLY 2. 2. 1. 4. 1. 4. 2. 3, 2, 2. 1. 2. 1. 1. 

& PERSON HIMSELF/BEST 10 4 1 3 2 2 5 4 . 2 3 7 4 5 1 4 
MAN/INDIVIDUAL PERSON 2. 3, •• 2, 1. 1, 2, 1, 2, 1, 2. 2, 1. 1. 2. 
AMNESTY ISSUE 7 4 1 2 3 4 5 22 5 2 3 4 1! 1, 3, * 1, 2. 2. 1. . . 2, 1 • . 1, 1. 

*** NATIONAL DEFENSE/ 7 · 1 4 1 4 3 q. 3 5 2 2 4 ,1 2 
~ILITARY STAND 1, 1. 2, 1. 2, 1. 1, 2. 2, 1. 1, 1. 1. 1. 

*** PEAC~/KEEP OUT OF 6 2 4 ' l • 2 1 3 5 4 2 4 2 2 l 
~IARS 1. 1, 2. . 1. 1. 1. 1. 1; 1, 1. 2, * 1. 1, 

& EXPERIENCE/PAST 5 3 1 · 1 1 1 3 5 l 2 c+ 1 5 2 3 
RECURD/QUALIFICATION 1. 2. * 1. 1. 1, 2, 1, 1, 1. 1, * 1, 2. 1. 
DEBATE BETWEEN 5 1 13 1 2 3 4 

1! 
c+ l 4 1 4 ,-• --- .·- ~5 CANDIDATES/DEBATE 1. 1, 1, 1, 1, 2, 1, 1. * 2. * .2, ' 

SCHOOLS/EDUCATIONAL 4 1 2 2 1 1 3 3 l 4 3 
PKOE:JLEMS 1. 1, 1, 1, 1, * 1, 1, * 1. 2, 

BUSING - AGAINST 4 1 1 2 1 1 2 3 1 3 1 1 3 1 
1, lo * 1, 1, 1. 1. 1, 1. 1, * * 1, 1. 

BUSING (UNSPECIFIED) 1 1 1 1 1 1 
* 1. * • * * 

-·-- - ·--·--· .... ···-·-- -• ·• 
.. . ... - . ------ ---·· 
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PRIORITY STATES - WAVE t _,,.-.t-AUGUST/SEPTEM8£R, 1976) ,,--...._ 
Q3 WHAT WILL BE THE MOS . 4MPORTANT 
ISSUE OR PROBLEM TO YOU IN DECIDING HOW 
TO VOTE FOR PRESIDENT 

TOTAL /--~VOTER TyPE---/1-------AGE------// RELIGION-I/CONG OIST-//-COUNTIES-//FARM//SOME/ 
BREAK ONE FR REPU9 DE MOC 35-54 PROT 1-2-4 SMSA NON- HH COLL 

SAMPLE T-S 18-34 55+ CATH 3-5-6 • SMSA 
OTHER MISCELLANEOUS 75 17 30 22 20 24 30 55 9 39 36 25 51 12 32 
RESPONSES 13. 11. 13. 15. 12. 12. 14. 13. a. 13. 12. 11. 13. 11. 16. 
DON'T KNOW/NOTHING/ 202 42 76 49 55 70 70 !40 31 96 107 76 1~6 2ij; l+O 
UNDECIDE.D 34 • 27. 32. 33. 32. 35. 32. 4. 27. 32, 36. 35. 3 • 20, 

COMBINED RESPONSE.S 

THE ECONOMY <•> 99 29 1+2 21 33 29 36 63 23 56 44 :35 ,61 -
17! 

-!JO 
17. 19, 18. 14. 19, 15, 16. 15. 20. 18, 15 • 17, 16. 20. 

/ TAXES/SPENDING <••> 52 17 24 10 12 19 21 qi ·7 32 20 21 31 6 21 
9. 11. 10. 1. 7. 9. 10. 10. 6, 10, 7, 9. a. 6, 11. , 

FORE?GN POLICY/ 51 16 15 16 18 :t5 18 35 
1i! 

29 22 22 29 8 22 
DEF- El~SE I ***-l e. 10. 7. 11. 11. 7, a. a. 9, 7, 10, a. 1. 11. 
CA NDIDATE 42 16 15 10 8 10 23 30 a 17 26 12 30 7 ,; PERCEPTIONS ( 8) 7. 10, 6, 7. 4. 5. 11. 1. 1. 5, 9, 5, a. 6, 

.,..... 1 

* SCOTT,L1NN,OUSUQUE,BLACKHAWK,POLK,POTTAWATAMIE,WOOOBURY 

. I 

.'·: .. 

,• • --



xowR ~46 M,O,R, JO'S m3 , -;·• tr~ 
,.---..., PRIORITY STATES• WAVE I _,,.---.-.,(AUGUST/SEPTEMBER, 1976) r"'\ . 

QlOA+B+c+D+E WHICH OF . £ TWO CANDIDATES 
FOR PRESIDENT DO YOU THINK WOULD BE THE FOLLOWING,,,, 

TOTAL ~---VOTER TYPE•-•//•-·•-•-AGE------// RELIGION-I/CONG DIST•//•COUNTIES~//FARM//SOME/ 
BREAK ONE FR EPUB OE MOC 35-54 PROT 1-2•4 SMSA NON• HH COLL 

s·AMl'LE T•S 18-34 55+ CATH 3-5•6 * SM!A 
601 155 236 148 171 199 221 413 115 30'+ 297 220 381 105 197 

100. 100, 100, 100. 100. 100. 100. 100, 100, 100. 100. 100, 100. 100, 100, 
QlOD WOULD DO THE BEST JOB OF 
HANDLING OUR ECONOMIC PROBLEMS 

GERALD FORD 226 1g1 88 HI 72 63 88 175 31 . 119 1g7 83 1'+3 lt2 !i!' 38, 6 • 37, 12. 42 • 32. 40. 42, 27, 39, 3 • 38, · 38, '+0. 
(,,J (I" 2. JIMMY CARTER 220 21 91 92 69 80 71 139 48 110 111 87 133 39 Sit 

37, 14, · 38. 62. 4 0 • '+O • 32. 34 • 42, 36. 37. 40 • 35, 37, 27. 
3. BOTH (VOLUNTEERED> 11 2 8 6 3 2 5 6 7 '+ 6 . 5 2 4 

2. 1, 3. 3, 2. 1. 1. 5, 2. 1. 3, 1. 2, 2. 
4, NEITHER (VOLUNTEERED) !! 3 3 '+ 2 '+ 4 6 

2: 
5 6 '+ 7 

1! 2. 1. 3, 1. 2. 2. 1. 2. 2. 2. 2, 
, 

40 
24~ O • DON '·T KNOW 132 28 '+7 35 22 48 56 89 

2!! 
6'+ 68 21 38 

22. 18, 20. 23. 13, 24, 25, 22. 21. 23. 18, 20. 19, 

QlOE EFFECTIVE IN HANDLING 
FOREIGN ArF~IRS/NAT' 

I ' 
DEFENSE 

1. ··GERA~ 293 118 119 33 95 95 100 219 52 152 1'+1 120 ' 173 53 .116 
'+ 9. 76, 50. 22 • 55. '+8. 45. 53, '+5. so. 47. 54, 45, 51, 59, 

L· .\ 2. JIMMY CARTER 139 9 52 66 so 49 39 80 34 66 72 41+ 94 
2§: 

39 
23, 6, 22. .45 • 29. 25, 18, 19, 30, 22. 24 • 20. 25, 20. 

3. BOTH (VOLUNTEERED) 15 5 6 4 2 · 3 10 11 3 11 4 8 7 3 
'+ ! 2. 3, 3, 3, 1, 2. '+. 3, 3, .... 1. 4, 2. 2. 

'+• NEITHER (VOLUNTEERED) 12 1 6 3 2 '+ 6 8 . 2 5 7 4 8 3 3 
2. 1. 3, 2. 1. 2. 3, 2. 1. 2, 2. 2. ·2. 2. 1. 

O, DON'T KNOW 142 22 53 42 . 22 48 67 95 25 69' 73 44 98 22 32 
24, 1'+. 23, 2·8, 13, 24. 30, 23, 21 1 . 23, 25. 20. 26, 21. 16, 

* SCOTT,LINN,CUBUQUE,BLACKHAWK,POLK,POTTAWATAMIE,WOOCBURY 

• I 
. , .. 

: : 
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PRIORITY STATES• WAVE I (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) ,,,-...,, ,,----. / ~ 

QllA+B+c+D+E IS YC GENERAL IMPRESSION OF THE 
FOLLOWING MEN FAVORABLE OR UNFAVORABLE•••• 

TOTAL /•--VOTER TyPE---//••-----AGE------// RELIGION-I/CONG DIST-//-COUNTIES-//FARM//SOME/ 
BREAK ONE: FR REPUB DEMOC . 35-54 PROT 1-2-4· SMSA NON- HH COLL 

SAMPLE r-s 16-34 55+ CATH 3-5-6 * SMSA 
COL 36-40 TOTAL 681 155 236 148 171 199 221 413 115 384 297 220 381 105 197 

10 • 100. 100. 100. 100, 100. 100. 100. 100. 10 , 100. 100. 100. 100. 100. 

Q11A NELSON ROCKEFELLER 

lo FAVORABLE 268 80 114 58 67 89 110 '! 97 44 147 121 100 169 44 109 
45. 51. 48, 39. 39, 45, so. 48. 38. 49 • 41, 45. 44, '42. 55. 

·2, UNFAVORABLE 247 54 91 75 82 84 77 162 53 125 122 89 157 46 64 
41. 35, 39. 51. 48, 42 • 35. 39, 46. 41. 41. 41, 41. 44 • 32, 

o. DON'T KNOW 86 21 31 15 22 25 34 54 19 32 54 31 55 15 25 
14, 14 • 13. 10. 13, 13. 15. 13. 16. 10. 18. 14 • 14. 14 • 12. 

QllB JOHN CONNALLY 

lo FAVORABLE 160 61 59 26 49 59 so 119 26 73 87 53 107 35 · 58 
27. 39, 25. 18, 29. 30. 23. 29. 22. 24. 29. 24. 28. 33. 29. 

291 58 g20 93 88 92 108 189 67 g56 136 115 176 45 104 
49. 37, 1. · 63. 52. 46. 49. 46. 58. 1. 46. 52. 46, 43, 53. 

o. DON'T KNOW 149 37 57 28 33 48 63 105 22 75 n · 52 97 25 36 
25. 24. 24. 19. 20. 24 • 28. 25. 19. 25. 25, 24 • 26. 24. 18. 

QllC RONALD REAGAN 

CRABLE 381 115 160 75 105 124 147 272 7o 191 190 143 237 79 114 
63. '74. 68. 51. 61. 62. 66, 66, 61 • 63, 64. 65. 62. 75. 58, 

2. UNFAVORABLE 168 . 36 55 58 59 54 53 101· 32 91 77 61 106 20 71 
28. 23. 23. 39, 34. 27. 24 • 26. 28. 30. 26. 28. 28. 19. 36. 

o. DON'T KNOW 52 4 22 14 7 21 21 33 13 22 30 16 37 7 13 
9. 3. 9, 10. 4. 10. 10. 8. 11. 1. 10. 1. 10. 1. 6. 

QllD HENRY KISSINGER ., v{ 1 
FAVOAA~ 

,, 
Cc· 98 87 a ·9 94 200 39 156 118 117 157 37 118 - 46, 63. 1. 45. 42. 48. 34 • 51. 40. 53. 41. 35. 60. t · ' 
2. UNFAVORABLE 242 37 82 88 t59 57 114 129 80 163 47 53 

40 • ' 24 • . 41. 4 0 • ·. 38 • so. 37. 43 • 36. 43. 4 5 • 27. 

o. DON'T KNOW 84 ,, 20 · 34 14 27 39 54 19 34 so 23 61 21 26 
14. 13. 14 • e. 14. 18. 13. 16. 11. 17. 11. 16. 20. 13. 

~3 
QUE ROBERT DOLE 

1, FAVORABLE 247 96 ' 87 43 68 78 99 186 33 133 U4 92 156 48 88 
41. 62. 37. 29. 40. 39. 45. 46. 28. 44 • .1e. 42. 41 • 46. 45. 

2. UNFAVORABLE 97 10 31 48 30 32 ~.3 53 33 47 50 29 68 22 43 
16. 7. 13. 32. 18 . 16. 15. 13. 29. 15. 17, 13. 1e. :21. 22. 

o. OON 1 T KNOW 256 49 !19 57 72 8 0 B9 172 so 123 133 1go 157 34 66 
43, 31. o. 38. 42. 45. 40. 42 • . · 43. 41. 45. 4 • 41. 33. 33. 

• SCOTT,LI NN,OU BUQUE,SLACKHA WK ,POLK,POTTA W~ TAM ir, WOO DDUR Y 
•~.P --



. ;/Jfefa(f Q3 WHA' WILL Bt THE ~nsr Hl,PClKT ANT 
ISSUE OR PROeLE ~ 10 YOU U( DECIDI NG HOW ~ . 

~ AKOJ TO VOTE . FOR PRESIDlNT 
TOTAL /••-VuTER TYPE--•//-------AGt -----// RELIGION-//----------•-AHEA·•--------•-//VERY/ 

F'R REPUB CE~CC 35-54 FROT JEFFrn sourn iJEWP+ NOrtTII ~IEST INTE~ 
SAIV,PLE T·S 111-~4 55+ CATH ·SOH -EAST FAYET +EAST •ES 

COL 23-24 TOTAL 600 117 159 217 179 206 2r, 7 439 76 131 h6 74 143 165 301 
100. 100. 10 0 • 100. llHJ 0 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

* ECONOMIC ISSUE/ 66 9 26 ;: 4 29 2'- 16 49 e 21 9 12 10 14 39 
ECO~OMY PROBLEMS 11. a. 16. 11. lb. 10. b. 11. 10. 16. 11. 16. 7. a. 13. 

* UNEMPLOYMENT/LACK OF 61 7 18 26 20 23 113 48 7 13 6 6 15 22 38 
JOBS 10. 6. 11. 12. 11. l l • 9. 11. 9. 10. 6. a. 10. 13. 13. 

** TAX ISSUE/TAX REFORM/ 31 6 5 16 9 15 " 24 5 9 6 1 8 7 19 u 
LOWER TAXES " s. 3. a. 5. 7. 4. s. 7. 7. 6. 1. s. 4. 6. "'. 

• STOP INFLATION/CONTROL 29 4 7 16 7 1n 13 23 6 6 5 5 4 10 13 
HIGH COST OF LIVING s. 3. 4. 1. 4. s. 6. s. 7. 4. s. 7. 3. 6. 4. 
BUSING (UNSPECIFIED) 26 4 7 a 13 8 5 18 7 14 2 2 4 4 12 

4. 3. 4. 4. 7. 4. 2. 4. 9. 11. 2. 3. 3. 2. 4. 

& HONESTY/TRUST/MORAL 25 6 9 7 b 11 8 19 1 8 4 1 5 7 18 
CHARACTER/INTEGRITY 4. s. s. 3. ::s. 5. 4. 4. 1. 6. s. 1. 3. 4. 6. 
ABORTION ISSUE 23 4 6 7 10 7 . 5 13 8 2 1 9 8 3 11 

4. 3. 4. 3. 5. 3. 3. 11. 2. 1. 12. 6. 2. 4. '• 
*** FOREIGN AFFAIRS/AID/ 21 3 9 7 12 6 3 12 5 7 3 6 2 3 18 

POLICIES 3. 3. 6. 3. 7. 3. 1. 3. 7. s. 3. a. 1. 2. 6. 
& PERSON HIMSELF/BEST 16 4 3 8 4 s 5 12 3 4 3 3 4 3 8 

MAN/INDIVIDUAL PERSON 3. 3. 2. 4. 2. 4. 2. 3. 4. ~. 4. 4. 3. 2. 3. 

CHANGE/CHANGE IN 15 2 2 10 3 5 7 12 1 2 2 4 7 7 
LEADERSHIP 2. 2. 1. 5. 2. 3. 3. 3. 1. ,, 2. 3. 4. 2. ,. 

** STOP GOV 1 T SPENDING/ 14 5 5 3 5 5 3 11 3 l 3 4 4 2 12 
BALAl'.CE BUDGET 2. 4. 3. 1. 3. 2. 2. 2. 4. 1. 3. 5. 3. 1. 4. 

** WELFARE PROBLEM/ 11 1 3 4 5 4 2 10 2 2 7 5 
WELFARE REFORM 2. 1. 2. 2. 3. 2. 1. 2. 2. 1 • . 4. 2. 

& EXPERIENCE/PAST 11 l 4 3 2 4 5 9 2 1 2 6 8 
RECORD/QUALIFICATION 2. 1. 2. 2. 1. 2. 2. 2. 1. 1. 2. 4. 3. 

PARTY/VOTE PARTY 9 2 7 5 1 3 6 2 1 2 2 4 1 4 
2. 1. 3. 3. * 2. 1. 2. 1. £0 2. 3. * 1. 

ALL ISSUES/EVERYTHING/ 9 1 5 1 3 4 2 6 
1: 

3 2 4 6 
STANU ON ISSUES 1. 1. 3. "' 2. 2. 1. 1. 2, 1. 2. 2, 

*** PEACE/KEEP OUT OF 7 4 1 2 i 4 7 2 2 2 1 4 
r/ARS 1. 3. 1. 1. 1. 1. 2. 3. 1. * 1. '. 
SOCIAL SECURITY/OLD 7 2 2 1 2 5 5 1 1 3 2 3 
PEOPLE/ELDERLY 1. 1. 1. * 1. 2. 1. 1. lo 2. 1. 1. 
FARM PROBLEMS 7 3 2 1 2 4 2 6 1 4 2 3 

1. 2. 1. * 1. 2. 1. 1. 1. 3. 1. 1. 

*** NATIONAL DEFENSE/ 6 ; 2 1 4 1 1 2 4 4 
r,,ILITARY STAND 1. 2. 1. 2. 1. * 1'. 2. 3. 1. 
CRIME PROBLEMS 5 2 4 2 3 5 2 1 3 4 

1. 1. 2. 1. 2. 1. 1. 1. 2. 1. 

DEBATE BETWEEN 4 l 2 1 2 1 3 1 l 2 3 ' 
,p. 

CANDIDATES/DEBATt 1. 1. 1. 1. 1. * 1. 1. 1. 1. 1. 
; 

DOMESTIC ISSUES/ 3 2 l 3 .. 3 2 .., 
PR0r3LEMS * 1. * 2. 1. 2. 1. 

SCHOOLS/EDUCATIONAL 3 1 1 l 2 2 1 1 1 2 
PiWULEMS * * * 1. 1. * 1. 1. "' 1. ..- 17 
HEALTH INSURANCE 3 1 1 1 2 1 2 , 2 1 
ISSUt:: * * * 1. l • . * 2. 1: 1. * 

1- -·· ----·-· BUSING • AGAINST 1 -- - ·- 1 l 1 1 ... . ,. : * 1. * 
,. 



KCN1Ul!!<Y ( ti .. } 1'11 .c. ra f-! 711: • r,72~ , •UV'f 

PRIOPITY STATES - WAVE I ,r----(. AUGUST /SEPTO:BER, 1976) 
Q3 WHAT ~JI LL SE THE II( H';PORTANT 
ISSUE OR PHOBLEri TO YliU I 1-, iJECIDI1~G HOW TO VOTE FO:~ PREsiu!::.rH 

TOTAL /---VOTER TYPE---//------~AGE------// RELIGIOl~-//------------1\REA------------//VERY/ 
BREAK ONE FR REPUB OE l"iO C 35-54 PROT JEFTrn SOIJTH IJ E.WP+ NO:~TII ~;csT INTE~ SAMPLE T-s l!J-34 55+ CI\TH -SON -EAST FAYET +EAST •ES 

OTHER MISCELLANEOUS 42 8 14 12 14 12 16 29 5 14 2 7· 12 7 33 
RESPONSES 7. 7. a. 6. a. 6. a. 6. 7. 11. 2. 9. a. 4. 11. 
DON'T KNOW/NOTHING/ 216 53 42 7;, 50 66 94 157 26 30 41 22 60 64 El 0 UNDECIDED 36. 46. 2 6 • 33. 20. 3;::,. 45. 36. 34. ;;>3. 47. -29. 42. 38. 27. 

COMBINED RESPONSES 

THE ECONOMY ( *) 144 19 45 60 51 51 '+2 109 18 38 19 19 27 42 80 
2'+. 16. 29. 28. 28. 25. 20. 25. 2'+. 29. 22. 25. 18. 26. 27. 

TAXES/SPENDING (**) 53 12 12 22 17 2.3 13 '+1 8 11 8 5 12 16 33 
0 , . 10. a. 10. 1c. 11. 6. 9. 11. 9. 10. 7. a. 10. 11. 

FOREIGN POLICY/ 33 9 11 9 16 HI 7 23 5 9 5 8 8 4 25 DEFENSE (***' 5. 7. 7. '+. 9. 5. 4. 5. 7. 7. 5. 10. 5. 2. a. 
CM.;DIOATE 50 9 16 18 12 21 16 38 '+ 12 8 6 9 15 31 PERCEPTIONS ( & ) s. a. 10. a. 1. 10. s. 9. 5. 9. 9. 7. 6. 9. 10. 

19 
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.~ PKIORITY STATES - IJI\V[ I ~ ( AlJGU::iT /S[PTt:1,i FJER, 197G) 
QlOA+a+c+O+E Wl-'ICH OF - H:O CANUlOATES 
FOR PRESIDENT DO YOU THI 111K WO~L;'J f!E THE FOLLOWING •••• 

TOTAL. /•--VOTER TyPE---//-------AGE•-----// RELIGION-1/------------AREA•-----------//VERY/ 
BREAK ONE FR REPU8 0l~OC 35•54 PROT JEFFER SOUTH NEWP+ NORTH WEST INT[R 

SAMPLE T-S 15-34 55+ CATH -so~ -EAST FAYCT +EAST -EST 
600 117 159 217 l7'J 200 2i:7 439 76 131 86 74 143 165 381 

100. 100. ico. 100. 100. 100. 1ou. 100. 100. lfJ O • 100. 100. 100. 100. 10 • 
QlOD WOULD DO THE BEST JOB OF 
HANDLING OUR ECONOMIC PRORLE~1S 

1. GERALD FORD 214 79 67 40 80 69 ,;4 157 24 55 34 2 ,'3 48 49 113 
36. 68. 42. 18. 45. 33. 31. 36. 32. 42. 40. 38. 34. 2'3. 37. 

2. JnlMY CARTER 251 15 57 144 l:l 86 84 184 40 52 ~5 31 64 78 135 
42. 13. 36. 67. 45. 42. 41. 42. 52. 40. 30. 43. 44. 47. 45. 

3. BOTH (VOLUNTEERE:DI 18 3 0 .5 4 7 6 9 6 7 3 5 3 ll 
3. 2. 5. 2. 2. 3. 3. 2. a. 5. 3. 4. 2. 4. 

4. NE:ITHER (VOL.IJNTEERE:D) 12 5 3 l 7 2 8 " 2 2 2 1 5 3 ,. 
2. 3. 1. 1. 3. l. 2. 2. 1. 2. 3. 1. 3. 1. 

o. DON'T KNOW 105 19 22 26 13 37 52 82 4 15 24 9 25 31 40 
18. 16. 14. 12. 7. 18. 25. 19. 5. 12. 2a. 12. 1a. 19 • 13. 

QlOE EFFECTIVE IN HANDLING 
FOREIGN AFFAIRS/NAT'L DEFE:NSE 

1, GERALD FORD 268 86 84 60 99 94 73 193 38 75 34 39 58 62 138 
45. 74. 53. 28. 55. 46. 35. 44 • 49. 57. 4il • 53. 41. 37. 46. 

2, JIMMY CARTER 176 9 32 1!4 49 63 64 129 22 36 22 
2q~ 

44 57 99 
29, a. 20. 5 • 27. 30. 31. 29. 29. 21. 25. 31. 34 • 33. 

3, BOTH (VOLUNTEERED! 17 1 7 6 b 6 5 1l. 4 3 5 5 '+ ll 
3. 1. 4. 3. 4. 3. 2. 3. 6. 3. 7. 4. 2, 4, 

4, NEITHER (VOL.UNTE:E'REO) 13 7 3 3 5 3 7 5 4 3 l 2 4 5 
2. . ,4. 1, , 2. 2. 2. 6 • 3. 3. 1. 1. 2. 2. ,. 

o. DON'T KNOW 126 21 30 34 2:.. 38 1:2 99 7 14 27 11 34 39 49 
21, la, 19. 16 • 12. 18. 30. 22. 10. 11, 32. 15. 2'+, 24, 16. 

23 



BREAK ONE 

COL 36•40 TOTAL 

FR 

QllA NELSON ROCKEFELLER 

lo FAVORABLE 

2o UNFAVORABLE 

0o DON'T KNOW 

QllB JOHN CONNALLY 

lo FAVORABLE 

2o UNFAVORABLE 

O o DON'T KNOW 

QllC RONALD REAGAN 

lo FAVORABLE 

2. UNFAVORABLE 

0o DON•T KNOW 

Q110 HENRY KISSINGER 

lo FAVORABLE 

2o UNFAVORABLE 

0o DON'T KNOW 

Q11E ROBERT COLE 

1, FAVORABLE 

2. UNFAVORABLE 

0, DON'T KNOW 

PRIORITY STATE:S • ~I/I.VE I ,-- ,.._<AUGUST/SEPTE:1E1ER, 19761 ,,--.._ 
-~UA+f.i+C+O+E IS YLUR _RAL If-.PRESSIO~I OF THF: 

FOLLO~ING MEN FAVORABLE OR 
TOTAL /•--VOTER TYPE---/1-------AGE------// RELIGICrl-//------------AREA-•----------//VE~Y/ 

REPU~ ClDOC 35•54 PROT JEFFL.:H SOUTH l~[VJf-'+ r·JORTH wcsT INTER 
SAi4PLE T-S lh-34 55+ cr,n, -s01~ -E,\$T FAYET +EAST -EST 

600 117 159 217 179 206 207 439 76 131 d6 74 143 165 301 
100. 100, 100. 100, 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

255 
43. 
256 
43. 

68 
15. 

191 
32, 
247 
41. 
162 
21. 

385 
640 
140 
23. 

75 
12. 

263 
44, 

234 
39. 
103 
17, 

202 
34 • 
130 
22, 
268 
45, 

66 
56. 

27 
23, 

24 
20. 

56 
48 • 

213 
24, 

32 
28, 

86 
740 

18 
15, 

13 
11, 

65 
55. 
I 33 
29, 

19 
16, 

58 
49, 

10 
9. 
49 

42, 

66 
41, 

79 so. 
:i.4 
9. 

51 
32. 

76 
48. 

33 
21. 

112 
7p, 

35 2.:. 
13 a. 

87 
40. 

2b 
12. 

58 
27. 

127 
58, 

67 
3 l, 

23 
11, 

64 94 
40. 43. 

71 92 
45, 420 

24 31 
15. .14. 

62 
39. 

34 
21. 

63 
40. 

56 
26, 

70 
32, 

90 
42. 

91'1 so. 
H2 

46, 
6 

4. 

57 
32. 
9l 

51, 
3() 

17. 

114 
64. 

54 
30, 

11 
6. 

98 
55. 

67 
38, 

14 
ti. 

35 
20, 

67 
36, 

76 
37, 

82 
4 0 • 

47 
23, 

145 
11. 

41 
20. 

19 
9. 

73 
36. 

52 
25. 

81 
39, 

79 
3d • 

48 
23. 

180 
41, 
187 
42. 

7 •. ,! 
16. 

56 133 
27. 30. 

71 178 
34. 41. 

8C 129 
33, 29, 

124 
60, 

43 
21. 

40 
19, 

283 
64, 
101 
23. 

5G 
13. 

01 192 
?i9. 44. 

70 171 
34, :59. 

57 76 
27 • , 17 • 

27 
35. 

35 
4~. 

14 
1 9 • 

58 
76, 

15 
190 

4 
5. 

34 
45. 

34 
45. 

B 1c. 

52 
25, 

153 21 
35. · 28. 

40 
19 ,· 

116 
56, 

93 23 
21, 31. 

56 
43. 

69 
52. 

6 
5. 

49 
36, 

65 so. 
17 

13. 

94 
71. 

34 
26 • 

4 
3. 

72 
55. 

53 
40. 

7 
5. 

47 
36. 

29 
22. 

34 
40. 

28 
33. 

.>4 
2&. 

31 
370 

30 
3!:.. 

55 
64. 

25 
30. 

33 
39. 

27 
310 

33 
39. 
l2 

14. 
41 

4iJ. 

33 
45. 

32 
43. 

9 
13. 

58 
41. 

63 
44, 

22 
15, 

2? 39 
31. 270 

24 61 
33, 42. 

27 · 44 
37. 3(). 

46 
62. 

19 
25. 

10 
13. 

45 
60. 

20 
27. 

10 
13 • 

36 
48. 

15 
20. 

24 
3~. 

91 
63. 

39 
27. 

14 
10. 

61 
42 • 

56 
39 • 

27 
19. 

43 
30. 

33 
23. 

68 
47, 

56 
34. 

65 
40. 

44 
27. 

27 
170 

44 
26 • 

41 
25, 

no 
4 9 • 

134 
45 • 
134 
45. 

33 
11. 

100 
33. 
137 
45. 

64 
21. 

202 
67. 

74 
24 • 

25 e. 

142 
47. 
118 
39. 

40 
13. 

108 
36. 

82 
27. 
111 
37, 

25 
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PRIORITY STATES - W}!JI_E I (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) 

.r-\ ' . ._ 

Q3 WHAT WILL BE ·.:: MOST IMPORTANT 
ISSUE OR PROBLEM TO fOU IN DECIDI NG HOW. 
TO VOTE FOR PRESI UENT 

TOTAL /---VOTER TYPE---/1-------AGE---~--// RCLIGION-/1---------AREA---------/BLACKSiVERY/ 
BREAK ONE FR REPUB DEMOC is-54 PROT WASH BAL T BAL T ALL INTER-

SAMPLE T-S 18-34 55+ CATH SUBU CITY cu OTHER ESTED 
COL 23-24 TOTAL 601 84 204 232 lb3 244 163 342 142 1es 126 95 695 95 326 

100. 100. 1uo. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. l 0, 100. 100. 

* ECONOMIC ISSUE/ 114 16 41 42 46 54 14 61 3o 55 d~ 1i: 
29 11~ 73 

ECONOMY PROBLEMS 19, 19. 20. 18. 25. 22. 9, 18. 21 .• 30, 15, 22. 

* UNE~P~OYMENT/LACK OF 63 8 14 30 22 26 15 38 17 18 18 a 20 14' 34 
JObS 11. 10. 1. 13. 12. 11. ~. 11. 12. 9, 14, 9, 10. 14. 10. 

• STOP INFLATION/CONTROL 31 6 11 12 6 15 10 14 13 13 2 6 10 1 22 
HIGH COST OF LIVING 5, 7. 6. s. 4. 6, 6, 4. 9, 7, 2. 6. s. 1. 1. 

ALL ISSUES/EVERYTHING/ 28 3 8 13 7 12 8 17 5 5 7 8 7 6 18 
STAND ON ISSUES 5. 4. 4, 5. 4, 5, s. 5. 3, 3. 6. 9. 4, 6, 6, 

& HONESTY/TRUST/MORAL 25 1 12 10 6 13 7 18 3 11 2 4 8 1 13 
CHAHACTER/INTEGRITY 4, 1. 6, 4. 3. 5. 4. 5. 2. 6. ~- 4. 4, 1. 4. 

*** FOREIGN AFFAIRS/AID/ . 24 4 ' 13 6 9 9 7 15 3 9 4 4 8 2 19 
POLICIES 4, 5, 6, 2. 5, 4, 4, 4, 2. 5. 3. 5. 4. 2. 6, 

*** NATIONAL .DEFENSE/ 21 6 6 5 5 13 3 15 5 7 2 5 7 1?. 
MILlTARY STAtW 3, 7, 3. 2. 2. 5. 2. 4. 3. 4. 1. 5, 3. 4, 

PARTY/VOTE PARTY 21 1 3 15 3 1,1 7 9 9 4 12 1 3 7 15 
3. 1. 2. 6, 1. 4, 4. 3. 7, 2. 10. 1. 2. 7. 5, 

** TAX ISSUE/TAX REFORM/ 20 l 7 I 8 7 10 3 10 8 6 2 3 9 2 8 
LOWER TAX.ES 3, 2. 3, 4, 4, 4, 2. 3, 5, 3, 2. 3, s. 2, 2. 

** STOP GOV'T SPENDING/ 15 3 7 2 6 6 2 8 5 4 3 2 5 8 
BALANCE ElUDGET 3. 3. 3. 1. 4. 3. 1. 2. 4. 2. 3. 2. 3, 3, 

** WELFARE PROBLEM/ 15 6 6 8· 6 8 7 6 2 ..,.3 4 3 9 
~l£LF ARE REFORM 2. 3. 2, 5, 3. 2. 5. 3. 2. ""'• 2. 3, 3. 

ABORTION ISSUE 15 1 5 6 6 e ,. 4 6 5 3 1 5 8 
2. 2. 3, 2. 3, 3, * 1. s. 3, .. 2. 1. 3. 2. . \' 

DOMESTIC ISSUES/ 15 4 4 6 8 . 5 2 6 4 6 3 3 3 l 10 

I· PROBLEMS 2. 4, 2, 3. 5, 2. 1. 2. 3, 3. 2. 3, 2. l, 3, 

SOCIAL SECURITY/CLO 13 2 · 3 8 2 1 ' 10 8 2 4 2 3 5 7 
PEOPLE/ELUERLY 2. 2, 2. ,3, 1. 1. 6, 2, 1. 2.· 1. 3, 2, 2. 

8 EXPERIENCE/PAST 12 4 3 3 3 4 6 ' 7 2 3 l 3 6 1 8 
RECOKD/QUALIFICATION 2, 5. : 2. 1, 2. 1. 3. 2. 1. l, 1. 3, 3, l, 2. 

& PERSON HIMSELF/BEST 10 1 . 3 5 3 4 3 6 2 l 4 2 3 1 7 . 
MAN/INDIVIDUAL PE~SON 2, 1• 1 • . 2. 2, 2. 2. 2. 1. * 3, 2. 1. 1. 2. 

HEALTH INSURANCE '3 l 8 5 1 3 6 2 6 ?. 2· 3 9 
ISSUE 2. * 3, 3, * 2. 2. 2. . 3. 2. 1, 4. 3. 
DEE!ATE BEHJEEN 8 1 5 2 3 2 3. 4 2 2 l 1 4 6 · 
CANDIDATES/DEBATE 1. 1. 2. 1, 2. 1. 2. 1, 1. 1. l, 1: 2. 2, 

CRi tJi E PROBLEMS 8 2 3 2 · 4 3 6 I~ 4 6 . .,.. ., . 9 1, 2. 2, ·.1. 2. 2, 2, 2, 2, 2~. 

SUSING (UNSPECIFIED) 5 3 l l 4 ·1 4 l 4 4 
1. 2. * * . l, * 1, 1 • 2. ..1. •,. 

SCHOOLS/EDUCATIONAL 5 1 3 3 l 1 1 3 1 2 1 1 4 
PKOBLEMS l, 1. 1 • . 1. * * * 2, * 2 • . 1. * l, 

AMNESTY ISSUE 4 3 2 1 3 1 2 3 1 ' l :? 4 
1. :1, 1, * l, * * 2, . 1. 1. 1 • 1. 

*** PEACE/KEEP OUT OF 4 2 2 · l ,. 2 3 2 · 1 1 l 2 
WARS 1. 1. 1. * 1. 1. 2, 1, 1. 1. 1. 1. 
BUSING - AGAINST 3 1 : 1 2 3 l · 2 2 l 

* 1, * 1 , 1. * 1. 2. * · 



J"~t--n t !liFfV--;, ~~;i:; \\7 • , • R • ,Jba rdJ , 67~~ T•0Qlf 

,----... PRIORITY STATES - w~ I (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) 
.~ 

(,)3 r/H/\T WILL BE !viOS'T I :" POf~ TA NT 
. ISSUE OR PROBLEM TO rvU IN DECIDH:G HO~/ 

TU VOTE FOR PHESiuENT 
TOTAL /--~VOT~R TyPE---/1-------AGE----~-// RELIGION-/1-------•-AREA---------/SLACKS/VERY/ BREAK ONE FR REPU5 DE MOC 35-54 P··OT WASH SALT SALT ALL I NTE~-
SAMPLE T-S 18-34 55+ CATH SU6U CITY co OT HER EST D 

OTHER MISCELLANEOUS 69 1.3 20 36 ?7 22 20 40 ,.4 28 14 7 21 16 39 RESPONSES 11, 10. 10. 15. 15. 9. 12. 12. 10. 15, 11. 7, 11. 17. 12. 
DON'T KNOW/NOTHING/ 156 . 26 55 49 35 58 53 93 29 35 41 27 53 26 58 
UNDECIDED 26. 31. 27, 21. 19. 24. 33, 27. 21 •. 19. 33. 28. 27. 28. 18. 

COMBINED RESPONSES 

THE ECONOMY ( *) 190 28 62 75 68 84 37 102 55 73 32 29 56 30 114 
32. 33. 31. 33. 37. 34. 23. 30. 39. 40, 26. 31·. 28, 32. 35, 

TAXES/SPENDING (**) 46 4 19 14 l.9 22 5 23 17 13 8 7 18 5 · 23 
8, s. 9 • . 6. 11. 9. 3. 1. 12. 7. 6~ 7. 9. 5, 1. 

FOREIGN POLICY/ 48 8 ' 21 12 14 22 12 29 10 18 6 9 15 3 31 DEFE l~ SE ( ***) a. 10. 10. s. s. 9. 1. a. 7. · 10 • 5. 10. 7 • . 4, 0 ;. 
CANDIDATE . 47 5 18 18 12 2(1 15 30 7 14 7 9 17 4 28 · PERCEPT LONS (&) a. 6. 9, a. 6. 8. 9, 9. 5, a. 5. 9. 9. 4. 9. 

• I,• 

' I 

11 
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' ,,,------, PRICJ~ITY STATES - ~/f,-lLF;. I CAUGUST/SEPTEMBER, 1976) f\ 

CHOA+B+c+D+E WHl UF THE TWO CANDIDATES 
FOR PRESIDENT DO YOU THINK WOULD ~ETH~ FOLLOWING•••• 

TOTAL /---VOTER TyPE---/1-------AGE---~--// HELIGI0~-1/---------AREA---------/BLACKS/VERY/ 
BREAK ONE FR REPUB DE ~OC 35-54 · PROT WASH RALT BALT ALL INTER-

SAMPLE T-S 18-34 55+ CATH SUBU CITY ca OTHER ESTED 
601 8'+ 204 232 163 244 163 342 1 42 185 126 95 195 95 326 

100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 
QlOD WOULD 00 THE BEST JOB OF 
HANDLING OUR ECONOMIC PROElLEMS 

1. GERALD FORD 200 56 80 36 f,3 77 57 120 54 513 38 33 72 11 102 
33. 66 • 39. 15. 34. 32. 35. 35. '38. 31. 30. 34. 37. 12. 31. 

2. JIMMY CARTER 247 19 59 147 82 % 61 144 46 76 60 36 75 65 148 
41. 23. 29. 63. 45. 39. 38. 42. 33. 41. 48. 38 • 38. 69. 45. 

3. BOTH (VOLUNTEERED) ;2 8 2 3 5 4 8 1 l .3 9 2 
,:. . 4. 1, 2. 2. 2. 2. 1. * 3, 4. 1. 

4. NEITHE.R (VOLUNTEERED) 21 4 8 5 6 14 2 9 9 10 l 6 5 1 8 
4. 4. 4, 2. 3. 6. 1. 3. 6. 5. 1. 6. 2. 1. 2. 

o. DON'T KNOW 120 5 so 42 28 5?. 39 61 32 40 27 18 36 17 65 
20. 6. 24. 18. 16. 21. 2'+. 18. 22. 22. 21. 19, 10. 18. 20. 

QlOE EFFECTIVE IN HANDLING 
FOREIGN AFFAIIIS/NAT 'L DEFENSE 

1. GERALD FORD 285 58 113 76 91 11'+ 76 168 75 93 47 ' 40 105 22 159 
47. 69. 55. 33. so. 47. 47. 49. 53. so. 37. 42 • 53. 23. 49. 

2. JIMMY CARTER 149 10 39 84 51 55 38 85 30 43 18 46 46 89 
25, 12. 19. 36. 28. 22. 24 • 2s. 21. 23. 19. 24. 49. 27. 

3. BOTH (VOLUNTEERED) 19 l 8 9 6 7 5 9 5 a 3 7 2 10 
3. 1. 4. 4. 3~ 3. 3. 2. 4. s. 3. 4. 2. 3. 

4, NEITHER (VOLUNTEERED) 25 3 6 15 8 12 5 14 6 0 3 0 6 2 7 
4. 3. 3 • . 6. s. s. 3 •. 4. 4. 4. 3. 8. 3. 2. 2. 

o.·ooN'T KNOW 123 13 39 48 26 56 39 66 25 32 34 26 32 23 62 
21. 15. 19~ · 21. 14. 23. 24. 19. 1a. 17. 27. 27. 16. 24. 19. 

· 15 
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Ir---._ PRIORITY STATES - WA~ I (AUGUST/SEPTE MBER, 1976) r'\ 

l,ll1A+B+c+D+E IS 'r , GENERAL I l½ PRCSSiyJ·J OF THE 
FOLLOWING MEN FAVORABLE OR UNFAVORABLE •••• 

TOTAL /•--VOTER TyPE---//-------AGE•--~--// RELIGION-//---------AREA-------•-/BLACKS/VERY/ 
BREAK ONE FR REPUB DEMOC 35-54 PROT WASH BALT SALT ALL I NTER-

SA~PLE T-S 18-34 55+ CATH suau CITY co OTHER ESTED 
COL 36-40 TOTAL 601 84 204 232 183 244 163 342 142 105 126 95 195 95 326 

100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

Ql1A NELSON ROCKEFELLER 

1. FAVORABLE 307 53 109 107 87 126 86 190 56 113 56 47 91 38 . 182 
51. 63. 54. 46. 48. 51. 53. 56. 40. 61. 45. 49. 46. 41. 56 •. 

2, UNFAVORABLE 228 25 67 103 77 9C GO 118 66 57 56 37 78 44 1S5 
38. 30. 33. 44. 42. 37. 37. 35. 47. 31. 44. 39. 40. 46. 3 • 

o. DON'T KNOW 66 6 28 21 19 29 17 33 19 14 14 12 27 12 28 
11. 7. 14. 9. 10. 12. 10. 10. 14. B. 11. 12. 14. 13. 9. 

Q118 JOHN CONNALLY 

1. FAVORABLE . 180 46 59 5'~ 58 77 43 115 34 57 31 33 59 22 93 - . 
3 0 • ·55. 29, 23, 32. 31. 27. 34. 24. 31, 25. 35, 30. 24 • 28, 

2. UNFAVORABLE 304 24 102 140 101 128 71 153 83 · 107 56 43 96 45 179 
so. 28, so. 61, 55. 52. 43. 45. 59. 58. 45. 45. so. 4 7 • 55. 

o. DON 1 T KNOW 118 14 43 .37 24 40 49 74 25 21 39 , e9 39 27 54 
20. 17. 21. 16. 13. 16. 30. 22. 17. 12 •. 31. 2 • 20, 29. 17. 

QllC RONALD REAGAN 

1., FAVORABLE 295 59 113 92 75 133 79 175 10 97 52 46 99 24 169 
49, 10. 55. If O • 41. 55. 48. 51. 50. 53, 42. 48, 51. 25, 52. 

2. UNFAVORABLE 243 1 9 61!; 11a 97 8.3 61 130 56 7.! 6U 37 74 54 126 
If O • 22. 33. 51. 53. 34. 37. 38. 40. 39. 48, 39. 3£3". 56. 39. 

o. DON'T KNOW 64 . 6 - 25 22 l.1 26 23 37 15 16 13 32 23 17 31 
11. a. 12. 9. 6. 11, 14. 11. 11. 8.- 11. 1 • 12. 18, 10. 

I""'" "• 17 Q110 HENRY KISSINGER ~ . 

1. FAVOHA-BLE 340 47 129 . 114 110 137 87 197 78 116 66 48 110· 39 189 
57, 56, .. 63. 49. 60. 56. 51-1,. 58. 55. 63. 52. 51. 57, 41. 58, 

2. UNFAVORABLE: 1a,1 28 50 · 85 55 75 50 99 . 46 52 34 32 64 35 102 
30. 33. 24. 37, 30. 31. 31.' 29. 33, 28, 27. 33. 33. 37. 31, 

o. DON'T KNOW 79 9 25 33 18 32 25 45 p 18 26 
1~: 

21 21 35 
13. 10. 12. 14. 10. 13. 16, 13. lr. • 10. 21. 11. 22. 11, 

QllE ROBERT. DOLE 

1. FAVORABLE 200 313 81 56 63 flo 49 117 45 60 36 30 74 19 106 
33. 45. 40. 24. 35. 35. 30. 34. 32. 33 • . 29. 32. 3!3, 20. 33. 

2. UNFAVORABLE El6 7 23 45 '+C 32 14 '+3 22 29 19 17 21 17 50 
14. a. 11. ,. 9. 22 • . 13. ':1. 12. 16. 16. 15. 10. 10. 10. 15. 

o. DON I T Kl~OW 315 :3? ' 100 13'J oO 127 lll 1 182 75 9!:I 71,J 4~ 101 59 170 
52, 47. 49. 51:.. 44, 5?. 62. 53. 5:,. 52. 56. so. 52. 62. 52. 



PRIORITY STATES• WAV~I (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) 
Q3 WHAT WIL( BET MOST IMPORTANT 
ISSUE OR PROBLEM TO luU IN DECIDING HOW 
TO VOTE FOR PRESIDENT 

TOTAL /•••VOTER TYPE---/1-------AGE-••·•-// RELIGION•//••••••·••AREA•·••••·••//•••RACE•••/ 
REPUB DEMOC 35•54 'PROT COAST JACK HILLS WHITES BREAK ONE FR SAMPLE T•S 18•34 55+ CATH METRO . DELTA BLACKS 

COL 23•24 TOTAL 681 78 18? i48 160 195 228 513 35 60 70 311 159 373 198 
10 • 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100, 

• ECONOMIC ISSUE/ ECONOMY PROBLEMS 
47 6 2~ 15 10 25 12 34 7 8 5 25 9 39 7 a. a. 12. 6. 6, 13. 5, 1. 20. 13, 7~ a. 6~ 10. 3, 

* UNEMPLOYMENT/LACK OF 
.JOBS 

* STOP INFLATION/CONTROL HIGH COST OF LIVING 
& PERSON HIMSELF/BEST · 

MAN/INDIVIDUAL PERSON 
ALL ISSUES/EVERYTHING/ 

STANO ON ISSUES 
PARTY/VOTE PARTY 

*** FOREIGN AFFAIRS/AID/ POLICIES 
& HONESTY/TRUST/MORAL 

CHAHACTtR/INTEGRITY 
& EXPERIENCE/PAST RECORD/QUALIFICATION 

** STOP GOV'T SPENDING/ BALANCt:: BUDGET 
SOCIAL SECURITY/OLD PEOPLE/ELDERLY 

** WELFARE PROBLEM/ WELFARE REFORM 
*** NATIONAL DEFENSE/ MILITARY STAND 
** TAX ISSUE/TAX REFORM/ LOWER TAXES 

ABORTION ISSUE 

2? s. 
29 s. 
27 
4. 
21 
4. 
21 
3. 
17 
3, 
17 
3. 
15 
3, 
13 
2. 
12 
2. 
12 
2. 
11 
2. 
10 . 
2, 

SCHOOLS/EDUCATIONAL 9 PRO~LEMS 1, 
CRIME PROBLEMS 5 

DEBATE BETWEEN 
CANDIDATES/DEBATE 

. . 1, 

5 1. 
HEAL TH INSURANCE . ' 5 ISSUE . ,. 1, 

*** PEACE/KEEP OUT OF '; · 5 WARS 1, 
BUSING (UNSPECIFIED) .. , 4 

BUSING• AGAINST 

AMNESTY ISSUE 

DOMESTIC ISSUES/ 
PRGBLEMS 

. 1. ,, 

4 
1. 

3 
1 • . 

5 
6 • 

1 
1. 

5 
6. 

2 
3. 

3 
4. 

2 
3. 

4 
5, 

2 
3. 

3 
4. 

2 
2. 

3 
3, 

10 24 s. 10 • 
? 16 

5. 60 
9 7 

5 • 3 • 
12 11 
6. 5 • 

4 11 
2. 5, 

7 8 
4 • 3 • 

8 5 
4. · 2. 

3 10 
1, 4. 

6 
3. 

.5 
2. 

7 
3, 

6 2 
3, 1. 

1 6 4 
1. 3. · ·2. 

4 .. 4 2 s. 2. 1. 
2 4 3 

2. 2. . 1. 

1 
2. 

3 
3. 

1 
1. 

2 
3. 

1 
1. 

1 7· * 3,, 
2 · •; 2 

. : , 1 • 1 • 
1 
* 
1 
* 
1 

. 1. 

l 
1. 

3 
lo 

1 · : 2 
1. · 1 • 

1 · 1 
1 • 1. 

1 ' * 
3 

1. 

2 
1. 

19 
11. 

11 
7. 

7 
4. 

1 
1. 

3 
2. 

7 
4, 

4 
2. 

2 
1. 

8 
5, 

4 
2. 

3 , 
1. 

15 a. 
12 
6. 

8 
4. 
10 
5. 

7 
3. 
10 
5. 

2 
1. 

1 
1. 

5 
3. 

1 
1. 

7 
3. 

3 
2. 

1 
1. 

2 · . 5 
1. 3. 

1 · l . 
1 • 1, . 

2 
1. 

3 
2. 

1 ' • 
1 
* 
2 

1. 
l 
* 

3 
1, 

2 
. . 1 • 

2 
1. 

1 
* 
2 

1. 
l 
* 

11 5, 
5 

2. 
11 
5. 
11 
5. 
13 
G • 

6 
3. 
11 s. 

1 
* 
2 

1. 
6 

. 2. 
1 
* 
3 

1. 

32 
6, 
25 
5, 
26 
5, 
22 
4. 
16 
3. 
19 
4, 

14 
3, 
14 
3. 
13 
3. 

10 
2. 
10 
2. 

7 
1. 

7 
1. 

4 
1. 

4 
1. 

5 
1 • 

2 . 4 
1 • . 1 • 

2 4 · 
1 • 1. 

2 
1. 

3 
1. 

3 
1. 

1 
2. 

5 a. 

2 
4. 

6 
10. 

3 
4. 

2 
3. 

5 a. 

2 
3. 

4 
7, 

4 
6, . 

1 
2 • 

1 
2. 

. 1 
1. 

1 
2. 

1 
1. 

6 a. 
1 

2. 
5 

7·. 
2 

3. 

2 
2. 

1 
2. 

1 
1. 

1 
1. 

24 14 a. 9, 
14 10 
4 • 6. 
20 5 
6, 3. 
10 6 
3, 4. 

8 8 
3. 5, 
11 5 
4 • 3 • 

6 5 
2. 3. 
13 • 2 
4, 1. 

9 
3, 

9 
3, 

7 
2. 

7 
2. 

3 
1, 

4 
1, 

5 
3. 

2 
1. 

1 
' * 

5 
:3. 

5 2 
2. . 1 • 

5 · 
1, 

3 
1. 

1 . ·1, 
2 ·. 2 

1. . 1, 
2 

1. 
1 · 
* 
2 

1. 
2 

1. 
3 

1. 

1 1 • . 
3 ' 

2. 
1 

' 1. 
1 . 

1 • . 

1 
* 

12 
3, 
13 
3. 
14 
4, 
18 s. 
11 
3, 

6 
2, 
12 
3. 
10 
3, 

4 
1. 

3 
1. 

3 I 
1, 

24 
12. 

11 
6 •. 

16 a. 
13 
7. 

1 
1. 

5 
3. 

9 s. 
1. 

1 • . 
3 

1. 

3 
1. 

1 1 • . 

,-
' 17 

( 

. ... 
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,--... PRIO,RITY STAn:s - 'rlA~~,I (AUGUST/~EPTEMBER, 1976) 
Q3 WHAT WILL BE Tl ~OST IMPORTANT 

. ISSUE OR PROBLEM TO Yuw IN DECIDI NG HOW 
· TO VOTE FOR PRt.SIDENT 

TOTAL /--~VOTER TYPE--•//•·••••·AGE••-~•-// RELIGION-//•••-••-•-AREA•------•-//•••RACE•••/ ,~ 
BREAK ONE FR REPUB 0£MOC 35•54 PROT COAST JACK HILLS WHITES 

SAMPLE T•S 18•34 55+ CATH METRO DELTA BLACKS 
OTHER MISCELLANEOUS 48 6 16 16 18 16 15 40 6 7 6 19 17 31 15 
Rf.SPONSES a. a. 9. 6. 11. a. 6. a. 1a. 11. a. 6. 11. a. a. 
DON'T KNOW/~OTHING/ 271 31 85 111 60 85 110 237 9 18 34 151 68 160 95 
UNDECID£0 45 • 4 0 • . 45. '+5 • 4 0 • 44 • 48. 46. 27. 30. 49. 48. 43. 43. 48. 

COMBINED RESPONSES 

THE ECONOMY '*' 109 11. 37 48 36 47 26 86 12 11 11 56 31 71 37 
18. 14. 20. 19. 21. 24 • 11. 17. 33. 19. 16. 1a·. 20. 19. 19. 

TAXES/SPENDING (0) 35 10 12 9 9 16 9 30 
2! 

4 4 16 11 . 29 3 
6. 12. 6. 3. 5. a. 4. 6. 6. 5~ s. 7. a. 1. 

FOREIGN POLICYi 37 5 1 14 12 14 15 9 33 3 6 4 20 7 31 6 
DEFENSE (***) 6. 6 • . a. 5. a. a. 4. 6. 9. 10. 6. 6. s •. a. 3. 
CANDIDATE 55 9 18 20 20 10 26 49 2 6 5 33 12 24 28 
Pf.RCl:.PTIONS (&) 9. ·12. 10. a. 12. s. 12. 9. 6, 10. 7. 1.L. 7. 6, 14. 

I • 

I . 

. ,· 

. i 

' , · i _ •., 

·,, ... 19 



1'1100 01<, JU~ W , &12,'l 
PRIORITY STATES - WAVE I 

f•tJO:J 
(AUGUST/SEPTEMBER, 

OF THE TWO CANDIDATES QlOA+B+c+D+E WH. 
1976) 

FOR PRESIDENT 00 YOU THINK WOULD~~ THt FOLLOW~NG,,,, 
TOTAL /---VOTER TYPE---/1-------AGE------// RELIGION-//---------AREA---------/1---RACE---/ 

REPUB DEMOC 35-54 'PROT COAST JACK HIL~S WHITES BREAK ONE FR 
SAMPLE T-S 18-34 55+ CATH METRO DELTA BLACKS 

601 78 189 248 168 195 228 513 35 60 , 70 1311 159 373 198 
100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. oo. 100. 100. 100. 

Q10O WOULD DO THE BEST JOB OF 
HANDLING OUR ECONOMIC PROBLEMS 

lo GERALD FORD 

2, JIMMY CARTER 

3, BOTH (VOLUNTEERED) 

217 49 
36, 63, 
200 12. 
33. , 16. 

15 
2, 

4, NEITHER (VOLUNTEERED) 13 1 
2, 2 • 

O, DON'T KNOW 156 15 
26. · 20. 

Q10E EFFECTIVE IN HANDLING . 
FOREIGN AFFAIRS/NAT•L DEFENSE 

1, GERALD FORD 264 54 
44, 69. 

2, JIMMY CARTER 161 10 
27. 13. 

3, BOTH !VOLUNTEERED> 

4, NEITHE~ (VOLUNTEERED) 

0, ' ooN•T KNOW 

12 
2, 

7 
1. 

157 
26 • 

89 ,.,. 
48 

25, 
3 

2, 
5 

3. 
43 

23. 

100 
53, 

36 
19. 

3 
2, 

3 
1. ' 

58 
23, 
114 
46. 

9 
4, ' 

5 
2. 
62 

25, 

78 
32, 

91 
37. 

8 
3, 

47 66 
25. ' 27, 

66 
39, 

66 
41, 

26 
16, 

86 
51, 

53 
31. 

1 1, 
1 • 

27 
16, 

80 
41, 

59 
30, 

6 
3. 

2 
1. 
48 

24. 

91 
46, 

52 
27, 

4 
2. 

3 
2. ' 

2 
1, 

2 
1. 

187 
36. 
171 
33. 

14 
3, 
11 
2. 

131 
26. 

228 
44 • 
136 
21. 

10 
2. 

26 
43, 

19 
31. 

5 
8, 

1 
2. 

9 
15, 

26 
44, 

21 
35, 

2 
3. 

6 . · 11 
17, 18. 

38 
54, 

21 
29, 

1 
1·. 

1 
1. 

. 12 
18, 

, j 

104 
33, 
101 
32, 

8 
3, 

6 
2, 
92 

30, 

·128 
41, 

80 
26, 

6 
2, 

4 
1, 
93 

30, 

49 
31. 

59 
37. 

2 
2. 

43 
27. 

2 
1. 
4Q 

25, 

168 · 36 
45, 18, 

90 103 
24, 52. 

10 
3, 

6 
2. 
99 

27, 

195 
52. 

72 
19, 

5 
1. 

4 
1. 

1 
1. 

96 53 
26, 27, 

'' .. · . " .. 
,, 

· . ', i · ... :- . ·:.• .. 

••' . 
,,, 

' L: L . .' 23 
,, 
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,......._ ~•rU 11:, .1. T '\' s·rA res - •A_~ ' 1 ( r., l ,:;1J5 T / : -1.P"fr:' !•::· t R, ' • ,'16) -~.,,, - r-.... 
~: l 'l/\ +[ ,.._<: +n+~ l !! J' ' , . ,,E:Nr:r~tl. LN•t .i :Ssl• .,:·•! OF ·ri It; 

. FOLl.••~•:r.: G r-lUJ F.A \.' •_•t .Af.L f- ,·,R u :,Jr r, IIOH l\l -U: •••• 

TOl':,I. / \/(1 ·q,: :i: rrn. r•J Tr11 •·.1 -//--~•. t:Pw:-l l . : •:1>r,1s-·--1 / r :tr :~ET• Si·'l.ITTU ,S/ /---DEMOCl~f1TS--•-//----SEX•--/ 
6RL:AK TWO FR F•·ir-,;LJ 1.•i•,~•f.C O .r• i·:-:R r •} f. ,, IJit•l.C CAk TUI MALf. 

SAr-Wl.E C,'\ :". n~ri . ro:-.:' u•·., ~.1.: c r.t, ,1 r' L R Fl)l,ll utmr:r. FEt4Al.E 
COL 36•'+0 TOTAL £,J ~- 2:;.3 t..o:. q "t .. . ) r ~,5 ,. ~: . ... ,:,t+ 1'+"' 3"" 2n ~ -~ 8 

l1J ( -·· .. , ..,., 
' lt•::: 1 <, (:. 1 ;,, ll • . ' . l,.or ! ., J. ·, ;! , ~Ii, . • l,," ... 1111 .• l !.l1 : , 10;;" lr.tl~ 1(; ;J. 10 ~. .I, IJ I, ' ') 

Q11A NELSON kOCKEFELl.ER 

1, F.AVUKAUI..E i!:i2 110 · l!J6 jO ;_: · J 2 ~, ,~ '.~ lt '.'O ~· H 11'+ go 
4~ : ~c,, 'i-1 jl, 't l' 7,, ·. ~,, 47, "(; ' ~•;; . 4 7; 3'+ ,. i,!';) C ?; '). 45, . _, ... ,. " 

2, UNFAVQKA6LE ,!(I.It .:,~ F3 r.., .._r; ,·! LI t.! :,t! .l I) .... 1 tt~. 1?. 1?.I\ ll~ 
-+C : -:.,7, •)l l ~"f ' !f·t i: G ~- ~ -".I , '½ :.1' r. ''1 ' 3t· So , i1 . 44, 37. . 7, ,., •' , 

o. DOWT KrJo~, l~d -~7 6Z j~ ,v~ :, J ll 1!. 13 l~ 15 5, 57 -.) . · 1u•; ·r ; n; l.:., 1 :5. 12~ 'f I) • ~\' (; l Q' ;;;_; 2l t 11.1\ 4(;. 19, 

Q11B JOHN CONNALLY 

1, FAVvRA!)l..t . ~~?. li.10 8!. ,, , . .., ... ., ~I-, , . ., ,. ~- .!.':I It?. 6 ;-'LI ?.'8. C:,M i+t '. ,. 
?. <> : 

'1 . 
i-4-, : "'J., M., 2l, 7~_, < ·~ ... -+':'•' ~..:. 2~). lo , 22. ,.,o, 3;;~, .,,,,,. ., 

2, UNFAVQKA.3LE: . , .., M> ... ~n .1.5 ' u. .. , ;,:~ ,_~ 1 ;;, n n ~- ,_.., ., 1 11) 9~• . !-4~ ll.; ~~:·: .,,. u,. 
-;.7, ,-..~ , 1 ;:1. ,., . l:1. , ;:.;. ' .:+-+ , 'tr.. c:n • 2c., -.,l, c. r:., .• -.>60 

o. OON'T KIJ O°H .!12 76 on ,':,(, p .~ - -... 
.,., l: l':I ' 'U .:+3 . 1, o3 ,.,~ , .. c:. . 

.:, :; . 31, ~l, ':5'7, ;:. ;1. 14 , , ,. ~ fJ . i.~• ;,,. 'J ·, '. 3;_; . ~(i" 52 . 29, 42, .., .... 

Q11C RONALO ~EAGAN 

1., FAVOKA~LE Ml~. 1 ~j6 l.45 :5n or, /\ 5 i~?- "·• J.':'I .. t:,! 2.r, 2 (; 7 ],l)3 

65 • - lll, !;6, =>l, & .. , ~u , 7".i, &Ii I 50·: 'Ji.I • 7L 5':>'. 33. 71, . 5':'J. r·-
2, UNFAVOKAt3LE lH, 2~ ", l '+ f, . , . 7 ., . ., !'i 'I !i (, 5, . 61', -,.t· 16·;- 21; 

, .. 
1.$; i!O • ll, I ~, .. . 7, '>'L l!:•• &. 2q 16. 2i, 

y " ... \.' .. 
O, DON'T .K1JOW ';)?. .;;1 ~.s ~":U '+ 5 .'I ~· .t~ ].I) 1?. :~4 '3~ ~,.,·: • ' 

15 , 1(). 1.!i . o:i, o , ~. ti ,; .. ?.f:. ; t! J. ' lr. , ~1. 11.. 19 , 

. ' ,. 
Q110 Hf:NR_'( ltlSSINGE:R .. 

l• FAVOI\A~t..f: c.7f\ .t;;l! J. ;1.~ .,.,, •l r. "·'· , :(, : . t I 3u. .r, f, 1P ' 1,:1\ ,.-+?. . , .. 
45 . ·, . 44 • . ·2,7, "-, ,3Lf , .:,''. .. ~'i. .' :• -!.· .. . j l.) " 5! . 4'+, 26 • · ~4 • 'ti:> • ::.J.;J. ,.J'; " '. ,. .. ; 

2, UNFAVORAdLE ,..:;_:~ p 1.~5 ,~i lo :'i II ,:6 . ( !~I "I 17 5~• 1?. l,J/l 1 :;3 
t4 , 2th . '+.~,' ~y.,:' ;;.·1 1, . :~7 ' n~ · ~:, .. } , '\. ... ,. .; ' ~'~' ~" . ?:ti , 3-4-, 33 , .. ' V • 

0 •· DON'T .Kl'~01/ li~ 1 't 7 41.. 41) ;l , I t (, J.. '+ . -~ 3 .. . , 15 6Li 64 
167 "• 

. ,(; ') .... ,:;,,, ., , 
GJ. • -SI• '41. . ;. I.!~ I •,• t>", ' J .. t . ~~' 'T· .J.6 . 41.. 2r~, ?.l, ... ..... ·- ,I, 

r · ·•· 25 .. 
QllE ROOE.RT UOLE i 

... ·" 

l• fAVOKAtll..C: ~,.u 1 ~; 7 7i'. ;-: 14 r..".' i ·~. . t+ .l !} , .. ,. '\ 'I' -+~ • 6 :. :.. (, 98 f' ,\ I 

.:; ... 'f'+. • .. 'r ., '+ ;; • ' (. , :, & 
.,, 3 11, • i7. l<, . 17. ~t,. 3··· { • ._.I ' I ' .. . .~ I 

;. ~Jl'~F;,. V0 r' .. '- .3t.l': •••U ,~n h3 J.~. ·y , ·'··' . 1 ~: • " ..,, .,. ~o "r'+ . • ' . , ,. ,., . ., 
J.rJ: V •, ;~:.; .. j. /I • I ; :~. ' 1 !, : L', ,. J, ;_ . .., , ... ~, ... l°T • 1..;. ..&., , ' ,. ~· .. 

o. ~ON'T .tc. .'J0 ;4 f't ,'\ .1 • .1.:-i I ;.,;6 , ..... ,.;, .... ' .: .1 ' , . -~1 1} {. /~ ;Ju. ;,.., ' • '1,7 j. b 1 
U."( . .. ~\.• 'f ,:.o 0 ,;.; !;• I , ·, ;'; '}' ·r; l '." '":· ·, ~/ ,' , i.:-~~ 1ii : . . ~'7 . :)', . , ) I , .. ' 
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PHioHITY STATES • WAV l:_,_ J (AUGUST/SlPTEMBER, 1976) -~ (.3 WHAT WILL Bt: T, MOST I i~:PORTANT 
, ISSUE OR PROBLlM TO YUU IN DECIDING flOW 
T0 VOTE FOR PRESIDENT 

TOTAL /••-VOTER TyPE---/1-------AGE------// RELIGION•/1-------•-AREA-••------//---RACE--•/ 
BREAK ONE FR REPUH DE~OC 3~•54 PROT IN URB SUB OUTER SOUTH 

SAMPLE T•S 18-34 55+ CATH RING RING RING WHITE 
COL 23-24 TOTAL 800 167 290 245 195 317 263 312 308 235 294 66 206 82 700 

100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 
ECONOMIC ISSUE/ 161 3?. 70 45 57 67 36 51 68 45 74 6 37 11 147 
PROBLEMS 20. 19. 24. 18. 29 • 21. 14. 17. 22. 19. 25. 9. 1a. 13. 21. 

UNEMPLOYMENT/ 132 21 48 5~ 34 5£ 44 SU 48 51 41 7 33 23 103 
LACK OF .JOBS 16. 13. 16. 22. 18. 16. 17. 16. 16. 22. 14 • 11. H,. 2a. 15. 
Il'.FLATION/COST OF e1 16 34 19 15 38 32 ZS 34 25 30 12 20 4 82 
LIVING 11. 11. 1"' a. 8. 12. 12. 11. 11. 10. 10. 19. 10. s. 12. -· 
HONESTY/TRUST/ 54 8 19 20 12 2 if 17 2i. 21 21 14 5 14 5 47 
INTEGRITY 1. 5. ., . Ao 6. ~- 7. 8. 7. 9. 5. a·. 7. 6. 1. 
BEST ~AN/INDIVIDUAL 49 17 14 15 lli 15 23 24 14 19 16 8 7 3 ·44 

6. 10. 5. 0• s. s. 9. 6. 5. Bo 5. 13. 3. 4. 6. 
TAXES/REFORM/ 47 11 17 9 15 211 12 16 23 10 18 4 15 5 41 
LOWER TAXES 6. 7. G. 4. 8. 6. 5. 5. 1. 4. 6. 6. 1. 6 • . 6. 

FOREIGN AFFAIRS/AID/ 36 8 15 6 8 14 14 15 13 6 12 18 35 
POLICY 4. 5. 5. 2. 4. 4. s. 5. 4. 3. 4. 9. 5. 
GOVERNMENT SPENDING/ 29 5 13 3 7 13 8 7 14 3 12 3 11 1 27 
BALANCE BUDGET 4. 3. s. 1. 4. 4. 3. 2. s. 1. 4. s. s. 1. 4. 
DEBATES 24 6 12 3 4 10 10 11 '3 10 6 8 3 21 

3. 4. 4. 1. 2. 3. 4. 4. 3. 4. 2. 4. 3. 3. 

EDUCATION 21 3 4: 5 9 6 5 10 7 6 9 2 5 5 16 
3. 2. 2. 5. 2. 2. 3. 2. 2. 3. 3. 3. 6. 2. 

CRIME 18 4 0 3 4 9 5 4 10 2 10 3 4 2 16 
2. 2. 3. 1. " 3. 2. l. 3. 1. 3. 4. 2. 2. 2. '. 

EXPEREINCE/BACKGROUND 10 2 4 3 2 6 2 1 8 4 2 1 3 1 9 
1. 1. 1. 1. 1. 2. 1. * 3. 2. 1. 2. 1. 1. 1. 

NAT 1 L DEFENSE/ 6 1 3 5 1 l 4 1 1 l 3 6 
MILITARY 1. 1. 1. 3. • * 1. 1. 1. 1. 1, 1. 
OTHEH ISSUES 116 26 40 40 21 54 39 45 46 32 42 8 34 13 101 

14 • 16. 14. 16. 11. 17. 15. 14 • 1s. 14. 14 • 12. 16. 16. 14 • 
OTHER PERSONAL 7 1 2 1 3 2 2 2 4 1 2 2: 

5 
CANDIDATE 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 2. * 1 •- 1, 
OTHE.R 10 1 3 4 2 6 1 

2! 
2 

2: 
1 

1: 1: 
9 

1. 1. 1. 2. 1. 2. * 1. 1. 1. 
DON'T KNOW 148 29 47 46 30 46 58 69 44 42 53 11 41 23 123 

19. 18. 16. 19. 15. 15. 22. 22. 14 • 18. 16. 17. 20. 29 • 18. 

L.. 1.9 



Vt~ Jt.RSt rn, rll , 15 , i"i . J0!3 f..JI!! . 6129 -...,. t -oos 
PHIORITY STATES - Wf-~ I (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) -~ 
Ql01'+B+c+D+E WHI. OF THE TWO CANOIDATES 
FOR PRESIDENT DO YOU TrlINK WOULD 6E THE FOLLOWING.,,, 

TOTAL /---VOTER TyPE---//•------AGE------// RELIGION-/1---------AREA•-----•••//--•RACE--•/ 
BREAK ONE FR REPUB DE~OC 35-54 PROT IN URS SUB CUTER SOUTH 

SAMPLE T-S 18-34 55+ CATH RING RING RING BLACK WHITE 
8CO 167 290 240 195 317 263 312 308 235 294 66 206 82 700 

100, 100. 100. 100, 100, 100, l0U, 100. 100. 100, 100. 100, 100, 100, 100, 

Ql0D WOULD DO THE BEST JO~ OF 
HANDLING OUR ECONOMIC PRORLEMS 

l, GERALD FORU 293 110 121 32 69 120 101 126 123 66 129 23 75 6 282 
37, 66, 42, 13, 35. 38, 39, 40, 40, 28, 44, 35, 36, 7, 40, 

2, JIMMY CARTER 304 30 95 152 88 124 tlS 114 116 100 101 17 87 56 240 
30, 18, 33. 62. 45. 39, 33. 37. 38, 43. 34, 2s. 42, 60, . 34, 

3, BOTH (VOLUNTEERED) 9 1 3 3 2 4 2 3 2 4 l 3 2 9 
1. * 1. 1. 1. 1. 1. . 1. 2, * 4. l, 1. .... 

4, NEITHER (VOLUNTEERED) 32 l 17 7 14 13 3 6 13 10 12 3 7 l 31 
4. 1. 6, 3. 7. 4. 1. 2. 4. 4, If. s. 4. 1, 4. 

o. DON'T KNOW 162 26 53 52 23 56 71 62 55 55 52 20 35 20 137 
20. 15. 1fl, 21. 12. 18. 27. 20. 10. 23. 18. 31, 17. '24, 20, 

QlOE EFFECTIVE IN HANDLING 
FOREIGN AFFAIRS/NAT 1 L DEFENSE 

l, GERALD FORD 384 118 160 68 99 156 124 161 165 96 152 31 105 19 358 
48, 71, 55, 28. 51. 49, 47. ::2, 53. 41, 52. '+8. 51, 23, 51, 

2, JIMMY CARTER 197 16 54 11n 51 75 65 71 73 67 68 12 51 39 155 
25, 10. 19. 45. 26. 2'+. 25. 23. 24. 29. 23. 18, 25, 47, 22. 

3, BOTH (VOLUNTEERED) 15 2 . 10 3 4 5 5 4 5 7 5 l 2 15 
2. 1. 3. 1. 2. 2, 2 .• 1. 2. 3. 2. 2. 1, 2. 

4, NEITHER (VOLUNTEERCDl 48 3 20 10 13 2,. ll 11 13 10 21 6 11 
1: 

47 
6, 2. 7, 7, 7, 7. 4. 3. 4. 4, 1. 9. 5, 7. 

o. DON'T KNOW 157 29 45 48 20 59 511 65 52 54 49 lG 38 24 125 
20. 17. 16. 1 'J • l'+ • l'J • . .,.., ., 1 17. 23, 17, 24 • 18, 29, 18, ..... .. .. 

23 



Nt.W _,t.K:St. T I r l l t~. u • K • J J t1 ~u . 6/~ Y f •U~b 

_,-.. PRIORITY STATES• W~Y~ I (AUGUST/SEPTE MBER, 1976) 
'\ 

QllA+B+c+O+E IS \ \ GENERAL I l-1, PRESSION OF THE 
FOLLOWING MEN FAVORABLE OR UNFAVOHABLE •••• 

TOTAL /•--VOTER TyPE---//-~-----AGE------// RELIGION-//-•-••----AREA---------/1--•RACE--•/ 
BREAK ONE FR REPUB DE ~OC 35-54 PRUT IN URB SUB OUTER SOUTH 

SAMPLE T-S 18-34 55+ CATH RI NG RING RING BLACK WHITE 
COL 36-40 TOTAL 800 167 2YO 245 195 317 263 312 308 235 294 66 206 82 1go 

100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 10. 
QllA NELSCN ROCKEFELLER 

1. FAVORABLE 396 100 150 109 76 162 149 165 142 111 146 42 97 31' 354 
49. 60. ·52. 45. 39. 51. 57. 53. 46. 47. so. 64. 47. 37. 51. 

2. UNFAVORABLE 33!i 56 118 118 105 131 89 11 'J 139 102 126 17 89 43 286 
4?.. 34. 41. 48. 54. 41. 34. 313 • 115. 44. 43. 27. 43. 52. 41. 

o. DON'T KNO~J 70 12 22 18 14 24 25 28 27 21 22 6 21 9 60 
9. 1. s. 1. 1. a. 10. ':I. 9. 9. 7. 10. 10. 11. 9. 

QllB JOHN CONNALLY 

1. FiWORABLE 200 68 74 34 so 65 81 100 65 49 83 19 so 13 184 
25. 41. 26 • 14. 26. 20. 31. 32. 21. 21. 28. 29. 24. 1s. 26. 

2. UNFAVORABLE: 436 64 564 164 114 !97 115 142 181 i44 149 35 ;oa 51 374 
54. 38. 7. 67. 58. 2. 44. 46. 59. 1. 51. 54. 2. 62. 53. 

o. DON•T KNOW 164 36 51 47 31 55 67 70 62 42 62 ' 11 49 
2!; 

142 
21. 21. 18. 19. 16. 17. 26. 22. 20. lA. 21. 17. 24. 20. 

QllC RONALD REAGAN 

1. FAVORABLE 400 113 145 97 87 167 140 151 187 106 144 30 120 27 364 
so. 68. so. 40. 45. 53. 53. 49. 61. 45. 49. 46 • 58. 33. 52. 

2. UNFAVORABLE: 313 34 120 124 98 120 85 119 91 103 116 29 65 44 264 
39 • 20. 41 • 51. so. 3£'. 32. 38. 30. 44 • 40 • 45. 31. 54. 38. 

o. DON'T KNOW 87 20 25 24 10 30 38 42 31 26 33 6 21 11 72 
11. 12. 9. 10. s. 9. 14 • 13. 10. 11~ 11. 9. 10. 13. 10. 

QllO HENRY KISSINGER 

1. FAVORABLE: 456 106 172 122 117 180 149 187 169 131 167 44 115 31 411 
57. 63. 59. 50. 60. 57. 57. 60. 55. 56. 57. 67. 56. 38. 59. 

2. UNFAVORABLE: 256 42 94 95 66 102 80. 84 114 80 90 15 72 41 212 
32. 25. 3~. 39. 34. 32. 31. · 27. 37. 34. 31. 22. 35. so. 30. 

o. DON'T KNOW 88 19 24 28 12 34 33 4 0 25 25 37 7 19 10 77 
11. 11. e. 11. 6. 11. 13. 13. 8. 10. 13. 11. 9. 13. 11. 

.. 25 
QllE ROBERT UOLE 

1. FAVORABL.E 253 72 102 48 70 11)1 79 109 106 66 90 25 72 9 236 
32. 43. 35. 20. 36. 32. 30. 35. 34. 28. 31. 38. 35. 11. 34. 

2. UNFAVOKABLE 176 17 55 83 47 65 ~9 55 67 (;4 59 19 35 30 143 
22. 10. 19. 34. 24 • 21. 22. 18. 22. 21. 20. 28. 17. 36 • 20 • 

o. DON'T KNOW 371 79 13?. 114 7Pi 150 125 147 136 105 145 22 99 44 321 
46. 47. 4 b • 47. 40. 47. 411 • 47. 44 • 45. 49. 34. 48. 53. 46. 



BREAK ONE FR 

COL 23•24 TOTAL 

* ECONOMIC ISSUE/ ECONOMY PROBLEMS 
'* UNEMPLOYMENT/LACK OF JOBS 

• STOP INFLATION/CONTROL HIGH COST OF LIVING 
*** FOREIGN AFFAIRS/AID/ POLICIES 

& HONESTY/TRUST/MORAL CHAKACTER/INTEGRITY 
"'* TAX-- ISSUE/TAX REFORM/ 

LOWER TAXES_ 
** WELFARE PROBLEM/ WELFARE REFORM 

~fR_TY /VOTE PARTY 
J I 

&'"PERSON HIMSELF/BEST 
MAN/INDIVIDUAL PERSON 

ALL ISSU~S/EVERYTHING/ 
ST ANO 01~ ISSUES 
CRIME PROBLEMS 

& EXPERIENCE/PAST 
RECORD/QUALIFICATION 
DOMESTIC ISSUES/ 
PR08LE:r~S 
SOCIAL SECURITY/OLD 
PEOPLE/t::LOERLY 
ABORTION ISSUE 

-•• STOP GOV•T SPENDING/ BALANCE BUDGET 
HEALTH lN~URANCE 
ISSUE 
AMNESTY .ISSUE 

SCHOOLS/EDUCATIONAL 
PROBLEMS 

••• NATIONAL DEFENSE/ MILITARY STAND 
-••• PEACE/KEEP OUT OF WARS 

DEBATE BETWEEN 
CA NDIDATES/DEBATE 
BUSING (UNSPECIFIED) · 

BUSING ·• AGAINST 

MtO,rri J"JfJ r.o ET29 T- Q~, 
PRIORITY. STATES • WAVE I ,--....,_ (AUGUST /SEPTEMBER, 1976) 
Q3 'WHAT ~JILL BE THE M, .. ,· IMPORTANT 
ISSUE OR PROBLEM TO YOU IN DECIDING HOW 
TO VOTE FOR PRESIDENT 

TOTAL /•••VOTER TYPE-••//••·····AGE····•-// RELIGION•//-~•-POLITICAL AREAS•••//VOTE INTEN/ 
REPU8 DEMOC 35•54 PROT * UP• LONG /•NY CITY•/ BUCK• 

SAMPLE T•S 18•34 55+ CATH STATE ISLAND BK/OT WHITE LEY ABZUG 
998 222 374 292 263 378 327 290 425 402 123 115 359 469 381 

100. 100, 100. 100, 100. 100. 100. 100, 100. 100, 100. 100. 100, 100, 100. 
178 41 71 53 53 88 36 43 76 66 24 15 73 85 70 
18, 18, 19, 18, 2U, 23. 11, 15. 18, 16, 20, 13, 20, 18, 18, 
145 27 45 61 31 66 46 41 62 51 14 27 53 66 63 
15, 12, 12. 21, 12, 18. 14, 14, 15, 13, 11, 23, 15, 14, 16, 

73 7, 
58 
6, 
S6 
6, 

32 
3, 
31 
3, 
30 
3, 
30 
3, 
29 
3. 
25 
2, 
21 
2, 
19 
2, 
17 
2. 

13 l, 
13 
1, 
12 
1, 

9 
1, 

8 
1, 

3 
* 
2 • 

15 
7, 
18 a. 
10 
5, 
13 
6, 
11 
5, 
10 5, 

8 
4, 

6 
3, 

5 
2. 
11 
5, 

3 
1, 

3 
1. ' 

· 33 20 
9, 7, 
18 15 
5, . - s. 

11 
4. 
18 
7, 

24 18 , 24 
7, 6, 9, 
16 · 16 16 
4, 5. 6, 
11 7 8 
3. 2, 3, 

6 10 5 
2, - 3, 2, 
14 5 • 6 
4, 2, 2, 
14 a 5 4, 3, 2, 
13 9 4 
4, · 3, 1. 

6 
1, 

7 2 •. 
10 
3, 
10 
3. 

6 
2, 

9 
3, 

5 
2, 

6 
2, 

8 
3, 

7 . 6 3, , , 2, 
2 1, 5 2, 

4 
2, 
' 4 

.2. 

S 5 
1, · _. 2, 

2 5 · 
• 2, 

1 3 - 7 
• · . 1. . 3, 
3 S 3 

1. 1, 1, -
4 3 2, - 1, 

5 2 
1, 1, 

2 
1. 

2 
1, 

4 
1, 

5 
2, 

5 
2. 

2 
1, 

l 
* 
2 

1, 

30 
8, 
25 
7, 
14 
4. 
17 
5, 
13 
3, 
11 
3, 

14 4, 
17 s. 

10 
3, 

7 
2. 

1 
* 
4 

1, 
7 2, 
3 

1, 
4 1, 
5 

'1, 
5 

1. 
1 
* 
3 

1, 

29 
9, 
14 
4, 
18 
5, 
13 
4. 
10 
3, 

5 
2, 
10 
3, 

7 
2. 
s 1, 

18 
6, 

16 
5, 
22 
8. 
21 
7, 

8 
3, 

9 
3, 

8 
3, 

9 
3, 

4 
1. 

8 
3, 

3 
1. 

2 
1, 

3 3 
l, 1, 

3 4 
1. .1, 

5 2 
1. 1, 

2 - 1 
1. * 

31 
7, 
22 
5, 
17 
4, 
22 
5, 
20 
5, 
13 
3, 
12 
3, 

16 
4, 

9 
2, 

6 
1, 

s 1, 
3 

1. 
1 
* 

:n 
8, 
24 
6, 
28 
7, 
25 
6, 
15 
4, 
11 
3, 

9 
2, 
18 
4. 

5 
1, 
13 
3, 

7 
2, 

5 
1, 

6 
1, 
s 

1. 
7 . 

2, 

4 
1, 

1 
* 

- l . 
" 

10 
8, 

2 
2, 

6 
5, 

3 
2, 

2 
1, 

3~ 
2 

2, 

1 1, 
2 

2. 
1 

1. 

4 28 
4. 8, 

3 • 30 
2, 8, 

4 
3, 
s 

4, 

1 1, 
2 

2. 

17 
5, 
11 
3, 
10 
3, 
10 
3, 
12 
3, 
a 2, 

19 
5, 

37 
8, 

28 
6, 
22 
5, 
15 
3, 
16 
3, 
15 
3, 

1 1, 7 11 

2 
2. 

1 1, 
1 1, 
1 1, 
1 1, 

3 2, 

1 
1. 

1 
1, 

1 1, 

2, 2, 

6 
2. 

4 
1. 

3 
1. 

5 1, 
3 

1. 
l 
* 

7 
1, 

5 
1, 

4 
1, 

6 
1. 

3 
1. 

1 
* 

30 
8, 
22 
6, 
22 
6, 
23 
6, 
17 
4, 
13 
3, 
10 
3, 

8 
2. 
14 
4, 
11 
3, 
10 
3, ' 

9 
2, 

6 1, 

8 
2. 

4 
1, 

2 
* 
3 

-1. 
2 
* 
1 
* 

'>'-"' c..:.:, ' . 

, -, 
I ' 



NtW YORK (72) M.O.f\, J89 N~. 6129 t-004 
' ----- PRIORITY STATES• WAVE I-·: - (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) .----

Q3 WHAT WILL BE THE ~-~T IMPORTANT ISSUE OR PROBLEM TO YOU IN DECIDING HOW TO VOTE FOR PRESIDENT 

BREAK .ONE FR 
TOTAL /•~-VOTER TyPE•••//••--·••AGE·•-·••// RELIGION•//••••PO~ITICAL AREAS·••//VOTE INTENi REPUB DEMOC 35•54 PROT * UP• LONG /•NY CITY•/ BUCK• SAMPLE . T•S 10•34 55+ CATH STATE ISLAND BK/OT WHITE LEY ABZUG 

OTHER MISCELLANEOUS 76 16 26 26 20 32 22 25 29 26 6 11 32 35 26 RESPONSES s. 1. 1. 9. 7, 9, 7, 9, 7, 7, s. 10. 9, 7, 7, 
DON'T KNOW/NOTHING/ 273 59 103 70 72 06 101 87 114 101 46 42 83 129 86 UNDt:t:IDEO 27, 27. 27. 24. 27, 23, 31, 30, 27, 25, 37, 37, 23, 27, 23. 

COMBINED RESPONSES 

THE E:CONOMY ( *) 334 · 69 !2~ 112 82 ~!53 94 91 143 124 37 'U 133 85!5 839 34. 31, 3. 38. 31. o.- 29. 31. 34, . 31, 30, 35. 37, 3. 6, 
TAXES/SPENDING I••> 89 30 30 24 26 37 23 32 46 49 10 10 21 42 45 

9. 13, ' 8, a. 10. 10. 1. 11. 11. 12. a. 9. 6, 9. 12. 
FOR.EIGN POLICY/ 78 24 23 20 24 I 31 22 23 29 34 2 5 37 38 27 
OEFE:NSE ( *** l a. 11. 6, 7, 9, 8, 1. a. 7, a, 2, '+. 10. 8, 7, 
CANDIDATE 106 30 41 27 36 37 32 37 38 49 15 7 34 54 38 PEf!CEPTlONS (&) 11, 13, . 11, 9, · 14, 10. 10. 13, 9. 12 • 13, ·7. 9, 12. 10. 

., ... . 
• WESTE~~/CENTRAL/CAPITAL DISTRICT/LOWER HUDSON 

., . 

I' 
I 

., ' I 

I -..• 

i'· -· 

,I • 

. ;· \. 

. : .... . ' . 

,, ' 



NEW "rORK lTl!!1 ,.,,.""' ,.,. wn, ,-. w,,. "' ---..- ,-

r---. PRIORITY STATES• WAVE I (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) ' ,,---...._ ,,,---..__ 
Q10A+B+C+O+E WHICH Of · IE TWO CANDIDATES 
FOR . PRESIDENT 00 YOU THINK WOULD BE THE FOLLOWING•••• 

TOTAL. ·/~•-VOTER TYPE--•//••-----AGE------// RELIGION-//•---POL.ITICAL AREAS-~~//VOTE INTEN/ 
BREAK ONE FR REPUB DEMOC. 35-54 PROT * UP- LONG /•NY CITY-/ BUCK• 

-SAMPLE T•S 18•34 55+ CATH STATE ISLAND BK/OT WHITE LEY ABZUG 
998 222 374 292 263 378 327 290 425 402 123 115 359 469 381 

100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 
QlOD ·WOULD CO THE BEST JOB OF 
HANDLING OUR ECONOMIC PROBLEMS 

1. GERALD FORD 338 134 123 42 . 87 122 123 99 ¢86 ¢61 43 16 113 240 63 
34. 60. 33. 14. 33. 32. 38. 34 • 4. 2. 35. 14. 31. 51. 17. 

:2. 374 35 · fl 180 128 131 106 104 131 121 39 71 143 98 219 
38. 16. 2. 61. 49 • 35. 32. 36. 31. 30. 32. 62. 40. 21. 58. 

·3. BOTH (VOLUNTEERED) 14 3 a 2 2 6 4 4 6 4 4 6 8 4 
1. 1. 2. 1. 1. 2. 1. 1. 1. 1, 3. 2. 2. 1. 

4. NEITHER (VOLUNTEERED) , 57 12 28 10 12 24 17 21 17 25 8 4 20 27 18 · 
6. 6. 8, 4. ' 4. 6. 5, 7. 4. 6, 7, 3, 6, 6, 5, 

0, OO~'T KNOW 215 38 94 , ·\ 58 
1~: 

95 76 62 85 85 29 24 77 96 77 
22. 17, 25, 20, 25. 23. 21, 20, 21. 24, 21. 21. 20. 20, 

010E EFFECTIVE IN HANDLING 
FO ~ FAIRS/N EFENSE 

1~'GERA FORD 461 165 179 75 ' 121 173 159 142 236 221 63 32 145 299 110 

)~t 
46, 74. 48. 26. 46. 46;, 4 9 • 49 • 55. 55. ~1. 28. 40. 64, 29. 

JIMMY CARTER 245 13 75 130 82 85 72 70 87 72 26 54 92 55 153 
25. 6, . 20. 45 • 31, 22. 22, 24, 20. 18, 21. 47. 26, . 12. 40, 

BOTH (VOLUNTEERED) 18 2 11 4 . 2 · 8 7 . 6 4 5 2 2 9 8 8 
2. 1 • . 3, . 1 •· 1, 2. 2. 2. 1. 1. 2. 2. 3. 2, 2. 

·'+• NEITHER (VOLUNTEERED) 49 8 .. 19 11 15 17 14 14 17 22 4 5 18 22 16 
5, 4, ' . s • . 4, 6. 4. 4. . 5. 4. 6 • 3. 5. 5 • 5. 4. '·, 

o. DON'T KNOW 225 34 90 71 44 96 75 58 81 81 29 21 95 85 93 
23, · 15. 24. ·24. 17. 25. 23. 20. 19. 20. 23. 18, 26. ·· 1a. 24. 

• WESTERN/CENTRAL/CAPITAL bISTRICT/L.OWER 'HUDSON 
I • 

. ,·' 

, '· : I :. , . 
' I ' .. • 

' '• , .. 

' , i ' 

,· ,, 
' ' 

, .• I 



f' IUORIT T ST A':''f.!I ·""' ll'Av-E: •'I · rr Oll.rGVS,T.SC:f"lt.llJt:lt: IH l"Hf:JI 

QllA+B+c+D+E IS YOUR C-.,,.,""'-I E:RAL I MPRESSION OF THE ,,-__ 
FOLLOWING MEN FAVORABLE~: UNFAVORABLE •••• 

TOTAL /•--VOTER TyPE---/1-------AGE------// RELIGION-//----POLITICAL AREAS-•-//VOTE INTEN/ 
BREAK ONE FR REPUB DEMOC 35-54 PROT • UP- LONG 1-N Y CITY-/ BUCK• 

SAMPLE T-S 18-34 55+ CATH STATE ISLAND BK/OT WHITE LEY ABZUG 

COL 36-40 TOTAL f 222 374 292 263 378 327 290 425 402 123 115 359 469 381 
10 • 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100, 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

QUA NELSON ROCKEFELLER 

FAVORABL 428 128 ' 155 102 . 177 151 135 190 53 39 167 239 132 1. 91 170 
43, 58, 42. 35. 34. 47. 46, 46, 45, 42. 43. 34, 46, 51. 35, 

496 78 197 168 158 176 146 132 208 199 64 62 ' 171 200 218 
50, 35, ~3. ' 57, 60, 47. 45, 45, 49, so. 52, 54. 48, 43, 57. 

o. DON'T KNOW 7'+ 16 . 22 22 14 25 30 23 27 33 6 l'+ 22 30 30 
7, 7, 6. 8, s. 7, 9, 8, 6, 8, s. 12. 6, 6. 8, 

Q118 JOl;IN CONNALLY 

i,·, \ 
I ' 

254 93 86 51 68 91 89 93 113 108 28 29 90 162 63 
25, 42, 23, 17, 26, 24. 21. . 32. 26, 27, 23, 25. 25, 35, 16. 
535 82 225 is2 ' 144 2p 169 115 235 209 66 46 213 2g4 248 
54 • 37, 60. 2, 55, 5 • 52, · 40, 55, s2. 54, 40, 59, 4 • 65, 

209 47 63 59 52 76 69 82 78 85 28 40 56 94 70 
21. 21, 17, 20. 20. 20. 21, 28, 16, 21, 23, 35, 16, 20. 16. 

Ql1C I/. '+ 7'+ 151· 187 . 92 102 197 168 135 2'+9 225 58 35 156 287 126 
I J '+8 I 68, so. · 32, 39, 52, 51, 47, 59, 56, 48, 30, 44, 61, 33, 

2 • · UNF A.VORABLE 43.2 53 149 168 146 135 117 121 131 138 45 65 164 133 222 
41 ,. 24, 40, 58, 56, 36, 36, 42, 31, 34,, 37, 57, 46, 28, 58, 

o. DON'T KNOW 111 18 38. 32 15 46 42 35 45 39 19 15 38 so 33 . 
11. a. 10. 11. 6. 12. 13, 12. 11, 10, 16. 13, 11. 11. 9, 

QUO HENRY KISSINGER 

128 205 148 153 202 165 164 236 231 72 57 176 269 · 196 
58, 55. 51, · 58, 5~. 51, 56, 56, 57, 59, 49, 49, 57, 51. 

2. UNFAVORABLE 69 127. 92 85 123 105 81 138 121 34 41 126 140 131 
31, 34 • . 31, 32, 32, 32, 28, 32, 30, 28, 35. 35, 30, 3 4 •. 

I 

o. DON'T KNOW 141 , -25 
1i~ .· 

52 . 25 53 56 '45 51 so 
1!~ 

17 57 ~o 54 
14. 11. 18. CJ I 14 I . 17. 16. 12. 12. 15, 16. 1 • 14, 

' 

QllE ROBERT COLE 4t: 
I ~: I 

1, FAVORABLE 297 9'+ 119 60 94 105 91J 104 .138 11+2 41 29 85 178 87 
30, 42, 32, 21 I · 36, 28, 29. 36, 32. 35. 33. .26. 24, 38. 23, 

21 UNFAVORABLE 192 20 
26~ ' 

77 61 72 so 36 77 52 29 26 as 61 107 
19, 9. 26, 23, 19, 15, 13, 18, 13, 24, 22. 24, 13, 28. 

o. DON'T KNOW 509 108 179 155 · 109 201 18~ 150 210 207 53 60 189 230 187 
51, 49 I 48, 53, 41. 53, 56, 52. 49. 52, 43, 52, 53, 49 I 49, . . -----.- ... -.. --·--·- ., - - . ,_,._ . - ... 

---·--·-··•·•· -- - ------ -----··--,-- . -, r,., ••-• • •• ••- -----· -------·--



.Vl'i l M C ~t'\V ···~-~ I"'! • V e T\ • y w-:- ,.., ... -r ~rr.:-r < .. r "'-,-

PRIORITY STATES - '.-JAVE I , •~UGUST/SEPTE~BERt 1976) .~ 
Q3 ~/HAT tHLL 8E THE MOS, .. •"l POfi TANT 
ISSUE OP PROBLE M TO Y:JU I f\J DECIOHJG HO\~ 
TO VOTE FO R PRESIDE NT 

TOTAL /---VOTER TYPE---//-------AGE------// RELIGION-//---------AREA---------//--•RACE••-/ 
BREAK ONE FR REPUB Dt:,,10C 35-54 PROT MAJOH CE NTK v/EST EAST 

SA MPLE T-s lA-34 55+ CATH URBA N* WHITE BLACK 
COL 23-24 TOTAL 599 75 103 255 205 209 175 496 20 164 123 76 237 459 114 

100. 100. 100. 10c. 100. lCO. 100~ 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100, 100, 

* ECONCMIC ISSUE/ 76 8 25 35 29 28 18 64 2 · 25 11 11 29 68 8 
ECO~U MY PRO BLEMS 13, 11, 13, 14. 14. 13. 10, 13, 12. 16. 9. 14 • . l.2 • 15, '7. 

* UNEMPLOY MENT/LACK OF 53 1 12 33 24 15 13 46 6 17 8 3 24 28 24 
JOBS 9, 1. 7. 13, 12. 7. a. 9. 29. 11, 6. 5, 10. 6. 21. 

** TAX ISSUE/TAX REFORM/ 34 3 9 16 11 17 5 30 9 5 5 14 25 6 
LOWER TAXES 6. 5. 5. 6. 5. R, 3. 6, 6. 4. 7, 6, s. 6. 

* STOP INFLATION/CO NTROL 32 3 10 12 13 7 13 25 10 3 7 11 25 6 
HIGH COST OF LIVING s. 5. 5, 5. 6. 3. 7. 5, 6. 3. 10. 5, s. 6. 

& HO NESTY/TRUST/MORAL 32 3 13 9 7 11 13 31 7 8 6 11 25 6 
CHA~ACTER/INTEGk!TY 5. 5, 7. 4. 4. 5. e. 6, 4. 6. 8, 5, 6, 6. 

& .PERSON HIMSELF/B~ST 20 2 8 7 3 9 9 17 6 1 2 12 13 6 
MAN/INDIVIDUAL PERSON 3. 2. 4. 3. 1. 4, s. 4, 4. 1. 2. s. 3, 6. 

ALL ISSUES/EVERYTHING/ 18 3 s 8 6 7 5 17 6 4 3 s 18 
STA ND ON ISSUES 3. 5, 3, 3. 3. 3, 3. 3. 4, 3. 3. 2. 4. 

PARTY/VOTE PARTY 17 2 3 11 6 1 8 12 41 5 5 3 3 14 2 
3. 2. 2. If. 3, * 5, 2, • 3. 4, 4. 1, 3. 1. 

*** FOREIGN AFFAIRS/AID/ 13 3 5 5 3 5 5 11 3 3 1 7 13 
POLICIES 2, 3. 3, 2. 2. 2. 3. 2, 2, 3, 1, 3. 3, 

ABORTION ISSUE 12 3 6 3 7 3 2 10 2 6 2 2 3 12 
2. 3. Zi. 1. If. 2. l •. 2, 9. 4, 1. 2. 1. 3, 

WHO WILL ~/ORK FOP THE 12 l 4 6 4 s 3 11 2 5 2 4 7 5 
PF.:OPLr./NEEOS OF P'::OPLE 2, ·1. 2, 2. 2, ?. • 2, 2, 1. 4, 2. 2, 2. 4, 

eEeATE BEn!EEN 12 2 6 3 3 4 3 7 1 1 2 3 7 11 
CA NDIGATES/DEBAT~ 2. ?Ii. 3, l, 2. 2, 2, 2, 4, 1. l. 3, 3. 2, 

** STOP GOV'T SPENDING/ 11 1 3 7 6 3 3 9 3 1 l 6 8 3 
BALA f-J CE BUDGET 2. 1. 2, 3 • . 3. 1, l, 2, 2, 1. 1, 3. 2, 3. 

& EX?f.R I ENCE/PAST 11 2 6 2 3 2 5 9 If l 2 4 9 2 
RECOkO/GUALIFICATION 2. 2. 3, 1. 2. 1, 3, 2. 3, 1. 2. 2. 2. 1. 

*** NATIONAL OEFE NSE/ 9 l 5 3 6 2 2 a 5 2 1 2 8 
~ILH AHY STA NO 2, 1, 3, 1. 3, 1, 1, 2, 3, 1. 1. 1, 2. 

SC HOOLS/EDUC AT I 0~1AL 9 2 5 7 :t 2 6 41 1 3 1 If 7 2 
PRO bLE MS 2, 3. 1. 2. 3, * 1. 1, • 1. 3, 1, 2. 2. 1. 

RELIGION/CHRISTIAN 8 3 4 If 3 6 3 3 2 6 2 
1, 1. i:!. 2, 2. 1, 2. 3, 1. 1. 1. 



""'" -..,., .., ,.,,~-rrt'l,-n ';" UOf 1·1 . \J. I\. ,_,..,.., ,,.., r -- , ',. 
PKIORITY STATF.:S - WAVE I ,.--t-~UGUST/Sr.PTE~BER, 1976) ,,.----.. __ 

r;, ;,; wH/.1T WY.LL BE THE ~ios. . ;,1POH TANT 
rssur. OR PROeLrn TO YUU IN DECIDI'.,G IIOW 
TO VOTE FOR PRESIDENT 

TOTAL /••-VOTER TYPE---/1-------AGE------// RELIGION-//---------AREA•-•••••••//•••RACE•--/ 
!)r~EAK ONE FR REPUB DEMOC 35-54 PROT MAJOk CENTR WEST EAST 

SAl•lPLE T-S 18-34 55+ CATH URBAN* WHITE BLACK 
DOMESTIC ISSUES/ 7 5 1 4 2 2 7 2 3 1 2 7 
PROBLEMS 1. 3. * 2. 1. 1~ 1. 1. 3. 1. 1. 2. 

SOCIAL SECURITY/OLD 6 3 3 1 l 5 5 3 1 3 6 
PEOPLE/EL!JERLY 1. 3. 1. * * 3. 1. 2. 1. 1. 1. 
BUS!i~G - AGAINST 6 2 1 2 6 6 2 2 2 5 

1. 2. * 1. 3. 1. 1. 1. 1. 1. 
CRIME PROBLEMS 5 2 1 2 4 1 3 l 2 3 s 

1. 2. * 1. 2. * 1. 1. 1. 1. 1. 
BUSING (UNSPECIFIED) 5 1 1 3 2 3 3 2 1 2 3 2 

1. 1. * 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 
AMNESTY ISSUE 5 2 3 2 3 1 4 2 1 3 s 

1. 2. 2. 1. 1. * 1. 1. 1. 1. 1. 
** .WELFARE PROBLEM/ 4 1 1 l 2 2 4 2 1 2 3 

i-lELFi.i-!E REFORM 1. 1. * * 1. l. 1. 1. 1. 1. 1. 
HCAL TH INSURANCE 4 1 3 2 2 1 - 4 2 1 2 3 2 
ISSJE 1. 1. 1. 1. 1. * 1. 1. 1. 1. l. 1. 

*** PEACE/KEEP OUT OF 2 l 2 2 2 l 
WARS * * 1. * 1. * 
OTHER MISCELLANEOUS 59 13 23 23 21 20 18 so 3 15 17 4 22 49 6 
RESPONSES 10. 17. 12. 9. 10. 10. 10. 10. 16. 9. 14. 6. 9. 11. 5. 
DON'T KNOW/NOTHING/ 191 23 49 Al 60 H 51 158 5 44 45 23 79 126 .49 

32. 30. 27. 32. 29. 36. 29 •. 32. 2s. 27. 37. 30. 33. 27. 43. 

COMBINED RESPONSES 

THE ECON01"1Y ( *) 153 13 43 79 60 49 43 128 8 52 21 22 59 115 37 
26. 17. 23. 31 • . 29. 23. 24. 26. 41. 32. 17. 28. 25. 2s. 32. 

TAXES/SPENDING ( ''"'') 47 s 14 20 16 20 9 41 14 7 6 20 31+ 9 a. 1. 7. 8. {\. 10. 5. e. '3. 6. a. a. 7. a. 
FOREIGN POLICY/ 23 3 10 9 ', 7 8 20 8 5 2 a 23 
OEFEl,SE ( ***) 4. s. 5. 3. 4. 3. 4. 4. 5. 4. 2. '+. 5. 
CANDIDATE 60 7 25 17 13 21 25 55 16 9 9 26 47 13 
PERCt:PTIONS ( & ) 10. 9. 14. 7, 6. 10. 14. 11. 10. a. 12. 11. 10. 11. 

• MECKLENBERG CO,GUILFORO,FORSYTH,DURHAM,RALEIGH,WAKE 



NO RTH tARDLH, A <;" &, MGO oR_. J::'3 r1J~ c;T2'.i T'' 'OO:, 
.~ PRIORITY STATES - WAVE I _.,,...,. UGUST /SEPTEMBER, 1976) ,,,--... 

QlOA+B+c+D+E WHICH OF Th_ ·r wo CANDIDATES 
FOR PRESI DCNT DO YOU THINK WOULD BE THE FOLLOWING•••• 

TOTAL /---VOTER TYPE---//-------AGE------// RELIGION-//---------AREA---------/1---RACE---/ 
BREAK ONE FR REPUS DE MOC 35-54 PROT MAJOR CENTR WEST EAST 

SAMPLE T-S 18-34 55+ CATH URBAN* WHITE BLACK 
599 75 lb3 255 2 05 2f) 175 4% 20 164 123 76 237 459 114 

100. 100. 100. 100. 10 0 . 10 • 100. 100. 1 [J 100. 100. 100. 100. 100. 100. 0 • 
QlOD WOULD 00 THE BEST JOB OF 
HANDLING OUR ECONOMIC PROBLEMS 

1. GERALD FORD 206 48 88 37 79 71 51 172 4 62 42 25 78 176 20 ' 34 • 64. 48. 15. 38. 34. 29. 35. 21. 38. 3 4 • 32. 33. 38. 18. 
2. JIM MY CARTER 261 15 55 166 100 85 74 218 9 78 51 35 96 176 74 

43. 19. 3C. 65. 49. 41. 42. 44 • 45. 48 • 42. 46. 41. 38. 65. 
3. BOTH (VOLUNTEERED) 13 1 4 6 1 8 3 11 3 3 7 10 2 

2. 1. 2. 2. * 4. 2. 2. 2. 3. 3. 2. 1. 
4. NEITHER (VOLUNTEERED) 10 1 3 5 3 4 3 1n 2 1 2 6 9 2 

2. 1. 1. 2. 1. 2. 2. 2. 1. 1. 2. 2. 2. 1. 
o. DON'T KNO~I 110 11 33 41 23 41 44 85 7 1 9 26 15 so 88 16 

loo 15. 16. 16 • 11. 19. 25. 17. 33. 12. 21. 20. 21. 19. 14 • 

Q10E EFFECTIVE IN HANDLING 
FOREIGN AFFAIRS/NAT'L DEFENSE 

1. GERALD FORD 257 50 100 68 88 92 70 212 12 68 53 32 103 220 24 
43. 66. 54. 27. 43. 44 • 40. 43. 62. 42. 43. 42. 44. 48. 21. 

2. JIMMY CARTER 196 8 39 J.29 85 59 52 165 4 68 30 26 73 122 69 
33. 11. :n. so. 41. 28. 30. 33. 21. 41. 25. 33. 31. 26. 60. 

3. BOTH (VOLUNTEERED) 18 1 9 7 6 7 4 16 2 8 l 7 13 3 
3. 1. s. 3. 3. 4 • 2. 3. 1. 7. 1. 3. 3. 3. 

4. NEITHER (VOLUNTEERED) 13 3 l 7 6 4 3 11 1 5 2 1 6 13 
2. 4. * 3. 3. 2. 2. 2. 4. 3. l. 1. 3. 3. 

o. DON'T KNOW 115 13 35 44 21 45 46 92 2 21 29 17 48 91 18 
19. . 17 • 19. 17. 10. 22. 26. 16. 13. 13. 24. 22 • 20. 20. 16. 

* ME:CKLE:NSERG CO,GUILFORD,FORSYTH,OURHAM,RALEIGH,WAKE 

ZS 

.... 



U. .i,..i,.~ TCJ .....--.....-,.,-..,..- ,.. (~ 11/W , r., ,-,--r"'· Tl l .. . , - , .... -YC' ili f't .. ,,.. • r- n, 

FOLLf,wir~(, ,~EN FA\/OR/\SLE OR--'-l'JF AVORAGLE • • • • , .,,,.-..____ 

TOTAi. 1---voTi:n TyPf.---//-------AGc- .· ---// RELIGIO~-//---------AREA---------/1---RACE---/ 
BREAK ONE FR REPUH Ot MOC 35-54 PROT l'IAJOR CENTR WEST EAST 

SAMPl.t T-S lA- :H 55+ CATH WHITE Bl.ACK 
COL 36-40 TOTAi. 599 75 H,3 255 2t15 2n9 175 496 20 164 123 76 ;,37 459 114 

10('1. 100. 100. 100. 10c. 10 rJ • 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

Q11A NELSON ROCKEFELLER 

1. FAVORABLE 257 46 81 97 8& 94 72 221 8 73 52 34 99 208 38 
43. 61. 44. 38. 43. 45. 41. 45. '+1. 44. 43. 44 • 42. 4 5 • 33. 

2. UNFAVORABLE 241 24 t:>G 1H, 96 ,'32. 02 192 11 6:+ 5.! 29 95 176 55 
:+ n 32. 36 • 46 • :+ 7. 39. 35. 39. 55. 39 • 43. 38. 40. 38. 49. v• 

o. DON'T KNOW 1n1 5 36 42 22 33 41 83 1 27 18 H 43 74 21 
17. 7, 20. 16. 11. H,, 23. 17. 4. 17. 15. 18. 18. 16. 18. 

Q11B JOHN CONNALLY 

1. FAVORABLE 180 32 62 67 56 72 50 159 2 43 38 23 77 140 32 
30. 42. 34. 26. 21. 35. · 29, 32. 12. 2 6 • 31. 30, 32. 31. 28. 

2. UNFAVORA81.E 255 22 75 122 1()9 32 61 20'+ 1'+ 87 41 38 89 203 46 
43. 30, 41. 48. 53. 40. 35. 41. 71. 53. 34, 49. 38, 4 4, 40. 

o. DON'T KNOW 164 21 '+6 66 41 54 64 133 3 34 43 16 71 156 37 
27. 28. 25. 26. 20. 26 • 37. 27. 17, 21. 35. 21, 30. 2 • 32. 

Q11C RONALD REAGAN 

1. FAVORABLE 347 54 11~ 12'5 126 128 88 287 11 87 76 45 139 286 49 
5.S. 72.. 63. 49. 61. 61. 50. 58. 55. 53. 62. sa. 59. 62, 43, 

2. UNFAVORABLE 188 14 51 10'- 69 65 53 155 9 67 33 23 65 126 51 
31. 19. 28. 39. 34. 31. 30. 31. '+5 • ,u. 27. 30. 27, 27, 45. 

o. DON 1 T KNOW 65 7 16 30 10 16 35 54 lC 14 9 32 '+ 7 14 
11. 9. 9. 12. 5. Ao 20. 11. f,. 11. 12. 14 • 10. 13. 

QllD HEN y KISSINGER 

1• FAVORABLE 306 44 1()3 124 117 102 83 252 9 89 63 36 118 239 55 
51. 59. 56. 49. 57. 49. 47. 51. '+5. 54. 51. 48. so. 52. 49. 

2. UtJFAVOf1Al3LE 20a 22 57 94 76 73 57 17! 8 62 44 26 76 157 39 
35. 25. 31, 37. .'>7. 35. 33. 34. 39. 38. 36. 34. 32. 34 • 34 • 

o. DON'T KNOW 86 9 23 37 l .-5 34 35 73 3 13 16 1'+ 43 63 1;: 14 • 12. ii. 15. b, 16. 20. 15, lh. a. 13. 19, 18. 14 • 

QllE ROBERT DOLE 

1. FAVORABLE: 230 41 80 78 n 85 52 197 6 72 46 28 83 185 36 
~8. 55. '+ 4 • 30. 45. 41. 29. If Q • 28. 44. 30. 37. 35. 40. 31. 

2. UNFAVORABLE 125 5 26 79 C' 4fl ..... 99 8 42 23 14 46 90 28 .. , ,, __ 
21. 7. 14 • 31. 25. 23. 14 • 20. 42. 26. 1~' . • 1a. 1 '3. 20. 25. 

o. DOfll'T KNOW 245 29 7&., q~ G2 76 ~19 201 f, 4q 54 34 108 184 50 27 
41. • 39. 4~~. . -as q • 3u • 31',. 'i<:i. 40. 29. :i;o. 4 4 • 4 4 • 45. 40. 44 • 

* MECKLENBERG CO,GUILFORD,FORSYTH,DURHAM,RALEIGH,WA~E 



0H1 tl ~!31 F . '7 . 11:' • J'Jt": WJ, 7 2:l' . • l1 17'1' 

,,.·-,~ PRIORITY STATES - \f "-11.C I IAUfUST/SEPTE~~ER, 1976) ,"\ 
Q3 !•/ HAT WILL BE. 'r. irnsT I ~. PORTM-JT 
ISSUE, UR PHOIJLU-! TO YOU HJ OECIUii JG HOI~ 
TO VOTE FOk PRESIDENT 

TOTAL /---VOTER TYP~---/1-------AGE------// RELIGION-/1------------AREA------------//VERY/ 
BREAK ONE FR REPU B DE~OC 35-54 PROT CUYA- NOHTH NORTh CENTR SOUTH INT~R 

SAMPLE T-S 18-34 55+ CATH HOGA +EAST -WEST +SOUTH -WEST -ES 
COL 23-24 TOTAL 798 130 3€9 21) 13 ::>14 305 260 507 192 108 230 120 123 217 420 

100, 100, 100, 1no. 1000 100, 1fll1, 111 fJ, 100, lOU, lUO, 100. 100, 100, 100. 
ECONOMIC ISSUE/ 154 2A 71 4U 44 !\7 51 89 4 1& 49 

1n! 
27 49 

2~! PROBLEMS 19, 210 l '1 o 19. 21. 19. 19. le. 21! 170 210 220 22, 

UNEMPLOYIAENT / 121 ],5 62 ~4 36 41:1 35 76 30 1 CJ 34 17 25 26 , 71 
L1,1CK OF JOBS 15, 11, 17, 160 17, 16, 13, 15, 16, 1H, 15, 14, 20, 12. 170 
IIJFLATION/COST OF 71:1 14 36 10 19 35 22 57 16 7 29 

1!: 
14 13 40 

LIVING 10. llo 10. 9, 9, 11, ':I, lto !3, 6, 130 11, 6. 9, 
HONE.STY /TRUST/ 56 2 31 20 11 17 29 35 13 4 16 16 2 18 32 
INTt:i;RITY 7, 1, 8, 10, 5, !j 0 llo 1o 1, 3, 1o 1~. 2. 8, ti. 

BEST MMJ/ I Nu IV !DUAL 54 10 20 15 16 11 2'7 40 ':I 3 12 13 7 18 32 
7, fl, "'· 7o 7. 4, 10. l\, 5. 3, ~. llo 5. 8, a, 

TAXES/REFORM/ 37 7 16 9 12 16 9 23 9 4 9 9 4 12 21 
LOWER TAXES 5, 6, 4, 4, Do 5o 3o s. 5, 3, 4, 7. 3. G • 5, 
FOREIGN AFFAIRS/AID/ 36 8 18 8 13 9 13 20 10 6 7 3 6 15 20 
POLICY 5, 6, 5o 4, 6, 3, 5. If • 5, 6, 3o 2, 50 1. 5, 
GOVERNMENT SPENDING/ 31 8 18 4 6 12 13 21 8 7 9 8 8 24 
BALANCE BUDGET 4, , 6. 5. 2o 3, 4. 5, 4. 4 0 3, e. 6, 3, 6. 
DEBATES 22 5 9 7 6 7 10 13 6 3 4 4 5 6 a~ 3, 4. 2, 3, 3. 2o If. 3, 3, 3, ~. 3, 4. 3, 

EDUCATION 19 4 7 8 6 B s !; 4 2 6 3 45 4 !~ 2. 3, 2. 4, 3, 3. 2. 2o 2, 2. 3, • 2. 
NAT'L DEFENSE/ 18 5 f, 6 6 f, f, 11 4 3 5 3 4 3 3~ MILITARY 2, 4. 2. 3, 3. 2o 2. 2, 2o 3, 2, 2, 4. 2. 
EX~EKEINCE/8ACKGROUND 14 2 3 8 3 7 4 8 6 2 5 3 5 10 

2, 2, 1, 4o lo 2. 2. lo 3, · 2o 2, 2. 2, 2, 

CRIME 12 2 6 4 2 3 6 6 
3; 

2 3 1 3 t; 2 7 
1. lo 2o 2o 1. 1. 2, l, 2, 1, lo • 1. 2. 

OTHER ISSUES 105 19 45 32 27 47 28 62 35 21 25 15 20 i?4 57 
13, 14. 12, 15, 13, 15, 11. 12. 18, 20, 11, 13, 16. 11, 13, 

OTHEK PERSONAL 6 5 1 2 2 2 3 1 2 2 2 2 
CANDIDATE 1, lo * 1, lo 1, 1, 1. 2, lo 2, * 
OTHER 17 6 2 7 1 & 7 b 5 2 6 5 3 1 8 

2, So l, 3, * :;. 3o 2o 3, 2, 3, 4, 2o * 2, 
DON'T KNOW 179 28 130 44 40 72 62 120 35 28 51 21 30 so 67 

22, 22, 22, 21. 19, l3, 24, '+. 18, 25, 22, 17, 24, 23, 16, 

,,. 25 



PHIORITY STATES • H~ I 
Q1CA+!3+C+D+F: WHl.. .. . OF 

r ull!) 
( AUGlft, T /S£PTC.~1HER, 

THE THO C . lJD IDATf.:S 
1976) 

FOR PHt:SlD['IT DC YOU THtlJK 1-10,1LO 'I f. THE FOLLU~l lNlio • • o 

TOTAL /•-•VOTER TyPE--•//-------AGE------// REI .I~TON-/1---------••-AR~A-•---------•//VERY/ 
RF:PUB 35-~4 P~nT CUYA- NORTH NORTH CENTR SOUTH INTER AREAK ONF: FR SAMPLE T•S lD-34 55+ CATH HOGA +EAST -WEST +SOUTH •WEST -EST 

79~ 13u 369 20d 214 309 260 507 192 lOU 230 120 123 217 420 
100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

Ql0D WOULD DO THE AEST JOB OF 
HANDLING OUR ECONOMIC PRORLEMS 

lo GERALD FORD 262 
33. 

2o JIMMY CARTER 322 

3, BOTH (VOLUNTEERED) 
40. 

19 
2. 

4, NEITHER (VOLUNTEERED) 34 
4. 

0, DON'T KNOW 161 

/ Ql0E EFFECTIVE lN HANDLING 
V FOREIGN AFFAIRS/NAT 1 L OlFENSE 

1, GC.RALO FORO 

2, JIMMY CARTER 

3, 80TH (VOLUNTEERED) 

4, NEITHER (VOLUNTtr.REU) 

O, DON'T KNOW 

20. 

29 
4. 

163 
20. 

89 
68. 

20 
15. 

5 
4. 
17 

13. 

1 
1. 

1 
1. 
12 
9. 

135 
37. 
139 
3do 

12 
3. 
13 
4. 
70 

19. 

14 
'+. 

I • 

24 
12. 
129 
62. 

4 
2. 

8 
4. 
43 

20. 

65 
31. 

94 
45. 

5 
2. 

37 
18, 

74 
35, 

97 
4 b • 

4 
2. 
12 
5, 
27 

13, 

107 
50, 

6!5 
3C 0 

5 
2. 
10 
5, 
28 

13. 

11 
4, 
63 

20. 

144 
47. 

'34 
21. 

4 
1. 

9 
3, 

BO 
34, 

90 
35. 

3: 
11 
4. 

11 
4, 

6c'.l - q 
22 2 :)3,· . . 

1ll3 
36 • 
19U 
38. 

H 
3. 

102 
20. 

252 
50, 
134 
26. 

9 
2. 
13 
2. 

91 
47. 

38 
20. 

9 
5, 

1 1Jl '+O 
20 • . 21. 

26 
24. 

46 
43. 

2 
2. 
12 

11. 
22 

21. 

If~ 
37. 

28 
26, 

3 
3. 
11 

10. 
?.6 

24, 

72 
31, 
110 
48. 

2 
1. 

36 
16. 

36 
30, 

51 
42. 

2 
2. 
26 

22. 

104 ' 56 
45, 46, 

02 33 
36, 27, 

l 2 * 1, 
1 

1. 
2'.1 

24, 

,n 
38. 

41 
33. 

7 5, 
24 

1 <J. 

62 so. 
25 

21, 
5 

4. 
7 

5. 
24 

20. 

148 
35, . 
186 
'+'+. 

10 
2. 

9 
2. 
67 

16. 

202 
48, 
127 
30, 

7 2, 
76 

18, I 
I 



UHI , 3J, ·J l{ \a. u-. .._ . 'TIii,. e , c:.. -..... ~- ,,.,..,, 
PRIOIUTy STATES - w>-'-1.E I (AUGUST/SEPTEMBER, .1976) I\ 
u1llA+1:J+c:+D+E IS ·• L1R GENEHAL l I· PRE ss I or~ OF THI:: 
FOLLf,WJ.N i:i rt. EN FI\VCRI\ULf. fJR UIIF AVC,lrnl:JLE,,,, 

TCJT/\L /••-IIOTER TyPl---/1-------AG~------// HlLIGION-//---------•-•/\REA--••-------•//VERY/ 
UREAK ONE FR REf'UfJ DEf•, OC 3'5-54 FROT CUYA- NORTH NUHTH CENTR SOUTH INTER 

SM-:PLE r-s 18-34 55+ CAHI HOGA +EAST - •~EST +SOUTH -WEST -EST 
COL 36•40 TOTAL 1':J/3 130 36':3 208 214 309 2bU 507 192 lOil 230 120 123 217 420 

100. 1 ll O, 1 uO. 100. 100, 100. 1eo, 10 I)• 1(,0, 100. 100. 100, 1110, 100. 100, 

011A NELSCJN KOCKEFELLER 

1, FAVORABL.E 398 n 200 C:,3 100 144 150 275 17 50 133 49 68 98 218 
5U, E, 0. 54, 40, 47, 47, 58, 54, 40. 46, 56. 41, 55, 45, 52, 

2, UNFAVORABLE 328 39 l'+O H,4 lC,4 131 &F, lill 1U6 47 89 57 40 95 166 
41. 30, 31:i, 50, 46, 43, 33. 3F.,. 55, 44, 39, 48, 32, 44, 40, 

o. OON 1 T KNOW 72. 13 26 20 10 33 24 51 10 11 8 14 16 24 35 
9, 10, 8, , lC, 5, 11, 9, 10, ~). 10. 3, 11, 13, 11, 8, 

Q11B JOHN CONNALLY 

1, FAVURAOLC 248 63 120 1+3 65 101 17 170 50 37 65 33 49 64 140 
31, 48, 32, 21, 30, 33, 30, 34, ;i!o • 34, 29, 27, 39, 30, 33, 

2, UNFAVORABLE 390 45 177 127 108 l~':i 124 231 114 55 118 61 52 105 214 
49, 35, 48, E, 1. 51, so. 4ti, 45, 59, 51, 51, 51, 42, 48, 51, 

o. DON'T KNOW H,U 22 72 38 41 53 59 1 Of» ?.8 17 41:, ' 27 22 48 66 
20, 17, 20. 18, 19, 17. 23, 21. 15, 15, 20, 22, 18, 22. lf,, 

QUC RONALD REAGAN 

1, FAVOKABLE 48'+ 92 231 108 120 195 164 31~ 127 61 138 77 75 132 249 
61, 71, 63, 52, 5_6, 63, 63, 62, 66, 56, 60, 64, 61, 61, 59, 

2, UNFAVORABLE 246 28 11)9 85 65 £15 72 150 52 41 74 29 37 65 136 
31, 21, 30. 41, 40, 28, ?. ti • 30 •. 27, 38, 32, 25, 30, 30, 33, 

o. DON 1 T KNOW 68 11 28 15 9 29 24 '•3 ;.3 6 18 13 11 20 35 
9, a. a, 1, 4, 9, 9, 9, 7, 6, a, 11, 9. 9. 8, 

!: 35 
QUO HENRY KISSINGER l • .. 

~ RABLE 415 76 86 11'+ 166 130 269 96 57 111 59 66 123 221 
5?.. 5o, 42, 53, 54, so. 53, 50, 53, 48, 49, 54, 57, 53, 

2, UNFAVORJ\BLE 300 413 69 &7 109 99 185 76 40 98 42 46 74 156 
3 t:: . 37. 43. 41, 35, 3tr. 36 . 40, 37. 4 3, 35, 37, 34, 37, 

0, DON'T KNOW 83 7 30 32 12 32 31 54 20 11 21 19 11 21 43 
10, 5, o. 15, 6. 10, ·l:.! • 11, 10. 10, 9, 16, 9. 10, 10, 

QllE ROOERT DOL~ 

1, FAVUKAt3Lf: 269 63 129 50 96 95 76 182 57 31 77 :59 '+2 81 146 
34, 48, 35, 24, 45, 31, 2~. 36, ;"jQ, 2r.. 34, ~2. 34, 37, 35, 

2, UNFIWO~ABLE 1 1t6 14 59 59 4b 51 47 83 39 23 41 17 29 36 81 
16, 10, 1 (, . 2 t! , 22. 1 "- , 18, l ,, • 20, 21, 11.1, 15, 23, 17, 1':I, 

0, noN'T KNOW 3l\3 54 ldl 99 12 16r. 1:'>7 24?. 96 55 111 64 53 100 192 
4,; . 4 2 . 49. 4 P , 3Lf • :,3. J . 4 '.l . S il• 51. 4 ,!! . 53. 41. 4(,. '+ 6. 



rt N 1LVANiii <.,. ! j rJJ .t'J. ~. ..106 NC. 6729 
. .,... 

t-004 
,-- PRIORITY STATES• i,,.>--~ E I (AUGUST/SEPTEM~ER, 1976) ,,.--...,__ ,, 

Q3 WHAT \..'ILL BE , 1E MOST I t,:pOf'l TANT 
ISSUE OR PROBLE M TO YOU IN DECIDIN ~ HOW 
TO VOTl FO~ PRESIUENT 

TOTAL /;•-VOTER TyPE--•//------•AGE•---•-// RELIGION-/1---------------AREAS-•-------••--•/ 
BREAK ONE FR REPUB DEMOC 35-54 PROT PHIL PHIL ALLEGH SOUTH ANTHR 

SA~PLE T•S 1~•34 55+ CATH SUB CO •WEST OTHER 
COL 23-24 TOTAL 7~9 176 339 202 196 309 279 431 272 144 126 111 184 66 247 

100. 100. 100. 100. 100. 100, 100. 100. 100. 100. 100. 100. 10 • 100. 100. 

UNEMPLOYMENT/ 153 22 65 47 38 55 54 78 57 36 19 20 14 15 49 
LACK OF JOBS l 9, 13. 19. 23. 19. . 18. 19 • ~u . 21. 25. 15. 18. 13. 23, 20. 
ECONOMIC ISSUE/ 131 27 62 34 45 LfO 36 73 44 18 20 25 17 11 40 
PROBLEMS 16. 15, 18. 17, 23. 16. 13. 17. 16, 13, 16. 22. 16. 17, 16. 
INFLATION/COST OF 67 17 27 1 9 16 21 28 26 30 11 13 8 12 13 10 
LIV Ii~G a. 10, F3. 10. a, 7. 10. 6. 11. a. 10. 1. 11, 20. 4. 
HONt::STY/TRUST,' 66 20 30 ll 15 21, 23 46 14 lU 13 .11 7 2 24 
H,TEGRITY a. 11, 9. 6, a. 9. 8, 11, s. 1. 10. 10, 6. 3. 10. 
BEST MAN/INDIVIDUAL 60 17 21 17 11 24 23 36 17 9 9 9 7 A 18 

1. 10. 6. 8. 6, 8, 8, 8, 6, 6, 7. 8, 1. 12. 7, 

GOVERNMENT SPENDING/ 27 6 14 6 3 11 12 15 9 4 3 4 7 2 7 
BALANCE BUDGET 3, '½. 4. 3. 1, 4, 4. 3. 3. 3. 2. 4. 7. 3. 3. 
FOREIGN AFFAIRS/AID/ 23 5 14 4 4 17 2 14 5 2 4 3 4 9 
POLICY 3, 3, 4, 2. 2. 5, l. 3, 2. 2, 3. 3. 4. 4, 

TAXES/REFORr,,,/ 19 5 9 5 7 · 4 9 10 37 2 3 5 l 7 
LO~JEK TAXES 2, 3. 3, 2. 3. 1, 3. 2. • 2 • 3, 4. 1.- 3. 
DEBATES 15 2 11 l 4 4 7 7 7 6 2 3 3 

2, 1. 3, * 2, 1. 2, 2. 2. 4. 2. 4. 1. 
EDUCATION 11 2 6 3 5 2 3 7 4 6 l 4 

1. 1. 2. 2. 3, 1. 1. 2. 1. 4. 1. 2. 
EXPEREINCE/BACKGROUND 10 4 3 2 2 7 2 8 2 l 2 1 6 

1. 2, 1, 1, l, 2. l, 2, 1. 1, 2, 1, 2. 

NAT'L DEFENSE/ 9 1 5 2 5 2 2 2 3 1 2 3 3 
MILITARY 1. 1. 1. 1, 3, 1. l, 1. 1, 1. 2, 2. l, 

CRIME A 1 '+ 3 ;:! r. 4 5 2 2 4 2 
1. 1. 1. 1, 1, 1, 1. l • . 1. 2, 3. 1. 

OTHER ISSUES S7 15 4'+ 31 26 '+ 1 26 40 46 25 12 12 e 9 32 
12. '3, 13, 15, 14. 13, 9. 9, 18, 17. 9, 11. a. 13 • 13, 

· OTHE.R PERSONAi. 9 5 l 2 l 3 4 5 4 2 3 4 
CANDIDATE 1. 3 • . * 1. * 1. 1, l, 1. 1. 2. 2, 

OTHER 15 4 6 3 1 7 7 10 2 3 2 l 9 
2. 2. 2, 1, * 2, 2. 2. 1. 2, 2, 1. 3, 

DON'T KNOW ll:16 43 59 50 36 73 74 102 61 34 30 
2§: 

29 
2!: 

52 
23. 24 • 17, 25. 18, 24, 27, 24 • 23, 24 • 24, 28. 21. 



EWnSV1..'IJANIA <'f~> ,~.o.~. J bl3 No, 6'12, ·- T-005 
,,,,--....__ PRIORITY STATES - ~E I (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) ,,---...,, .... 

QlOA+B+c+D+E WH • .. ,t OF THE TWO CANQIDATES 
FOR PRESIDENT DO YOU THI NK WOULD B. THE FOLLOWING,,,, 

TOTAL /~--VOTER TYPE---/1-------AGE------// RELIGION-//--------~------AREAS--------------1 
BREAK ONE FR REPUB OEMOC 35-54 Pf{OT PIIIL PHIL ALLEGH SOUTH ANTHR 

SAMPLE T-S 18-34 55+ CATH SUB CO -WEST OTHER 
799 176 339 202 196 309 279 431 272 144 126 111 104 66 247 

100, 100, 100, 100, 100, 100. 100, l ll O, 100, 100, 100, 100, 100, 100, 100, 
QlOO WOULD DO THE BEST JOB OF 
HANDLING OUR ECONOMIC PROBL~MS 

1, GERALD FORD 287 110 122 29 68 1(14 113 177 90 40 46 39 38 25 99 
36. 62, 36, 14. 35. 34, 41, 41, 33, 28, 36, 35, 36, 37, 40, 

2. JIMMY CARTER 322 27 134 128 96 126 92 154 124 69 46 46 40 3t1 91 
40. 16, 40, 63. 49. 41, 33. 36. 46 • 48. 37. 42, 38, 45 • 37, 

3, BOTH (VOLUNTEERED) 11 4 4 2 2 7 3 10 1 l l · l 8 
1, 2, 1. , 1. 1. 2. 1. 2. * 1. 1. l, 3, 

4, NEITHER (VOLUNTEERED) 37 8 18 9 4 18 13 20 13 8 4; 6 2 3 13 
5. 5, 5, 5. 2. 6, 5, 5, 5. 5. 5. 2, 5, 5, 

0, DON'T KNOW 142 27 61 34 26 55 58 70 44 26 20 19 25 8 36 
18, 15, 18, 17, 13, 18, 21. 16, 16, 18, 22, 17, 21+. 13, 14, 

QlOE EFFECTIVE IN HANDLING 
FOREIGN AFFAIRS/NAT'L DEFENSE 

1. GERALD FORD 419 130 194 59 115 157 141 244 142 67 63 60 56 31 142 
52, 74, 57, 29. 59, 51, 51. 57. 52. 47, so. 54, 54, 47, 57, 

2. JIMMY CARTER 198 H 77 84 52 llO 59 102 67 36 34 26 24 19 59 
25, 8, 23, 42, 27, 26. 21. 24, 25. 25. 27. 23, 23, 29 • 2 4 • 

3, BOTH (VOLUNTEERED) 17 6 9 2 2 10 5 9 5 3 2 l 1 10 
2, 3, 3, 1. l, 3, 2, 2, 2, 2. 1. 1. l, 4. 

4, NEITHER (VOLUNTEERED) 30 4 13 8 6 12 10 13 11 5 1 8 4 1 11 
4. 2. 4, 4, i. 4. 4. 3. 4. 3. 1. a. 4. 2. 4. 

o. DON'T KNOW 135 23 46 49 2U 50 64 64 48 33 27 16 20 13 26 
17. 13, 14, 24. 10. 16. 23, 15, 18, 23, 21. 14 • 20. 20. 10. 



l't ~JNS LVANIA (73) M. O. i< . JOB M. E, 729- - T•036 
,,,...,, PHIOHITY STATES - \~f»"""., I (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) 

~~llA+f:j+C+O+E IS, .R GENERAL l ~PR~SSIO N OF n:i:: 
FOLLO WING MEN FAVORABLE OR UNFAVOHABLE •••• 

TOTAL ,-:-VOTER TyPE---11-------AGl------// RELIGION-/1---------------AREAS--------------/ 
BRE~K ONE FR REPug ornoc 35-54 PROT PHIL PHIL ALLCGH SOUTH ANTIIR 

SAMPLE T-S 18-34 55+ CATH sua co -WEST OTHER 

COL 36-40 TOTAL 799 176 339 202 1% 309 279 431 272 14'+ 126 ll1 1g4 66 247 
100. 1uu. 100. 100. 100. 1uo. 100. lOJ. 100. 100. 100. 1ou. 10 • 100. 100. 

QllA NELSUtlJ ROCKEFEL1..l::R 

FAVORABLE 397 10A 17'+ 81 . 80 162 150 236 118 76 63 59 45 22 ' 131 
so. 62. 51. 4 0 • 41 • 53. 54 • 55. 43. 53 • so. 53. 44. 3J. 53. 

2. UNFAVORABLE 323 55 139 99 98 120 98 149 137 59 so 43 43 '+1 87 
40. ·31. 41. 49. so. 39. 35. 35. 50. 41. 39. 39. 41 • 62. 35. 

o. DON'T KNOW 79 13 25 22 18 27 31 45 18 8 13 9 16 3 29 
1e. 7. 7. 11. 9. 9. 11. 10. 1. 6. 11. 8. 15. s. 12. 

QllB JOHN CONNALLY 

1. FAVORABLE 243 71 105 48 60 90 
3!~ 

J.50 74 42 32 40 30 23 76 
30. 41. 31. 24. 31. 29. 35. 21. 30. 25. 36. 29. 34 • 31. 

2. UNFAVORABLE: 398 69 180 126 9l 169 131 190 §59 65 67 58 51 34 g23 so. 39. 53. 62. '+7. 55. 47. 44. a. 45. !!13. 52. 49. 52. o. 
o. DON'T KNOW ;58 36 53 28 45 49 57 91 

1~: 
36 28 13 23 9 49 

0. 20. l 6 • 14 • 23. 16. 20. 21. 25. 22. 11. 22. 1 '+. 20. 

Q11C RONALD REAGAN 

1. FAVORABLE 471 123 20a 10c3 105 180 177 249 182 7'+ 77 '64 65 '+5 1'+6 
59. 10. 62. 53. 5'+. 58. 64. 56. 67. 51. 61. 58. 62. 68, 59. 

2. UNFAVORABLE 265 41 113 80 oo 107 73 142 83 59 35 42 30 83 
33, 23. 3.5, · 4 0 • 41. 35. 26. 33. 30. 41. 28. 37. 29 • 33. 

o. DON'T KNOW 63 12 17 14 l1 21 28 40 7 11 14 5 9 5 19 
a. 7. 5. 1. 6. 1. 10. 9. 3. 7. 11. 5. 9. 8. 8. 

Q110 HENRY KISSINGER 

1. FAVORABLE 435 108 180 97 122 150 153 241 1'+3 83 68 58 55 37 133 
54. 1. 53. 48. 62. '+9. 55. 56. 53. sa. 54. 52. 53. 55. 54 • 

2. UNFAVORABLE 27G 49 133 80 62 121.l 91 , 143 107 '+7 43 40 33 24 91 
35. 28. 39. 4 0 • 31. 39. 33. 33. 39 • 32. 3'+. 36. 31. 3·1 • 37. 

o. DON'T KNOW 87 19 26 25 13 313 35 47 22 14 1 ti 13 16 5 23 
11. 11. a. 12. 6. 12. 12. 11. a. 10. 12. lii!. 16. -, . 9. 

QUE ROBERT DOLE qs ,. •. 
,. . FAVORABLE 312 92 133 6'+ 78 113 116 166 116 51 58 46 '+3 27 87 

39. 52. 39. , 32 • 40. 37. 42. 39. 43. 3j',. '+6. '+ l • 42. '+ 0. 35. 

2. UNFAVORABLE 150 16 . 66 54 '+1 ~9 48 70 54 30 22 21 15 10 52 
19. 9. 19. 27. 21. 19. 17. 16 • 20. 21. l~. 1ci. ,. '+. 1 ti• 21. 

o. DON'T KNOW 337 ~8 140 fl4 76 136 114 195 102 ,;2 46 '+4 46 29 108 
4~. 39. 41. 42. 39. 44. '+ 1. ' f 5 . 37. 'Pl. 37. '+ 0. 44 • 44. 44 • 



TE:NNESSEE (64) M,O,R. ._, cs NO. 6729 T•004 
,,. PRIORITY STATES• WAVE I ,,-..,. (AUGUST/SEPTEMBER t 1976) r°"\ 

03 WHAT WILL BE THEM~.( I~PORTANT 
ISSUE OR PROBLE M TO YOU IN DECIDING HOW 
TO VOTE FOR PRESIDENT 

BREAK ONE FR 
TOTAL /••-VOTER TyPE---//-------AGE•-----// RELIGION-//--------•·••AREA-••··••••·•-//~ON•i 

REPU6 DE MOC 35•54 PROT EAST · SOUTH• WEST SERVA 
SAMPLE . T-S 18-34 55+ CATH SHELBY EAST CENTRA -TIVES 

COL 23-24 TOTAL 600 188 191 229 180 208 192 507 18 15'+ 1g1 78 146 121 160 
100. 10 • 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 10 • 100. 100. 100. 100. 

* ECONOMIC ISSUE/ 52 s 19 20 16 24 9 4'+ 2 16 6 11 12 a 13 
ECONOMY PROBLEMS 9, s. 10. 9, 10. 12. s. 9, 11. 10. 6. 1 '+. a. 1. a. 

* STOP INFLATION/CONTROL 46 8 17 20 ' 14 10 20 38 2 9 5 '+ 16 12 16 
HIGH COST OF LIVING a. 1. 9. 9. e. s. 11. 7. 11. 6, s. s. 11. 10 .. 10. 

* UNE MPLOYMENT/LACK OF 44 8 14 18 21 12 10 36 2 10 11 4 s! 12 9 
JOBS 7. 7. 7. a. 12. 6. 5, 1. 11. 6. 11. s. 10. 6. 

8 HONESTY/TRUST/MORAL 35 3 16 11• 10 17 a 31 l 10 7 '+ 8 6 10 
CHARACTER/I NTEGRITY 6. 3. 9. 5. 5. a • . 4. 6. 6. 7, 7. s. s. s. 6. 

ALL ISSU£S/EVERYTHING/ 3'+ 7 11 11 10 14 10 33 16 9 4 3 2 9 
STANO ON ISSUES 6, 6. 6. s. 6. 1. s. 6. 10. 9. s. 2. 2. 6. 

*** FOREIGN AFFAIRS/AID/ 31 9 11 9 13 l '+ 3 27 13 '+ 2 7 4 a 
POLICIES s. a. 6. 4, 1. 7. 2. s. 9. 4. 3, s. 3, s. 
PARTY/VOTE PARTY 27 3 3 19 1 8 18 2'+ 4 2 '+ 10 8 5 s. 3. 1. a. 1. '+. 9. s. 3, 2. s. 1. 6. 3, 

** STOP GOV'T SPENDING/ 23 5 9 7 5 9 6 19 5 3 1 8 6 12 
SALANCE BUDGET 4. 4. 4. 3. 3. 4, 3. 4. 3, 3. 1. 5, s. 1. 

** TAX ISSUE/TAX REFORM/ 22 2 9 8 7 7 7 20 s! 7 3 2 5 5 5 
LOWER TAXES '+. 2. s. 4. 4, 3, 4. 4. s. 3, 3, 4. '+. 3. 

& PERSON HI MSELF/BEST 19 2 6 6 a 9 2 16 
6: 

8 1 2 6 1 4 
MAN/INDIVIDUAL PERSON 3, 2. 3, 3, 4. 4. 1. 3, 5. 1. 3, 4. 1. 3, 

** WELFARE PROBLEM/ 19 5 6 7 7 6 6 17 5 7 1 4 2 5 
\1t::LF ARE REFOKM 3, 4. 3. 3. '+. 3. 3, 3~ 3, 6, 1. 3. 2. .3. 

& EXPERIENCE/PAST 13 3 7 2 7 3 4 9 2 l 3 1 '+ 4 2 
RECORD/QUALIFICATION 2. 3. '+. 1. 4. 1. 2. 2. 12. 1. 3. 1. 3, 4. 1. 
DO MESTIC. ISSUES/ 13 8 3. 5 5 1 12 2 4 2 4 2 
PK08i..EMS 2. 4. 1. 3. 2. 1. 2. 1. ... 3, 3, 1. 
SOCIAL SECURITY/CLO 12 4 4 3 , 3 9 10 3 2 4 33 5 
PEOPLE/ELDERLY 2. 3, 2. 2. 1. s. 2. 2. 3. 3, .• 3. 

*** PEACE/KEEP OUT OF 9 5 1 2 2 5 1 9 4 1 2 1! 1! 5 
WARS 2. s. 1. 1. 1. 2. * 2. 3. 1. 3, 3. ' 

DEBATE BETWEEN 9 2 3 4 1 6 2 0 5 3 1 2 
CA NDIDATES/DEBATE 1. 2. 2. 2. 1. 3. 1. . 2. 3. 2. 1 • 1. 
BUSING• AGAINST 9 1 2 6 6 1 2 7 4! 2 3 3 1! 2 

1. 1. 1. 3. 3. * 1. 1. 1. 3. 2. 1. 
SCHOOLS/EDUCATIONAL e 3 4 5 2 1 o· 3 4 1 1! PR06LE l"l S 1. 2. 2. 3. 1. 1. 2 ·. 3, 3. 1. 
BUSING (UNSPECIFIED) 7 2 'l 3 2 2 5 2 1 3 

1: 
2 

1. ' 2. 2. 2. 1. 1. 1. 2. 1. 2. 1. 
AMN ESTY ISSUE 7 3 1 2 3 l 2 6 3 l 3 2 

1. 3, 1. 1. 2. * 1. 1. 2. 1. 2. 1. 

*** NATICNAL DEFENSE/ 7 2 4 3 3 3 l 1 2 3 3 
~ILITARY . STANO 1. 2. 2. 2. 1. 1. 6, 1. 1. .3. 2. 
A90RTIOtJ ISSUE 6 1 l 3 3 l 2 4 2 5 l 

1. 1. 1. 1. 2. * 1. 1. 11. 3. 1. 

07 



TE:rfVESSCE {ij!,7 M.o.R. J09 1-rCi . 6' 29 .. f -004 
_,,.--., PRIORITY STATES - WAVE r~ (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) -~ 

Q3 WHAT WILL BE THl ~-~T I MPO~TANT 
ISSUE OR PRO BLEM TO YOU 
TO VOTE FO A PRCSIDE NT 

I /\J DECILH NG HO W 

BREAK ONE FR 
TOTAL /---VOTER TyrE---//-------AGE------// RELIGION-//-----•••••••AREA••••••••••••//CON-/ 

REPUB DEMOC 35-54 PROT EAST SOUTH• . WEST SERVA 
SA MPLE T-S 18-34 55+ CATH SHELBY EAST CENTRA •TIVES 

OTHER MISCELLANEOUS 87 12 36 31 28 35 24 76 2 23 10 15 22 18 21 I RESPO NSES 15. 11. 19. 14. 16. 17. 12, 15. 12. 15, 10. 19, 15. 14, 13. ' · 

DO N'T KN OW/ NOTHI NG/ 192 39 5U 73 49 53 76 157 5 42 39 27 41 42 46 
UNDECIDED 32, 36. ·u,, 32. 27. 25. 4 0 • 31. 27, 27. 39. 35. 28, 35. 29. 

COMBINED RESPONSES 

THE ECONOMY <•> 125 18 43 50 45 '+ 7 32 105 4 30 20 
23~ 

-31 26 35 
21. 17. 22. 22,, 25. 23, 16. 21. 22. 20. 20. 22. 21. 22. 

TAXES/SPENDING ("'*) 56 9 21 19 17 20 17 49 1 15 11 4 16 10 20 
9. a. 11. 9. 10. 10. 9. 10. 5. 10. 11, s. 11. 9. 12. 

FO REIG N POLICY/ 45 16 16 10 19 21 4 39 
6: 

17 6 4 9 9 
1E DE F E. t'I SE ( *** ) a. 15. 9. 4, 10, 10. 2, a. 11. 6, 6. 6. 1. 

CA NDIDATE 62 9 27 18 23 26 14 54 2 18 9 7 17 12 15 
PERCEPTIONS ( g ) 10. a. 14. a. 13, 12, 7, 11. 12. 12, 9, 9. 12. 10, 10. 

! . 



TENIVE3~E': ~e i;,7 M, U,~f ......,. 1,.,.-'1'Uil 

------ PRIORITY STATES• WAVE r~ (AUGUST/SEPTEMBER, 1'376) 
QlOA+B+C+D+E WHICH 01- . rlE TWO CANDIDATES 
FOR PRESIDENT DO YOU THINK WOULD BE THE FOLLOWING•••• . . 

TOTAL. /•--VOTER TYPE---11-------AGE•-----// RELIGION-//------------ARTA----------•-//CON-/ 
BREAK ONE FR REPUB DE MOC 35•5'+ PROT EAST SOU H• WEST SERVA 

SAMPLE T•S 18-34 55+ CATH SHEL.BY EAST CENTRA ·•TIVES 
GOO 108 191 229 180 208 192 507 18 15'+ 101 78 146 121 160 

100, 100, 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100, 100, 100, 100, 
Q12D WOULD 00 THE BEST JOO OF 
HA~DL.ING OUR ECONOMIC PROP,LEMS 

1, GERALD FORD 203 7'+ 81 25 70 78 53 174 10 53 '+O 
3~! 

43 39 87 , 
34, 68, '+2, 11, 39, 37, 27, 34, 56, 3'+, 40, 30, 32, 55, 

2, Jit11~1Y CARTER 256 16 63 157 83 90 77 222 5 62 38 33 
4~: 

53 39 
43. 15. 33. 68. 46. 43. 40, 44 • 28, 40, 37. 43, 43, 24. 

3, BOTH (VOLUNTEERED) 9 2 3 :; 3 5 1 6 1 3 1 l . 1 3 2 
2. 2. 2, 1. 2. 2. 1. 1, s. 2. 1. 1, 1. 3. 1, 

4, NEITHER (VOLUNTEERED) 12 1 7 2 5 3 3 10 5 3 2 2! 
3 

2. 1. 4. 1, 3, 1, 1. 2. 3, 3, 1, 2, 
O, DON'T KNOW 119 is 37 43 19 33 59 96 2 31 19 15 29 24 29 

20, 14. 19. 19, 10. 16, 31, 19, 11. 20. 19, 20, 20, 20, 18, 

QlOE EFFECTIVE IN HANDLING 
FOREIGN AFFAIRS/NAT'L DEFENSE 

1, GERALD FORD 239 77 97 37 87 91 57 204 12 64 44 32 , s1 '1-9 9'1, 
'+0, 71, s1. 16, 48. 44 •· 30. 40, 63, 41, 44 • '1-1. 35, 40, .59, 

2. JIMMY . CARTER 204 11 41 133 ' 62 67 68 177 3 47 36 26 59 36 28 
34 • 10. 22. 58, 35, 32. 36, .i5. 1s. 30. 35, 34, 41 • 30, .18, 

3, BOTH (VOLUNTEERED) 15 5 8 5 5 5 12 s! 2 2 2 4 5 3 
2. 3, 4, 3, 2. 2. 2, 1. 2. 3, .3, 4, 2. 

r+. NEITHER (VOL.UNTEE:REO) 12 2 6 2 5 2 5 11 5 3 3 l 6 
2. 2, 3. 1, 3. 1, 2. 2, 3, . 3, 2, 1 • ·'1-. 

' I 

o. DON'T KNO~I . 130 18 41 48 21 1-}3 -58 105 3 37 17 2;? 29 30 29 
22, 17, 21, 21, . 11. 21, 30. 21. 17, 24, 17, 20, 25, 18, 



TtXA§ ~. 0. f: . Jtlt, t~O . lo1e.'3 '"'<"" · ~-l)()4 

PRiehlTY STATrS - wAV!:: I ,.---..-, A:JGUST /SE:PTE:1".8ER, 1 'J76) -, 
Q3 -~HI\ T WILL [I[ THC.. ~10~ I 1 , ·, po " TMH 
ISSUf. OR f'flO d LC: !•' TO Y'JU It~ DECICFG HCHJ 
TO VOTE. FCR PRESIDDJT 

TOTAL /•••VOTER TyPE---//-------AGE------// RELIGICN•//------------•--ARE/\•------••••--•-/ 
BREAK ONE REPUf3 or, .oc 35-54 PHOT PAi'!• HOUS- DALLAS 

SAMPLE T•S 18-34 55+ Ct.TH SOUTH H/.\tsDLE WEST TOfJ FT.W. EAST 
COL 23-24 TOTAL 1002 151 ~•J9 Ill\ 5 320 3135 286 723 1 9 1f 231 75 224 239 112 91 

100. 100. 100. 100. 100. 100. 1 O.'l. 100. 1 (JO. 10' • 100. 100. 100. 100. 100. 

* ECONOMIC I~SUE~ 161 31 46 78 59 71 :5 0 p3 35 33 7 4 n 44 12 
13~ £:CONOMY PR BLE S 16 • 21. 15. 16. l l\ • 18. 10. 6. 1 fl. l 6 • 9. 18. 1a. 11. 

* UNE~PLOYMENT/LACK OF 147 16 50 72 46 66 35 98 39 32 13 34 31 16 16 ' 
JOBS 15. 11. 16. 15, 14, 17. 12. 14, 20. 1 E,. 17. 15. 13. 14 • 18, 

*** FOREIGN AFFAIRS/AID/ 130 20 50 57 44 !: ~, M, lu3 21 27 7 33 31 20 1?. 
POLI(.;IES 14, 13, 16, 12. 13. 15. 13, 14 • 11. 13. 9. 15. 13. 10. 13. 

* STOP INFLAT50N/C0NTROL 134 16 40 72 37 54 43 % 24 21 9 34 37 
13~ 1!! HIGH COST F LIVING 13, 11. 13 • 15, , 11. 14, 15. 13. 12. 10. 12. 15. 15, 

& PERSON HIMSELF/orST 120 18 34 59 32 41) 4 7 93 2(1 26 8 24 31 10 10 
MAN/INDIVIDUAL PERSON 12. 12. 11. 12. 1c. 10. 16. 13. l. 0. 14, 11. 11. 13. 9. 11. 

•• STOP GOV•T SPENDING/ 106 21 41 40 4 ;_. 30 l9 76 21 31 15 14 22 7 9 
BALANCE ElUOGET 11. 14. 13. o. 12. 9. 10. 11. 11. 15, 20. 6. 9. 6. 10. 

& HONESTY/TRUST/MORAL 105 18 35 47 30 46 29 84 11 21 7 20 25 
1~: 1!! CHAkACTER/I~TEGRITY 10. 12. 11. 10 • 9. 12. lli. 12. 6. 10. 9. 9. 10. 

** TAX ISSUE/TAX REFORM/ 136 14 28 38 38 27 21 62 l" 19 9 20 16 7 8 
LOWEH TAXES 9, 9, Yo b, 1~. 7. 7. 9. 9. 9. 12. 9, 1. 6, 9, 

*** NATIONAL DEFENSE/ 74 16 27 28 27 34 13 57 10 23 6 15 15 5 4 
IJ ILITARY STAND 7, 11. 9. 6, 8, 9. 5. a. 5. 11. 13. 7. 6. 4, 4. 

** WELFARE PROBLEM/ 73 12 20 37 29 24 2n 60 9 16 9 14 11 11 6 
WELFARE REFORM 7. a. 6, a. 9. 6 • 7'. s. " n 12. 6. 5, 10. 1. v• ~-
ABORTION ISSUE 72 13 16 38 26 ?'+ 22 49 2,. 16 7 12 12 11 7 

7. 9. 5. a. l i • i;. f,. 1. 11. a. 9, 5. 5 • . 10. a. 
PARTY/VOTE PARTY 66 6 11 48 13 24 29 50 13 13 7 10 20 a 7 

7. 4. 4. 10. 4. 6. 1(,. 7. 7. 6. 9, 4. a. 7, a. 
ALL ISSUES/EVERYTHING/ 55 9 16 29 21 17 17 45 6 9 5 16 13 8 2 

STAND ON ISSUES 5, 6, 5. 6. 6. 4. b • 6. 3. 4. 1. 1. 3. 7. 2. 

SOCIAL SECURITY /OLD 41 4 14 21 s 11 25 34 6 9 ,! 5 12 s 5 
PEOPLE/ELDERLY 4, 3, 5. 4. " 3. 9, s. 3. 4. 3,· 2. 5. 4, 5, ". 
DOMESTIC ISSUES/ 37 10 9 16 12 14 11 27 7 6 1 11 10 2 5 
PROBLEMS 4, 7, 3. 3, 4. 4. 4. 4. 4. 3. 1. 5. 4. 2. 5. 

& EXPERIENCE/PAST 36 11 9 12 1. l.l 12 30 6 4 l 8 13 4 2 
RECORD/QUALIFICATION 4, 1. 3. 2. 4. 3. 4. 4. 3. 2. 1. 4. 5. 4, 2. 

*** PEACE/KEEP OUT OF 24 1 13 10 6 a 10 16 4 6 1 6 6 2 3 
WARS 2. 1. 4. 2. 2. 2. 3. ;, . ?. • 3. 1. 3. 3. 2. 3. 
['lEBATE BET\.JE:EN 22 3 E:, ,. 0 7 1l 4 19, l 2 4 7 6 1 
CANDtDATES/DEBATE 2. 2. 3, ?. • 2. 3. 1. 3. 1. 1. 2. 3. 5. 1. 

BUSING - AGAINST 20 5 4 11 1l 8 1 19 1 7 3 5 3 2 
2. 3, 1. 2. 3. 2. * 3. 1. 3, 1. 2. 3, 2. 

HEALTH INSURANCE 20 4 8 13 ., 9 4 14 2 4 3 3 4 3 
ISSUl 2. 3, 3, 2. 2. 2. 1. 2. l • 2. 4, 1. 2. 3. 

CRIME PROBLEMS 20 5 7 8 5 lU 5 14 5 7 2 5 3 2 
2. 3. 2. 2. 2. 3. 2. 2. 3. 3. 3. 2. 3, 2. 

8USir~G (UNSPtCIFYED> 15 l 5 0 4 7 4 13 ?. l 4 4 2 2 
1. 1. 2. ?. • 1. 2. 1. ,__. 1. * 2. 2. ? 2. -· ,. 19 SCHOliLS/EOUCA TI O~IAL 9 1 3 5 4 2 3 3 .. .3 2 1 3 .., 

P"08LE1,r.s 1. 1. 1. 1.. 1. 1. l. * " 1. 1. * 3.L c... 

AMNESTY ISSUE 8 1 2 4 i:! 5 1 7 1 4 1 2 
1. 1 • l • 1. ] . 1. ,,, 1.. 1 2. 1. ;>. ...• 



f ri, 11, A .i; "'l., u ,.><;,: ~"'" "'fir."!' ' • fl\l lif 

PRI OR ITY STATES - ,~/!V E I ,--- ( AUr,UsT /SEPTE!,l:l E.r' 1976) ,,,....._ 
Q3 ~if-'1\ T 1\IILL BE" THE .. ;, I,.- PO RTA ~'T 
ISSUE. CH P!W•, U il. TC YOU rn DlC l DI '. ,G HO W 
TO V('TE FO H Pf< ES ii; t. 1-, T 

TOTAL /---VOTER TYP ~---//---•--·AGE·-----// RELIGIO N-//---------------AREA-•-------------/ 
BRE~K ONE REPU R i.lE ~: OC ?5-54 PRO T PA I~- HOIJS- DALLAS 

SM-•PLE T•S l ,i -34 55+ C,HH SOUTH HA!~,.-~LF: \~ EST T'JtJ FT.W. EAST 
OTHER MISCELLANEOUS 303 39 1:14 162 94 lO B 1 r,o 225 54 55 23 6u 70 46 27 
RESPONSES 30. 26 • 27. 33. 2s. 2A. 35. 31. 28. 27. 31. 27. 29. 41. 30. 
BON'T KNOW/NOTHING/ 

NDECIDEO 

COMBINED RE.SPONSES 

THE ECONOMY <•> 442 63 136 222 142 191 lCJB 307 9P, 06 29 108 112 42 40 
44. 42. 44. 46 • 4 3 • so. 3 0 0 42. 51. 43. 3 ':I . 48. 47. 38. 44 • 

TAXES/SPENDING <••> as 47 89 115 10::7 B1 70 198 46 66 33 40 49 25 23 
2(:.. 31. 29. ;14. 33. 23. 24. ?1. 25. 33. 44. 21. ~l. 22. 25. 

7 OREIGN POLICY/ 37 90 95 77 10!1 59 176 35 56 14 54 52 27 19 OEFE NSE <•••> 25. 29 • 20. 2-!>. 26. 21. 2 4 • 1 1= . 2!3. 19. 24. 22. 2 4 • 21. 
CANOIOA'iE 47 78 118 75 97 6 8 207 37 53 16 52 69 27 24 

' PERCE.PTIONS (&) 31. 25. ? 4. 23. 2 5 • 31. 29. 19. 2 E,. 21. 23. :?9. 2 4 • 26. 

7 
L 

21 



I ~U~! l>l •{'· ' . ... f ; • li 'Ti.::, 7•i1:nl 
,,- 1-Rit>hITY ST/I TES - \>J AVf_ (A~GUST/SlPTE~~ER, 1976) 

,· 
Ql0t'+8+C+0+[ ~1-:lC11 o~ TH':'. n,o CA'lfl!DATE~ 

FOR Pti.ESl, l[q r,o YOU TrllflK ~JCULC ,E TrlE FOLLOWING•••• 
TOTAL /•--VOTER TyPE---//-------AGE------// ~ELIGION-//----------•-•--AREA-•----••---••••/ 

BREAK ONE REPU t~ LJEFOC 35-54 PR:lT PAM- HOUS- CAlLAS 
SAMPLE" T-S l/:\-34 55+ Ct.TH SOUTH HANULE WEST TON F .w. EAST 

1on2 151 ..1t 19 4i.15 :i,H 31'.!i 2tlfi 723 194 21ll 75 224 ?.39 112 '31 
oo. luo. 11.1c. 100. l U l1 • 1un. . 100 • ~no. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

Ql0D WOULD DO THE ElEST JOO OF 
HANDLING OUR tcorrnMic PR0!'1LE:MS 

1, GERALD FORU 4Ui 115 142 130 134 167 112 31b 67 94 29 80 106 43 '39 
41. 1(,- '!6. ;n. 41 • 43, 3Y. 44. 35. 47. 39. 36. 44. 38, 43. 

2. JIMMY CARTER 4~6 lf. 111(, c' fl l 145 162 119 2Mi 1 1)3 8t.l 33 93 95 54 36 
43. 11. :H. ~5. 414 • 42. 4:.'. 40. 53. 44. 44. 42. 40. 48. 40. 

3. BOTH (VOLUNTEERED) 15 f, il 4 , p 9 4 ,. ?. 3 3 3 
2~ 

,J 

1. 2. 2. 1. 1. 3. 1. 2. * 3. 1. 1. 3. 

4. NEITHER (VOLUNTEERED) 26 1 9 fl 7 1,) fl lB 3 4 1 1 4 3 5 
3. 5. 3. ?.. 2. 3. 3. 2. 2. 2. 1. 3, 2. 3, 5. 

' 0. DON'T Kl~OW 1.!2 13 46 511 3ij 4·3 ;:i9 94 17 14 10 41 31 9 9 
1?.. Ye 15. 12. 12. 11. 14. 13, 9. 1. 13. 18, 13. a. 10. 

Ql0E EFFECTIVE IN HANDLING 
FOREIGN AFFAIRS/NAT'L DEFENSE 

1. GERALD FOHD 540 118 190 202 1(;4 217 13~ 400 103 113 43 112' 134 57 49 
54. 78. 61, rn. 56 • 56. 48 • 55, 53. 56. 57. so. 56. 51. 54. 

2. JIMMY CARTER 288 12 61 197 ';ii+ 10!3 86 201 63 5'3 20 67 62 35· 28 
29 ll, 20. '+ 1. 2'' 2e. '30, 2s. 32. 29. 27. 30, 26. 31, 31. , . 

3. BOTH (VOLUNTEERED) 20 . 3 8 9 6 8 E, 14 3 5 1 6 3 1 3 
2. 2. 3. ? • 2. 2. ;>. ?. • 2, 1. 3, 1. 1. 3, ,. 

'+ I NEITHER (VOLUNTEERED) 21 6 10 5 0 7 13 4 2 10 8 1 
2. 4. 3, 1. 2, 2. 2. ?. • 2. 1. 4. 3. 1. 

o. DON'T KNOW 133 12 40 n 39 43 49 95 21 22 11 29 32 18 11 
13. a. 1.3, ·15. 12. 11. 17, 13. 11. 11. 15. 13. 13, 16, 12. 



ttXAS M,0,F<, JOB 1110, 612"d l' -036 
Pf\ IO H!TY STATf.S v-AV'f:. ,------ (AUGUST/SEPTE~~ER, 19761 .,,---.._ -
<a1A+B+c+o+r. IS YOUR t;ENERAL 11•\PRCSSIOrJ OF THE 
FOLLG11ING r•, [I~ FA \/ORA FILE OR U~JF AVC :l ABLE••• • 

TOTAL /••-VOTER TYPE---//-------AGE------// RELIGION-/1-------•-------AREA----••-••-----•/ 
BREAK ONE REPUR DE ~OC 3~•54 PROT PAN- HOUS• DALLAS 

SAMPLE T-S lB-34 55+ CATH SOUTH . HANQLE WEST TON FT,W, EAST 

COL 36-40 TOTAL 1002 151 30') 4[)5 32U 3A5 2b6 723 l'H ~!ll 75 224 239 112 91 
100, 100. 10c. lOC, 11)0, 100, 10 (.; • 1uo. 100. 100. 100. 100. 100. 100, 100. 

QUA NELSON ROCKEFELLER 

l, FAVORABLE '+62 78 145 218 l ~8 173 130 343 83 93 30 112 110 53 36 
46 • 52, 47. 45, 4tl, 45, 45, 4 7 • 43, 46. 40, 50, 46 • 47, 40, 

2, UNFAVORABLE 455 63 135 230 147 179 127 320 92 89 40 97 107 45 48 
45, 42, 4 4 • ,. 7. 45, /./6 I 4'• • 44. 47. 44. 53, 43. 45, 40, 53, 

o. DON'T KNOW e,5 10 29 37 23 33 29 60 19 19 5 15 22 H 7 
8, 7, 9, D. 7. 9, 10, 8, 10. 9, 7. 7, 9, 13, 8, 

QUB JOHN cormALLY 

1, FAVORABLE 1n9 103 170 16'J 174 174 130 360 80 106 30 ';13 124 53 45 
48, 68, sa. 35, 53. 45, 4 5, so. 41. 53, 40, 42, !'i2. 4 7, 49. 

2, UNFAVORABLE 462 30 113 291 139 184 137 321 102 as 40 119 94 53 42 
46, 25, 37, 60, 42. 48, 48, 4,.i. 53, 42, 53, 53, 39, 47, 46, 

o. C'ON'T KNOW 61 10 18 25 15 27 19 42 12 10 5 12 21 6 4 
b, 1. 6. 5, 5, 1. 1. 6. 6, 5, 7, 5. 9, s. 4. 

Q11C RONALD REAGAN 

l, FAVORABLE 689 120 226 301 211:, 26ll 205 518 126 145 53 132 168 79 73 
69, 79. 73. 6~. 66, 70. 72. 72. 65, 12. 71, 59, 70, 71, 80 _, 

2. UNFAVORABLE 269 27 64 16~ 100 101 65 176 61 52 19 81 60 27 14 
27 •. 18. 21. 34. :HJ. 2G, 23, 21+. 31, 26 • 25, 36, 25, 24 • 15, 

o. DON'T KNOW 44 4 19 19 12 16 16 29 7 4 .3 11 11 6 4 
4. 3. 6. 4, 4, 4. 6. 4, 4 I 2. 4. 5, 5, 5, 4. 

QUO HENRY KISSINGER 

1, FAVORABLE \J,lr 84 158 231 180 198 124 346 110 107 27 118 122 59 42 

( 50, 
56. 51. 46, 55. 51, 43. 48. 61, 53. 36, 53. 51. 53. 46, 

2, UNFAVORABLE S9 118 '.1 '~ 132 14f. 131 304 (,F., 00 39 90 92 40 40 
39. 3.:J. 44. 40, 38, 46, 42. 34. 40. 52, 40. 38, 36, 44, 

0, DON'T KNOw 0 33 40 16 41 31 73 10 14 9 16 25 13 9 
s. 11, 8, s. 11. 11, · 10, 5, 7. 12, 1. 10. 12. 10. 

QUE: ROBERT COLE 

1, FAVORABI.E 3~0 69 124 17'3 145 139 104 282 75 91 2() 73 91 43 41 
' ...... 

39, 4b, 4 (J. 37. 44 • 36. 3b 1 39. 39, 4 5 • 27, 35. 38, 38, 45, 

2, UNFAVORAAI.E r:47 25 b7 143 BO 111(, f,1 171 56 49 ;?3 f,4 47 34 16 .. 
27 25. 17. 22, ::!~. 2'+. 2P... 21. 24, 2 '). 24. 31, 29. 20, 30. 18, l .. 

o. DON'T KNCW 365 57 118 1,:,1 1.03 140 1.21 ;; 11) 6.; 61 32 82 101 35 34 
31':, 3 (\. :,S /l • 34, :: 1. 3i:.. 4?. 37 • 32. 3(1. 4:,. 37. 42, 31. 37. 



-~ 
PRIORITY S'f'A'fts - WAVE I (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) 
Q3 WHAT WILL BE THf,,---. l)ST IMPORT ANT . 0 
ISSUE OR PROBLEM TOY . i N DECIDING HOW 
TO VOTE FOR PRESIDENT 

TOTAL /---VOTER TYPE---/1-------AGE------// RELIGION-/1---------------AREAS------------~-/ 
BREAK ONE FR REPUB OE MOC . 35-54 PROT WASH W MOUN SOUTH RICHM TIDE+ NOR-

SAMPLE T•S 18-3'+ 55+ CATH SUB ·+ ROAN NEWPOR FOLK 
COL 23-24 TOTAL. 602 · 115 219 171 189 221 176 '+48 67 122 107 83 72 79 93 

100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

* ECONOMIC Is~UE~ 86 1'+ 40 23 39 37 10 60 14 28 10 8 14 8 10 
ECONOMY PR LES 14, 12. 18, 13. 21. 17, s. 13. 21. 23. 10. 10. 20. 10. 11. 

* UNEMPLOYMENT/LACK OF 43 7 15 12 12 16 13 34 3 8 9 6 6 5 7 
JOBS 7, 6, 7, 7, 6. 7, 8, a, 5, 6, 8. 7, 8, 6, s. 

ALL ISSUES/EVERYTHING/ 38 7 15 8 20 10 6 28 7 8 4 7 5 6 7 
STAND ON ISSUES 6, 6, 7, 5, 11, 5, 4, 6, 10. 7, 4. 8, 7, 8. . a, 

& HONESTY/TRUST/MORAL 36 8 16 8 9 13 11 23 7 13 '+ 5 2 6 
CHARACTER/INTEGRITY 6. 7, 7. 5. 5. 6, 6, 5. 10, 11. 4. 6, 3, 7, 

, ... FOREIGN AFFAIRS/AID/ 35 9 12 9 18 11 4 2'+ 6 7 5 5 7 '+ 3 
POLICIES 6, 8, 6, 5, 10. s. 2. 5. 9, s. 4. 5, 10. s. 3, 

* STOP INFLATION/CONTROL 3'+ 6 8 15 7 23 4 26 6 10 4 4 5 4 '+ 
HIGH COST OF LIVING 6, 5, '+ • . 9, '+. 10, 2, 6. 9, a. 4, s. 7, 5, s. 
PARTY/VOTE PARTY 23 7 4 10 5 6 12 16 2 · 5 '+ 3 5 3 

'+. 6, 2, 6, 3. 3, 7, '+. 2. '+. 5. 4, 7 • . . 3, 

'** STOP GOV•T SPENDING/ 19 '+ 11 5 9 6 '+ 15 
1: 

4 2 3 3 2 
BALANCE BUDGET 3, 3, s. 3. 5. 3. 2, 3, 3. 2. '+. .4. 2, 

& PERSON HIMSELF/BEST 18 '+ . 6 4 3 9 5 16 2 6 4 '+ l 1 3 
MAN/INDIVIDUAL PERSON 3, 3. 3 • . 2. 2. '+. 3, 3. 3, 5. 4. 4, 1. 1. 3, 

SOCIAL SECURITY/OLD 14 6 6 '+ 10 12 2 2 '+ 2 2 l 1 
PEOPLE/ELDERLY 2, 3, 3. 2. 6, 3. 3. l, 4, . 3, 3, 1. 1. 

& EXPERIENCE/PAST 13 . 4 7 1 1 9 
1: 

11 5 3 
2! 

1 . 2 . ·. ··: .. l 
RECORD/QUALIFICATION 2, 3. 3, 1. 1, 4. 2. 4. 3. 1. 3, 

** TAX ISSUE/TAX REFORM/ 13 3 6 3 4 5 '+ 8 2 6 l 1 1 3 
LOWER TAXES 2. 2, 3, 2, 2, 2. 2. 2. 3, 5. 1. 2. 1. 3, . ,. ··, 

'** WELFARE PROBLEM/ 11 6 3 6 3 1 9. l 3 3 3 '1 .' ',-.:' 

WELFARE: REFORM 2 • . 3, 2. 3, 1. * 2. 1, 3, .4. . . '+. 

*** NATIONAL DEFENSE/ 10 3 3 3 '+ 6 1 6 
3! 

3 , 1 1 '+ 
1! MILITARY STANO 2. 2, 1. 2, 2, 3. * 1. 2. 1, 1. 5, 

DOMESTIC ISSUES/ 10 1 5 3 3 2 s 8 2 4 . 1 1; 
2 

PROBLEMS 2. 1. 2, 2. 2. 1. 3. 2. 3, 3, ··, 1· • . 2. 
BUSING (UNSPECIFIED) 9 4 3 2 6 2 1 8 1 2 · 2 3! 1. 3. 1. 1. . 3. 1, * 2 • 1. . 2. .3 • 
DEBATE BETWEEN 8 2 2 1 3 2 3· 6 1 2 . 2 1 1 1 
CANDIDATES/DEBATE 1. 2. .. . . 1. * 2. 1. 1. 1 • 2, .. 2 • . 2. 1. .·1 • . 1, 

ABORTION ISSUE 7 .2 4 2 l 2 4 3 3 3 
2~ 

1 2 · 
1. I 1. . I 2. 1, 1. l, 2. 1. 4, . . 2, 1. 2, . 

HEALTH INSURANCE 6 2 2 l 2 2 6 1 2 2 
2; ISSUE 1. 1. 1. . 1. 1. 1 • 1. 1. 2. 3, 

CRIME PROBLEMS 6 3 1 2 1 2 3 6 3 l 2 
1. 3. * 1 • . 1. 1. 2. 1. 3. 1. ... ·2. 

••• PEACE/KEEP OUT OF 4 2 1 1 1 2 4 2 1' .;. '. 

WARS 1, 2, 1. 1. * . . 1. . ;' 1. ... 2. 1, . '·. ·: .. ·, .. ,. "7 
I 

AMNESTY ISSUE 4 2 1 2 · 2 4 .. 1 1 1 . . .. · .. ·, . ~· . 
1. 2, * 1, 1. 1. 1. 1. 1. 

SCHOOLS/EDUCATIONAL 3 2 1 2 2 · 1 l l l 
PROBLEMS 1. l, .1. 1 • . * . 2. lo 1. 1, 
BUSING - AGAINST 1 l 1 1 ' . 1 .. * * * 1. ,I ! . 

I - · ---·-·---··-- ·•·•···· ··------- -- ----



VlRlH lA "t::171 

r----.. 

BREAK ONE FR 

OTHER MISCELLANEOUS 
RESPONSES 
DON'T KNOW/NOTHING/ 
UNDECIDED 

COMBINED RESPONSE:S 

THE ECONOMY <•> 
TAXES/SPEND ING (**) 

FOREIGN POLICY/ 
DEFENSE C•n) 
CANDIDATE 
P.ERCEPTIONS (&) 

I • 

M•!d tit "' -i:r l'11"'f' . re,, I - 11,JV.,.---

PRIORITY STATES - WAVE A (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) ,r---... 
Q3 WHAT WILL BE THE ST IMPORTANT 
ISSUE OR PROBLEM TO YOU IN DECIDING HOW 
TO VOTE FOR PRESIDENT 

TOTAL /---VOTER TYPE---//---•---AGE------// RELIGION-//---------------AREAS-------------~/ 
REPUB DEMOC ~5-54 PROT WA~H W MOUN SOUTH RICHM TIDE+ NOR• 

SAMPLE T•S 18-34 55+ CATH SUB + ROAN NEWPOR FOLK 
62 12 17 22 21 22 17 43 

10. 11. a. 13. 11. 10. 10. 10. 
.202 35 71 63 48 70 79 !s~ 34. 30. 32. 37. 25. 32. 45. 

143 25 59 41 54 64 21J 105 
24. 22. 27. 24. 29. 2CJ. 14. 24. 

l+1 6 20 11 17 13 8 29 
7. 5 •. 9. 6. 9. 6. 5. 7. 
47 12 14 13 22 17 7 32 a. 11. 6. 7. 12. a. 4. 1. 

. 64 H 27 13 13 29 18 47 
11. 12. 12. a. 1. 13. 10. 10. 

. . . 

. •' . 

1 · 

10 9 
1!: 

11 
14. 7. 13. 

14 29 48 24 
21. 24. 45. ,29. 

20 40 20 17 
2CJ. 33. 18. 21. 

3 10 3 4 
5. a. 3. 4. 

8 9 5 5 
12. a. 4. s. 

8 22 11 9 
12. 18. 10. 11. 

6 8 
a. 10. 
27 

37. 
30 

38. 

22 14 
31. 1a. 

4 7 
6. 9. 
10 7. 

13. 10. 
3 3 

4. 4. 

,. 
'· . 

·,··' 

1~! 
29 

32. 

18 
19. 

8 
9. 

5 
6. 

·10 
11. 

.. ., ,. ' ' ... . .. " ... ~. , ... 

,I 

'I 
,· . . ' 

.... ,, 

., 



\tfM 7f U l3~1 rr. i o. l'l JUCJ ~o - lH2'J T•O l.1:1 

PRIORITY STATES - WAVE ,.--..___,_ (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) ,,,.--..... 
QlOA+B+c+D+E WHICH . THE TWO CANDIDATES 
FOR PRESIDENT 00 YOU THINK WOULD BE THE FOLLOWING•••• 

TOTAL /---VOTER TyPE---/1-------AGE------// RELIGION-1/---------------AREAS--------------/ 
BREAK ONE FR REPUB DEMOC 35•54 PROT WASH W MOUN SOUTH RICHM TIDE+ NOR-

SAMPLE T•S 18•34 55+ CATH SUB + ROAN NEWPOR FOLK 
602 115 219 171 189 221 176 448 67 122 lB7 83 72 79 93 

100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. lc,o • 100. 10 • 100. 100. 100. 100. 
QlOD WOULD 00 6HE BES~ JOB OF 
HANDLING OUR EC NOMIC ROBLEMS 

1. GERALD FORD 221 62 91 27 70 87 60 159 30 '+6 30 30 40 29 , 31 
37 .• 5'+. '+1. 16. 37. 39 • 34. 35, 45. 37. 28. 36. 55. 37. 33. 

2. JIMMY CARTER 2;3 22 63 100 83 69 59 '.. 58 26 41 44 24 1'+ 35 38 
3 • 19. 29. 59. 4'+. 31. 33. 35. 39. 34. '+1. 29, 19. 44, 41. 

3. BOTH (VOLUNTEERED) 12 1 8 3 1 10 1 10 2 3 1 . 2 1 1 
2. 1. i+. 2. 1. '+. 1. 2. . 2. 3. 1. 3. 1. 1. 

i+. NEITHER (VOLUNTEERED) 17 '+ 7 6 2 7 
4 ! 12 2 i+ 5 2 1 2 2 

3. 3, 3. i+. 1. 3. 3. 2. 3. s. 2. 1. 2. 2. 
o. DON'T KNOW 138 27 50 3'+ 33 '+9 49 110 9 30 2'+ 27 16 12 21 

23, 23. 23, 20. 17, 22. 28, 25, 13, 24. 23. 32. 22. ·1s. 23, 

Q18E EFFECTIVE IN HANDLING 
F REIGN AFFAIRS/NAT'L DEFENSE 

1. GERALD FORD 301 82 126 49 95 B20 so 222 38 66 46 40 44 40 44 so. 71. 57, 28. so. 4. 45, 50, 57, 54, · 43. 48. 61. 51. 47. 
2. JIMMY CARTER 145 15 31 77 · 56 so 36 10'+ 17 22 34 16 12 23 29 

24, 13. 14 • 45 • 30, 23. 20. 23 • . 25. 10. 32. 20 • · 16;. 29 • 31. 
3o BOTH (VOLUNTEERED) 9 5 4 1 4 4 6 3 4 1 1 1 1 

2. 2. 2. 1. 2. 2. 1. 4. 3. 1. 1. 1. 1. 
.4. NEITHER (VOLUNTEERED) 19 4 11 4 4 7 a 16 2 5 3 1 4 2 5 I 

3. 3. s. 2. 2. 3. 4. 4. 3, 4 • . 2. 1. s. 2. s. . ... 
I ' 

o. DON'T KNOW 128 13~ 47 38 32 41 49 99 7 26 24 25 12 · 13 . 15 .. 
21. 22. 22, 17. 19. 28, 22. 11. 21. 23. 30. 16. 1 • ,• 16. 

,· 



t"truor;in n n e: ... 1 WA \"'1: I -........ . ~g~1, rtc.l'l ~n • .... ""' . 
. ,,..----. QllA+B+c+D+E IS YOUR/~NERAL IMPRESSION OF THE 0 

FOLLOWING MEN FAVORABLE . UNFAVORABLE•••• 
TOTAL /---VOTER TyPE---//-------AGE------// RELIGION-/1---------------AREAS--------------/ 

BREAK ONE FR REPUB · OEMOC 35-54 · PROT WASH W MOUN SOUTH RICHM TIDE+ NOR-
SAMPLE r-s 18-34 55+ CATH SUB + ROAN NEWPOR FOLK 

COL 36•40 T'OTAL 602 115 219 171 189 221 176 448 67 122 107 83 72 79 93 
100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

QllA NELSON ROCKEFELLER 

1, FAVORABLE 312 62 115 80 104 122 77 218 45 84 41 42 33 37 52 
52. 53. 53, 47. 55, 55, 44. 49, 67. 68, 38. 51, 46. 47, 56, 

2, UNFAVORABLE 212. 39 77 68 76 67 67 po 17 27 51 · 28 27 29 30 
35, 34. 35, 40, 40. 30. 38. a. 26, 22, 48, 34, 37. 37, 32. 

0, DON'T KNOW 77 15 27 23 9 32 32 60 5 11 15 13 12 12 11 
13. 13, 12. 13. 5. 14. 18, 13. 7. 9. 14. 15. 16, 16, 12. 

Q11B JOHN CONNALLY 

1, FAVORABLE. 201 56 76 43 69 73 55 155 20 39 38 34 26 . 25 28 
33, 48. 35, 25, 37. 33. 31. . 35, 29. 32. 36, 40. 36, 32. 31. 

2, UNFAVORABLE 256 32 1p 86 89 97 67 f9 34 68 38 26 28 33 44 
42. 28, 4 • . 51, 47. 44. 38, o. 51, 55, 35. 31. 38, 42. 48. 

0, DON'T KNOW 145 27 42 41 31 52 51+ 114 13 
1!~ 

31 24 19 20 20 
24 • 24, · 19, 24 • 16, 23, 30, 25, 20. 29, 29, 26. 26 • 22. 

Q11C RONALD REAGAN 

1, FAVORABLE 363 79 141 86 107 151 100 278 37 65 68 51 42 51 60 
60. 69, 64, ·so. 57, 68, 57, 62, 54. 54. 64 • 61, 58, 64, 64, 

2, UNFAVORABLE 172 26 59 55 75 46 47 !26 24 44 26 21 22 
2i: 

24 1 ', 29. ' 24. 27, 34, 40 • 21. 27. 8, 36. 36, 24 • 25. 30, 26. l • i 

0, DON'T KNOW 67 8 20 26 7 24· 29 45 6 13 
1~: 

12 9 7 9 
.. 

11, 7, 9. 15, 4. 11. 17. 10. 9. 10, 14, 12. 9, 10. 

0110 HENRY KISSINGER 

1, FAVORABLE 287 68 111 69 115 102 64 209 34 69 45 38 33 .· · 33 49 
48, 59. 51. 41 • 61. 46. 36, 47. 51, 56. 1+2. ,46, 46. 42, 53. 

2, UNFAVORABLE 218 32 74 71+ 62 81 71 169 26 37 43 32 25 34· .. 30 
36, 20 • . · 34. 43 .• 33. 37. 40 • 38, 39. 30, 40. 38, 35, 43, ·32. 

0, DON'T KNOW 97 15 33 . 28 11 38 41 ·71 7 17 19 13 14 12 14 
16, 13. 15, 16, 6, 17. 23, 16. 10. 14. 18, 1 b • 19, 15. 15. 

J.' .' 

QUE ROBERT DOLE -'.1:5 , ,' • ... I 

1, FAVORABLE 234 49 97 48 . 77 89 62 180 27 47 43 29 38 31 · 30 
39, 42. 44. 28. 41. '+O • 35. '+ 0. 39. 38, 41, 35, s2. 40. ·32, 

2, UNFAVORABLE: 87 15 29 : 36 40 29 18 55 12 26 13 10 9 · 9 13 
14. 13,' 13. 21. 21. 13. 10. 12. 10. 21. 12. 12. .13. 11. 14 • 

0, DON'T KNOW 281 52 93 86 71 104 97 214 29 50 50 44 ~5 38 '30 . · . . ,• , . . 
. -··- ------ --- ·-- - - - -- -- ---·--47, ---- '+5, ~3. 50, . 38, 47 55, . 48, 43. 41, . 47, . .. 53, .... .3-,. __ lf.9,. .'.. _ 5~,-- - - - - -

.... -. -• . --- - - •- •-•· •--,.••··- ~ .. --. -... , .... - •- - •· • •r-- ... ....... - -,---·-



WAsAt NG'f01'1 11n Mt Oo~~ ..,-oe N"J i a7z,- ..,.. ' ''"U' 11 "1 

-~ . PRIORITY STATES• WAVE I ,,--. (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) r"\,' 
Q3 WHAT WILL BE THE Mt. :° I MPORTANT 
ISSUE OR PROBLE M TO YOU IN DECIDI NG HOW 
TO VOTE FOR PRESIDENT 

TOTAL /~•-VOTER TYPE---//---~---AGE•-----// RELIGION•//-•---~--~AREA•••••-~•-//EDUCATION•/ 
BRE/\K ONE FR REPUB DEMOC 35•54 PROT SOUND CENTR KING NON• SOME 

SAMPLE T•S 18•34 55+ · CATH COAST + EAST CO COLL COL.L' 
COL. ·23-24 TOTAL 600 88 275 159 190 217 178 367 89 170 89 143 198 301 289 I 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 100. lOOo 1000 100, .100, 

* ECONO MIC ISSUE/ 76 16 42 15 27 33 14 49 10 22 
1!! 

16 26 33 42 
ECONOMY PROBLEMS 13, 180 150 9o 140 15, Bo 13, 11, 130 11, . 13, llo 14, 

* UNEMPLOYMENT/LACK OF 58 11 23 20 16 22 18 37 11 21 7 14 16 28 29 
JOBS 10, 12, 8, 13, So 10, 100 10, 12. 120 8. 100 80 '3. 10, 

••• FOREIGN AFFAIRS/AID/ 40 8 18 10 18 11 11 29 4 15 5 .10 11 13 28 
POLICIES 7, 9o 1o 6. 9. So 60 80 s. 9, 5, 7o So 4o 10. 

* STOP I NFLATION/CONTROL· 33 8 14· 8 9 9 15 27 2 8 5 8 . 12 8 24 
HIGH COST OF LIVING 60 9o So ' ' s. 5o 4o Bo 1o 2o 4,, 60 ·6, 60 3, 8, 

& HONESTY/TRUST/MORAL 31 3 20 6 4 17 a 22 6 11 '+ 9 7 20 10 
CHARACTER/INTEGRITY 5, 3, 7, 4, 2, Bo 4o 6, 1. 7. 4 0 6, 4 0 7. 3o 

ALL ISSUES/EVERYTHING/ 28 3 11 11 11 7 CJ 16 3 4 6 9 9 i9 9 
STA Nl) ON IS.SUES So 4, 4 0 7o 60 3. s. 4 0 3. 2, 6, 60 5, • .3 0 

*** NATIONAL DEFENSE/ 21 3. 10 3 11 3 7 12 1: 3 6 2 9 7 s: MILITARY STAND 4. 4o 4, 2, 6, 2o 4 0 3, 2, '7, ·2o 5, 2. 
AMNESTY ISSUE 20 1 7 5 4 12 4 10 6 4 4 2 10 4 16 

3, lo 3, ·3o 2o 60 2o 3o 60 2o 5o 2o 5o 1o ' 6 0 

** STOP GOV'T SPENDING/ 20 7 12 1 I 3 11, 5 14 1 '7 3 5 5 6 s! B/\LANCE BUDGET 3, 80 4o lo 2o s. 3, 4. ' 1. 4 0 l5. 3. 3o 2o 

·•• TAX ISSUE/TAX REFORM/ 17 3 7 5 3 9 4 13 l 4 5 1 6 8 CJ 
1.0 \~ER TAXES 3o 3o 3o 3o 2o ·'+ 0 2o 3o lo 2, .6. ' .10 .· .3, •3o 3, 

SOCIAL SECURITY/OLD 16 1 7 ' 6 , ' 2 ·2 12 11 2 s 3 3 6 4 
PEOPLE/ELDERLY 3, 1, 3, · 4 0 lo lo 7, 3o 2o 3o 3o 2o 30 2. 
SCHOOLS/EDUCATIONAL 14 9 4 6 6 2 11 1 7 1 4 '2 5 ,9 
PROBLE MS 2, 3, 3o 3, 3 0 1. 3o 1. 4, ,lo ' 3o .1. ' 2. 3, ! :- . 

'.I. 

& EXPERIE NCE/PAST 13 2 3 7 3 8 2 7 2 1 1 7 4 8 s 
RECORD/QUALIFICATION 2, 3. 1 o' 4 0 2o 4 0 lo 2, 2o 1, .1. So 2. 3, 2o 

** WELFARE PROBLE M/ 12 4 3 2 3 7 2 6 3 2 3 3 3 7 4 
vJELF ARE REFOR M 2o ·4o , lo 1, ' 2o 3o lo 2o 4 0 ' 1, 3, 2o lo :2, ' 2o 

DO MESTIC ISSUES/ 11 2 6 4 1 . a 2 9 4 4 3 6 6 
PRO BLEMS 2, 3o ' 2, 2, 1. ' 4, . 1. 2 0 ' ' 2, · 3, 2o '. 2o 2o 

3, PERSO N HI MSELF/BEST 10 2 5 2 1 3 s 6 1 5 ' 1! ·. 4 , 1: 9 l 
MA N/I NDIVIDUAL PERSON 2o 2o 2, ' lo : lo 2o 3, 2, lo 3, ' 3o ·' * 30 ·• 
PARTY/VOT( PARTY a 2 4 3 ', 

1: 
2 3: 3 

3: 
2 ·: 1 . ·. 4 ' 2 ·2 ' 26 lo 2o lo 2o 1, lo 1, ' 10 , ' ·2. lo ' .1. .. 

DEBATE BETWEEN 7 4 1 · 4 2 1 1: 1 3 · 3 .3 4 . 
CA NDIDATES/DEBATE lo 2o lo 2, lo * lo 1. 2o 2, ', 10 2. 

*** PEACE/KEEP OUT OF 5 2 ' 2 2 3 2 1: 1 l 4 ·3 3 
v/ARS 1, 3, · lo 1. 2. lo * lo 2o 1. 1. 
ABORTION ISSUE s 2 2 3 1 1 1 ' 1 3 '' 11 '' 1 3 2 

lo lo 10 ,' 2o ' lo =• *· 1. 2o ' 0 * .10 ' 1. 
BUSING (UNSPECIFIED I 3 3 3 1 3 1 2 

lo lo 2, * .. ·.: 4o * 1 • ""~ _.v ,' I 



WAsHtl-JGTON (14> ~.O,R, NO, ;12, •I 'fi>C/0~ 
,------· PRIORITY STATES - WAVE 7,--.._ (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) 

Q3 WHAT WILL BE THE ~~JT IMPORTANT 
ISSUE OR PROBLEM TO YOU IN DECIDING HOW 
TO VOTE FOR PRESIDENT 

.,___ -

TOTAL /---VOTER TyPE---/1-------AGE--~---// RELIGION-//---------AREA--------~//EDUCATION~/ 
BREAK ONE FR , REPUB DEMOC 35•54 PROT SOUND CENTR KING NON- SOME 

SAMPLE T-S 18-34 55+ CATH COAST+ EAST CO COLL COLL 
OTHER MISCELLANEOUS 84 16 37 16 32 27 24 so 8 27 7 22 27 33 49 
RESPONSES 14, 18, 13, 10, 17, 12, 13, 14, 9, 16, 8, 15, 14, 11, 17, 
DON'T KNOW/NOTHING/ 196 27 83 57 61 68 1~1 34 55 32 . If 1 67 p5 76 
UNDECIDED 33, 30, . 30, 36, 32, 31, 3 • 38, 32, 37, 29, 34, 8, 26, 

COMBINED RESPONSES 

THE ECONOMY ( *, 144 27 68 39 44 !57 2i~ 97 19 45 
2i~ 2!~ · 48 63 79 

24, 30, 25, 25 .. 23, 26, 26, 21, 26, ' 21+, 21. 27, 
TAXES/SPENDING(**) 46 12 22 9 10 24 11 32 4 13 10 9 13 20 26 

8, 14, 8, 6, 5, 11, 6, ':I, s. a. 12. 6, 7, ·7. 9. 
FOREIGN POLICY/ 61 12 I 27 12 ?.If 17 

1½; 
39 6 

1l! 
9 13 22 39 

DEFENSE ( ***) 10. 1 i+ • 10, 8, 13, 8, 11. 7, 10. 9. 7, 13, 
CANDIDATE 52 7 28 13 9 27 13 32 10 16 6 

1!; 1! 34 16 
PERCEPTIONS (&) 9, a. 10, 8, ' 5, 12, 7, 9, 11, 9, 6, 11. 6, 

. ·, .. . 

,I' 

'··, 

1 , 
• I 

' ,/ 

.. .. 
·1.·' 

: I 

• I 

. ' .. ·' ,. - ' . . .. 



WASHINGTON ( 14) f.l .a. it , J ('.)@ NC , 61~9 'l-oos .. 
.,--.!, PRIORITY STATES• WAVE I ~ (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) r'\ 

QlOA+B+c+D+E WHICH OF . ~E TWO CANDIDATES 
FOR PRESIDENT 00 YOU THINK WOULD BE THE FOLLOWING,,~• 

BREAK ONE FR 
TOTAL /•••VOTER TyPE---/1-------AGE------// RELIGION-//-•--•-•••AREA••-•••••~//EDUCATION•/ 

. REPUB OE MOC 35-54 PROT SOUND CENTR KING NON- SOME 
SA MPLE T-S 18•34 55+ CATH COAST+ EAST CO COLL COLL 

680 88 275 159 l.90 217 178 367 i:1 9 170 69 143 198 381 289 I . 10 , 100. 100, 100. 100, 100, 100, 100, 100, 100, 100, 100, 100, 10 , 100, 

Q100 WOULD 00 THE BEST JOB OF 
HANDLING OUR ECONOMIC PROBLEMS 

1, GERALD FORD 220 61 105 31 72 82 144 32 62 24 67 66 96 122 
37, 69, 38, 19, 38, 38, 39, ~5. 36, 27, 47. · 33, 32. '+2, 

2, JIMMY CARTER 195 5 67 · 80 71 61 60 106 35 51 37 39 68 99 94 
32. 5, 32, so. 37. 28, 34 • 29, 39, 30, 41. 27, 34, 33, 33, 

3. BOTH (VOLUNTEERED) 12 1 5 4 3 3 5 5 '+ 5 2 1 . 4 7 5 
2, 1, 2, 2,· 2. 2, 3, 1, 5, 3, 2, 1, ' 2. 2, 2, 

4, NEITHER (VOLUNTEERED) 27 3 13 6 10 10 6 10 2 10 6 5 6 15 10 
4. 3, 5, 4, 5, s. 3, 3, 2, 6. 6, 4, 3, !S. 4, 

0. DON•T KNOW 147 19 I 65 38 33 60 47 10?. 
1~! 

43 20 31 53 83 57 
25, 22, 24, 24, 18, 28, 26, 28, 25, 23, 21, 27, 2?, 20, 

Q18E EFFECTIVE IN HANDLING 
F REIGN AFFAIRS/NAT•L DEFENSE 

' 69 ' 1, GERALD FORD 288 · 72 145 47 · 92 g13 79 187 36 81 41 97 142 ~45 
48. 82, 53, 30, 49. 2. 44, 51, 40 • 48, 46, · 46, 49. 47, o, 

2, JIMMY CARTER 130 2 so 62 47 36 46 63 28 29 21 35 .45 68 60 
22, 2, 18, 39, 25, 16, 26, 17, 32, 17, "24·, ·24, 23, 23, :21, 

3, BOTH (VOLUNTEERED) 11 7 1 2 · 4 4 2 q. . 5 2 1 2 6 4 
2, 3, ' 1. 1, 2. 2, 1. 4. 3, 3, 1, 1. 2. 1. 

4, NCITHER (VOLUNTEERED) 33 1 14 11 12 8 11 21 - 2 10 6 5 12 16 17 
5, 1, 5, 7. 6, 4, 6, 6, 2. 6, 7, 3, 6, 5, 6, 

0 • CON 'T KNOW 1~9 13 58 38 · 37 56 40 93 19 45 . 18 34 i,.2 68 64 
2 • 15, 21, 24, 19, 26, 22. 25, 22, . 26, 20, 24, ·21. ·; 23, ·22. 

I 

·I 

. ' 

' ' ,/ 

·, i 'i ,.·.·. 
' .. •• ,._·· 

. '. 



.,,.,.----.. 

BREAK ONE 

COL 23-24 TOTAL 

ECOf~Ol'iIC ISSUE/ 
PROBLEMS 
Ul~EMPLOYMENT / 
LACI< OF JOBS 

INFLATION/COST OF 
L:::VrnG 
HONESTY /TRUST/ 
IIHEGRITY 
TAXES/REFORM/ 
L0~1E.R TAXES 
BEST HAN/INDIVIDUAL 

FOREIGN AFFAIRS/AID/ 
POLICY . 
GOVERNMENT SPENDING/ 
BALANCE BUOGt:T 
DEBATES 

Nil TI L DEFENSE/ 
r~ILITARY 
EDUCATION 

CRIME 

EXPERE~NCE/BACK~ROUND 

OTHER ISSUES 

OTHER PERSONAL · 
CANU I DATE 
OTHt::R 

PRIOHITY STATES - WA~-I (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) 
03 WHAT WILL 8E 1 MOST IMPORTANT 
ISSUE OR PROBLEM TO YuU IN DECIDING HOW 
TO VOTE FOR PRESIGENT 

TOTAL /---VOTER TyPE---/1-------AGE------// RELIGION-/ MILWA 
REPU~ OE~OC 35-54 PROT CITY & 

SAMPLE T-S 16-34 55+ CATH SUBU 
601 109 228 19U 164 223 204 287 227 176 

100. 100. 100. 100. l0D. 100. lGU 0 100. 100 0 100. 
121 3G 4~ 39 37 SQ 33 56 44 36 
20. 2u • . 19. 21. 22. 22. 16. 19. 19, 21. 

76 
13. 

62 
10. 

46 a. 
44 
1. 
34 
6. 
31 s. 
29 s. 
23 
If. 

13 
2. 
11 
2. 

10 
9. 
11 

10. 

25 
11. 

20 
9. 

32 
17, 

20 
10. 

7 21 11 
6 • ,9, 6, 

7 19 15 
6. . a. o. 

0 I 11 ', 9 
a. s. s. 
11 7 11 

10. 3. . 6. 
5 7 10 

5 • 3-, 5. 
3 11 , 6 

3. s. 3. 

5 ' 
5, 

2 
1. 

4 
2. 

7 1 2 
1. 1 • 1 • 

3 1 
* 1. 

117 ?.4 ' 
19. , 22. 

4 
1. 
30 
5. 

5 
5. 

42 
19. 

2 . 
1, 
18 
8, 

1 
* 

41 ' 
21. 

1 
1. 

4 
2. 

21 
13. 

16 
10. 

10 
6. 

0 s. 
9 

6. 
15 
9. 
10 
6. 

7 
'+. 

2 
1. 

33 
20. 

6 
3. 

130 
22. 

18 50 · 45 25 
16. -22. 24. 15. 

' · ... · 

, . 

... ·• 

20 
9. 
16 
7. 
20 
9. 
23 . 

10. 
15 
7. 

4 
2. 
11 
5. 

4 
2. 

3 
1, 
·l 

1. 
39 

18, 
2 

1. 
13 
6. 
49 

22. 

35 
17. 

29 
14. 

15 
1. 
12 
6. 

9 
4. 
12 
6. 

7 
'+. 

2 
1 • . 

53 
26. 

•, r 

37 
13, 

30 
10. 

24 a. 
22 o. 
25 
9. 
1 f, 
5. 
15 s. 

6 
2. 

8 
3. 

2 
1. 
413 

17. 
1· 
* 

17 
6. 
64 

22. 

I. 

27 
12. 

26 
12. 

18 a. 
15 
6. 

f, 
3. 
11 
5. 

2 
1. 

2 
1. 

2 
1. 
11 
5, 

16 
9. 
13 a. 
14 a. 

9 
5. 
12 
1. 
11 
6, 

8 
4. 

1 
1. 

2 
1. 
30 . 

17. 
l 

1. 
9 s. 

43 
24. 

GREEN MADI-
BAY SON 
ADI ADI 

103 61 
100. 100. 

25 13 
24. 21. 

113 8 
17. 13. 

9 10 
9, 16, 

8 
7. 
15 

14·. 

1 
1. 

7 
7. 

5 s. 

15 
15. 

2 
2. 

8 a. 

. 8 
14. 

2 
4. 

6 
9. 

l 
2. 

2 
. 4. 

4 
7. 

l 
2. 

13 
22. 

2 
4. 

18 " 10 
17. · 1e. • 

. ,. 
I,,. :' 

~-i, • • I ' I 

RAC r~r 
KfNOS 
~JALvJO 

54 
100. 

1§~ 
3 

5. 
4 a. 

3 
6. 

1. 
2. 

If 
1. 

4 
7. 

ALL /VERY/ 
OTHER INTER 

-GST 
207 3Q5 

100. 100. 
38 75 

18. 2'+. 
32 ' 36 

1s. 12.-
26 32 

12. 11. 
14 
1. 
15 
7. 
15 
7. 

8 
4. 

31 
10. 

22 
1. 

17 
5. 

8 
3. 

l l 
1. . * 

. 14 144 
,26, .· 21. 

1 · 
2. 

·1• . 

1 
* 

65 
21. 

3 
1. 

50 
16. 

'; .. 
1 ... ..... . ' 

• I 
I 

,r ... , . ' 

I 
I 

·I 
·! 



l'i.J.!SCUN!SH't {6 41 

f3REAK ONE 

QlQD WOULD 00 THE BEST JOB OF 
HANDLING OUR ECONOMIC PROSLEMS 

1, GERALD FORD 

2, JIMMY CARTER 

3, BOTH (VOLUNTEERED) 

. M,IT,Rt J 08 JIJ O, b72.'i ~ - T 'll 05 

PRIORITY STATES - vl A~ I (AUGUST/SEPTEMBER, 1976) 
QlOn+B+c+D+E WHI~ JF THE TWO CA NDIDATES 
FOR PRESIDE NT DO YOU THINK WOULD SE THE FOLLOWJNG,,,, 

TOTAL /••-VOTER TYPE---/1-------AGE------// RELIGION-/ MILWA GREEN MADI- RACIN ALL /VERY/ 
REPUB OE~OC 35-54 PROT CITY & BAY SO U KENOS OTHER I ~TER 

SAMPLE T-S 18-34 55+ CATH SUBU ACI ADI WALWO •GST 
601 109 228 150 164 223 204 287 227 176 183 61 54 207 305 

100. 100. 100, 100, 100. 100. 100, 100, 100, 100, 10 • 100, 100, 100, 100, 

206 . 69 84 
34, 63, . 37, 
230 1 11 71 
38. ·13, 31, 

18 
3, 

4 
4. 

6 
2. 

27 
14, 
126 
66. 

s 
2. 

52 
32. 

73 
44. 

7 
4. 

64 
29, 

87 
43, 

59 
29. 

4 
2. 

11 
4. 

59 
3 '+. 

66 
37, 

4 
2. 

38 
36, 

41 
39. 

21 
34 • 

26 
42. 

18 
33, 

20 
37. 

110 
36, 
125 
41; 

10 
3. 

4, NEITHER (VOLUNTEERED) 21 
4, 

l 
1. 

11 
5. 

7 
4. 

10 
4. 

8 8 8 
3. 3. · 5. 

1 
l'. 

2 
3. 

5 
2. 

0, DON'T KNOW 126 

QlgE EFFECTIVE IN HANDLING 
F REIGN AFFAIRS/NAT'L DEFENSE 

1, GERALD FORD 

2, JIMMY CARTER 

3, BOTH (VOLUNTEERED) 

4, NEITHER (VOLUNTEERED) 

0, DON'T KNOW 

21, 

275 78 
46, •72, 
169 9 
28, 8, 

13 
2. 

127 
21. 

•'. ,1'.' 

3 
3, 

l 
1, 

57 
25, 

108 
4 7, 

56 
25, 

3 
1. 

26 
14 • 

57 
30, 

89 
47, 

4 
2. 

34 
18, 

25 
15, 

78 
47, 

53 
32, 

4 
2, 

94 
42, 

69 
31. 

6 
2. 

6 
3, 
49 

22. 

57 413 39 
20. . 21. 22. 

101 
49. 

44 
2 ,, 

C.. 

4 
2_. 

148 
51, 

67 
23, 

10 '~ . 
6 

2. 
50 56 

24, 20, 

'·' _, ... 

,· ,i 

95 
1¼2. 

71 
31. 

3 
1 -· 

79 
45, 

55 31, 
4 

2. 
6 

4. 
31 

17, 

t: I 

18 
17. 

48 
47, 

29 
28. 

11 
17. 

13 
24. 

32 26 
52, 40, 

13 
21, 

. , 

3 
5, 
12 

22, 

I It ·•• 
\ I ; 

; .l .. ; ' 

-,.,:.· 
I 
L •. 

56 
1 8 , 

141 
46, 

97 
32. 

6 
2. 

6 
2. 
56 

.18, 

13 

.•. ". >1 
',./ 

. ( 
• j 



WISCONSIN (34) M.O.R. J UU NC' . G729 T"'03u 

r---- PRIORITY STATES - WA~ I (AUGUST/SEPTE~BER, 1976) ,r'\ 
GllA+B+C+D+E IS ' I GENERAL IMPRESSION OF THE 
FOLLO \-llr\lG ;,,iEN FAVORABLE OR UMFAVOHAi3LE•••• 

TOTAL /•--VOTER TyPE--•//-------AGE·-----// R~LIGION-/ MII..W/\ GREF::N M.ADI• RACIN ALL /VERY/ 
BREAK ONE REPUB DEMOC 35•54 PROT CITY & B/\Y SO~J KCNOS OTHER INTCH 

SAMPLE T-s 10-34 55+ CATH SUBU ADI ADI WALi-JO -GST 
COL 36-40 TOTAL 601 109 226 190 164 223 204 ZB7 227 176 103 61 54 207 305 

100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100, 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 
QUA NELSON ROCKEFELLER 

1. FAVORABLE 262 60 98 75 64 101 92 132 96 7'+ 46 30 21 92 •140 
44, 56, 43. 39. 39. 45, 45. ,: 6. 42, 42. 44, 49 • 39. 44. 46. · 

2, UNFAVORABLE 257 31 105 98 79 96 79 114 102 80 42 23 22 90 128 
43, 20. 46. 51. 48. 43. 39, 40. 4 5 • 45. 4 0, 38. 42. 43. 42. 

o. DON'T KNOW 82 18 26 17 21 26 34 41 29 22 16 ,8 10 25 37 
14 • 16. 11. 9. 13. ·12. 16 • 14. 13. 13. 15. 14 • 19. 12. 12. 

QllB JOHN CONNALLY 
' 

1. FAVORABLE - H,4 43 70 28 47 59 56 87 57 47 28 17 15 58 82 · I 
I 

27. · 39. 34, 15. 29. 26, 27, 30, 25. 27. 27. 27. 2a, 2'3. 27. j 
I 

2. UNFAVORABLE 30'1 3':l 110 1211 83 121 99 135 123 135 51 34 29 107 160 ·1 

51, 36. 48. 65 • 51, 54, 49. 47. 54. 40. 49. 55. 55, 52. 55, f 
o. DON'T KNOW 130 27 40 -38 34 44 49 66 '+8 44 24 11 9 42 55 

22, 25. ld. 20, 21. 20, 24 • 23. 21. 25,, 24, 18, 18, 20, 1s. 

QUC RONALD REAGAN 

1 .• FAVORABLE 340 69 147 87 77 143 114 ::.c.s 143 9& 59 35 30 121 170 
57. 63. 65. 46. 47 • . 64 • 56, 5!l, 63. 54. 57, 57. 55. 53. 56. 

2. UlffAVCr1ABLE 2p 29 66 91 82 64 65 % 69 64 3R 25 21 64 111; 
3 .... 27, 29, 48, so. 29. 32 • 34. 31, 36. 37. 41. 39. 31. 36. 

o. CON'T KNOW 48 u · 15 13 6 J.6 25 26 l5 16 6 1 3 22 25 'i . ; , . . I 

e. 10. 6. 7. 3. 1. 12. 9. 1. 9. 6. 2. s. 11. e. ,· 
I 

.! 
I 

0110 HENRY KISSINGER • j 
,. I 

1. FAVORABLE 294 65 117 81 75 123 91 151 109 80 51 42 29· 92 154 I 

'19. 60, -52. 43, 46. 55, 44. 52, 4 8 • 46, 49. 63_. 54 • '15. . 51. I 

2. UNFAVORABLE 232 32 1.)3 86 7l 73 t)4 , lnl · 93 74 44 15 H, 83 1?. 0 
·:' i 

! 39. 30. 36, 45, 43, 33, 'll• .35. lj 1. '12. ''2. 24 • 30. 40. 3'). i o. DON'T KNOW 75 11 28 23 10 27 30 36 25 22 . 9 5 8 3• 31 ~. . i 12. 10 • . 12. 12. 11. 12. 15. 13, 11. 12. <). 8. 15, 15. 10. 
; I 

I 

' .. j 

'' I : I 
I QUE ROBERT DOLE : .. I 

1. FAVORABLE 199 . 41 05 50 67 66 63 105 69 " 50 35 26 17 71 106 j 
33. 37. 37. 27, 41. 29. 31. 37. :?.0, 29. 33, 43. 31. 311. 35. i : 

UNFAVORAl3LE: 119 12 ~7 59 34 45 .4]. 4[\ 51 44 10 11 35 69 . ' 2, l.9 
· 20 • 11. 16. , 31 • 21. 2 o. 2il, 17. 22. ' 25. 1n. 16. 21. 17, 22. 

0, DON'T Kt-;OW 283 56 ' 106 el 64 113 100 134 l.11!> 82 5ll 25 26- 100 131 15 
47. 52, 46. 43. 39. 51, 4"' 4'7. '+ 7. 46, 4a. 41, 48. 4tl, 1+:~. :;, . 



. . u 

M.o.R. JOB NO. 6733 T•076 
U.S. NATIONAL RECONTACT <SEPTEMBER, 1976) 
QUES.50+E WHO DO YOU THINK WOULD 
00 TH[ BEST JOB OF HANDLING THE FOLLOWING 
PROBLEMS FACING THE NATION TODAY•••• 

BREAK ONE TOTAL /••-VOTER TYPt--•//--RtGION 1 POLIT AHEA•//•----OALLOT••--•//-SAW 
MIO D SAMPLt REP T•S OEM EAST WEST SOUTH WEST FORD CARTER UNOEC FORD , 

COL 46•47 TOTAL 60 97 · 85 63 66 78 59 1118 1115 33 65 
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M.o.R. JOB NO. 6733 , 
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IS GERALD FORD/JIMMY CARTER• 
FOR OR AGAINST THIS ISSUE•••• 
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HOST IMPORTANT PROBLEMS FACING 
THE NATION AT THIS TIME 

TOTAL /---VOTER TYPE---/1---------AREA---------/ 

( TOTAL 

** INFLATION/COST OF LIVING/HIGH PRICES 
UNEMPLOYMENT/LACK OF 
JOBS 

**** CRIME PROBLEMS 

••• CORRUPTION IN GOV•T/ 

. NORTH CENT 
SAMPLE REP T•S DEM +EAST NW SW +SE 
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100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

40. 
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MARv-~ OPINION RESEARCH 

Rank how important this problem/issue is to you a 

Voter Tyee 

Total Ree, T-S 
Reducing inflation and the cost of 

1 (3.29) 11 vi ng (3.26) (3.27) 
Bringing honesty and moral leadership 

2 (4.47) (4.06) (4.39) to government , 2 2 
Reducing unemployment . 3 (4.75) 5 (5.23) 4 (4.89) 
Reducing government spending and taxes 4 (5.02~ 3 t 4. 31, 3 (4.74) 
Reducing crime and drug abuse 5 (5.68 4 5.02) 5 (5.95) 
Keeping the U.S. out of war 6 (6.83) 6 (6.61) 7 (6.83) 
Solving the energy crisis 7 (6.84) 7 (6.79) 6 (6.61) 
Providing quality education 8 ~7.01) 8(7.61) 8 (6.87) 
Protecting our environment 9 7. 75) 9 ? . 73) 9 (7.91) 
Protecting the consumer 10 7.94) 10 8.12) 10 (8.07) 
Federal government providing health 

care 11 (8. 32) 11 (8.99) 11 (8.60) 
Formulating farm pol .icy 12 (9.93) 12 (10.03} 12 (9.86) 

a All issues were ranked by the respondent with the most important 
receiving the rank of number one and least important number twelve 
An average rank was then computed for each issue. 

Dem. 

(3.43) 

3 (4.79) 
2 (4.32) 
5 ~5 .67) 
4 5.60) 
7 (7.00) 
8 (7.14) 
6 (6.93) 

10 (7.61) 
11 (7. 79) 

9 l7.42) 
12 10. 09) 

Area 
North & Central & Cuyahoga 
East Northwest Southwest Southeast County 

( 3. 31) (3.42) 1 (3.08) 1 (3.57) l (3.56) 

3 (4.74) (3.97) 2 2 ~4.57) ' 2 ~4.22) 4 ?.25) 
2 ( 4. 72) 4(5.17) 3 4.66~ 3 4.80) 2 4. 76) 
4i5.11~ 3 (4.92) 4 (4.82 5 ~5.48) 5 (5.50~ 
5 5.48 5 (5,84) 5 (6.04) 4 5.45) 3 (5.07 
6 (6.72) 7 (7 .02) 6 t.62) 8 (7.37) 8 (7.25) 
8 (7.01) 6 ~6.30) 7 6.99) 7 (6.63) 9 ( 7. 32) 
7 (6.84) 8 7.21) 8 7.32) 6 (6.62) 6 (6.39) 
9 ( 7. 71 ) 10 (7 .94) 9 (7.41) 9 ~8.26~ 7 ~7.20) 

10 (7.95) 9 (7.79) 10 (8.12) 10 7 .88 11 7.72) 

11 l8.19) 11 l8.48) 11 (8.26) 11 (8.64~ 10 F.58) 
12 10.16) 12 9.41} 12 (10.14) 12 (9.16 12 10.50) 
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MARKET OPINION RESEARCH ---._ 

Here's a list of the ma'or areas · r federal overnme~t spends mone . Next to each is the amount that is 
'being spent on t em out of every en-in 1n tax money? 

Now, if you had to cut $100 from this list, how much and from where would you cut to get the $100? 

Average J Percent 
···· · ·Amount ·cut ·· Budget Cut 

Area of Current Expenditure 
Expenditure Per $1000 {a} National Missouri Ohio National Missouri Ohio 

-Foreign Aid ' $ 20.00 $ 13.90 $ 13.96 $11. 45 70%. 70% 57% 
Space Program 20.00 12.90 11. 92 9.46 65% 60% 47% 
Subsidies to fanners 10.00 3.06 1. 88 2.76 31% 1.9% 28% 
Housing/Community 

Development 20.00 4.02 6.05 5. 19 20% 30% 26% 

Revenue Sharing ,20. 00 4.37 5.45 4.83 22% 27% . 24% 
Transportation 20. ·oo 4.51 5.46 4.80 23% 27 24% 
Environmental I . 

Protection I 30.00 6.76 5.82 6.00 23% 19% 20% 
' ' 

'. 
' ' Job Training 20.00 3.09 3.37 3.56 , 15% 17% . 18% 

.- National Defense 315.00 28.71 30.04 27.96 9% 10% 9% 
Aid to Education . 25. 00 7.58 2. 12 1.80 10% 8% 8% 
Law Enforcement 10.00 . 0.71 0.37 0.62 7% 4% 6% 

Health Care ·80.00 2.76 2.84 4.62 3% 4% 6% : 
Aid to Veterans · 20. 00 1.13 0.67 1. 16 6% 3% 6% 
Unemployment/ 

·, 390. 00 , Social Security 7. 96 · 8.75 13.82 2% 2% 4% 

(a) Current level of expenditu~es (pei $1000) based on figures from the office of Management and Budget. 

. ' 

,· 
: \ 
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MARKET OPINION RESEARCH 

I am going to mention several other issues and I'd like you to tell me 
how interested you've been in follm·ling each one - very interested, some-
what interested, or not very interested? 

Total 
Number of Cases 
The Busing Issue 
Very interested 
Somewhat interested 
Not very interested 
Don't know 

The Abortion Issue 
Very interested 
Somewhat interested 
Not very interested 
Don't know 

The Gun Control Issue 
Very interested 
Somewhat interested 
Not very interested 
Don't . know 

._..- Ownershie of the Panama 
Very interested 
Somewhat interested 
Not very interested 
Don't know 

Very interested 
Somewhat interested 
Not very interested 
Don't know 

Canal 

Total 
Samele 

-. 

100% 
(798) 

51 
27 
21 
1 

50 
27 
22 
1 

46 
30 
23 
l 

26 
28 

· 38 
7 

13 
26 
54 
7 

- 96 -

'" 

Voter Tyee 

Ree. 
100% 

(142) 

52 
28 
19 
* 

50 
24 
25 
1 

48 
32 

-- 19 
1 . 

33 
35 · 
27 
4 

12 
31 
50 

7 

T-S 
100% 

(370) 

51 
26 
23 
l 

52 
31 
17 
l 

46 
29 
23 
2 

- 29 
27 

· 36 
7 

12 
25 
55 

7 

Dem. 
100% 

(216) 

49 
27 
23 
l 

46 
24 
29 
1 

40 
29 
30 
l 

21 
24 

-. 49 
6 

15 
23 
56 

6 

,, 

- .. 

. -~: ' .. · 

. - , . . 
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MARKETOPINION RESEARCH 

National Defense 

Forty-t~ree percent (43%) of Ohio voters believe that the military power of 

the United States is equal to that of the Soviet Union . One-fourth (26%) of the 

electorate believe we are not as strong while another 19% feel that the United . 
States is stronger than the Soviet Union. Perceptions of our mi 1 itary power 

are consistent across all three voter type groups. 

Among those who believe we are not as strong as the Soviet Union, the 

responsibility for our deficit is assigned to several government figures and 

institutions. Congress gets credit for our· secondary military status from 

33% of these voters with this group heavi.ly weighted by -behavioral Republicans. 

Other figures who are assigned responsibility include the Defense Department 

(17%), President Nixon (12%), Secretary Kissinger (10%) and President Ford (9%). 

The plurality of Ohio voters (45%) think that we should retain the same propor-

tion of the federal budget that we are now spending on national defense. An 
- - -

identical 24% of the voters· each believe th.at we should in.crease and should 

decrease the national defense proportion of the budget. Recom~endations for the 

national defense budget vary by the perception of our militar-y strength. A 

majority of these voters who perceive us to be stronger than the Soviet Union (50%) 

or equal in strength (54%) support retaining the same proportion of· the budget 

that is now spent for national defense. Fifty-one percent (51%) of those voters 

who perceive the U.S. as being not as strong militarily as the Soviet Union 

advocate increasing the proportion of the federal budget that is assign~d -to 

national defense. 

111 
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MARKET OPINION RESEARCH 

How would you rate the military power of the United States -- stronger 
than the Soviet Union's, equal to the Soviet Union's, or not as strong 
as the Soviet Union's? 

Who do you think is responsible for this? 

Total 
Number of Cases 
Military Power Of U.S. Compared To 

Soviet Union 
Stronger 
Equal 
Not as strong as 
Don't know 

If Not As Strong As, Ask --
U.S. Not As Strong As Russia - Who 

Responsible 
President Ford 
President Nixon 
Congress 
Secretary Kissinger 
Defense Department 
Other 
Don't know 

Total 
Sample 

100% 
(798) 

19 
43 
26 
13 

9 
12 
33 
10 
17 
25 
12 

- 112 ..; 

Rep. 
100% 

( 142) 

16 
43 
27 
14 

7 
5 

50 
8 

. 17 
19 
11 

Voter Type 

T-S 
100% 

(370) 

19 
43 
26 
12 

3 
11 
33 
11 
18 
27 

- 12 

Dem. 
100% 

(216) 

20 
45 
24 

- 12 

13 
19 
20 
12 
19 
28 

- 17 
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MAI , . T OP IN I ON RES EAR CH 

Do you think we should increase, decrease or keep about the same proportion of the federal budget that 
we are now spending on national defense? 

Increase 
Decrease 
Keep the sami proportion 
Don't know 
Number of Cases 

Military Power of U.S. 
Compared to the Soviet Union 

U.S. 
Stronger 

Than 
U.S. Equal U.S. Not as 

to Strong as 
Total Soviet Union Soviet Union Soviet Union -----
24% 
24 
45 
7 

· (798) 

• I 

19% 
25 
50 
6 

(1,52) 

15% 
28 
54 

. 4 
(341) 

51% 
16 
30 
4 

(204) 

. I' 
' I ' 

, ' I • 
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MARKET OPINION RESEARCH 

Approval of Henry Kissinger 

A 48% to 29% plurality of the Ohio voters approve of the way Henry Kissinger 

is handling his job. Approval of Kissinger's job handling is highest among 

Republicans (55% to 20%) and voters in the Central and Southeast region 

(61% to 23%). 

A general feeling of confidence in Kissinger!s accomplishments heads the list 

of reas<;ms volunteered for his job approval -- "doing a good job 11 (20%) and 

"accompli _shed a lot/achieved results" (11%). His personal ability, "works well 

with foreig_n countries" (11%), "intelligent/brilliant" (8%) and "good diplomat" 

(4%) and his achievements with peace, "trying to keep world peace" (10%), "did 

well in Mideast/got cease-fire in Mideast" {9%) and "kept us out of war" (6%) 

are other major components of his approval rating. 

The major source of disapproval with the job that Kissingir has done is that he 

is perceived to have 11 too much power" (27%) in. making policy decisions on his 
- . - . 

own. Other reasons for _disapproval of Kissinger's job perfonnance include -

"secrecy and distrust" (9%), 11 spending too much on foreign aid" (8%), "not doing 

his job in the best interest of the country11 (8%), 11 selling us out to too many 

nations" (6%) and 11 don't like him 11 (5%). Other reasons mentioned total less than 

3% frequency of observation each. 

- 114 -
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~RKET OPINION RESEARCH 

Do you approve or disapprove of the way Henry Kissinger is handling his job as Secretary of State? 

Voter Type Area 
Total ·. No)'.'th&' Central& 
Samele Rep. T-S Dem. East NW SW SE 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
Number of Cases (798) ( 142) (370) (216) (352) ( 146) (204) ( 95) 
Approve 48 55 47 45 46 51 43 61 
Disapprove 29 · 20 33 32 30 33 26 23 
Don't know 23 25 20 23 23 16 31 16 

, i 

"' 

I ., 

, . 

, ' , .· .: . 

' · I 
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MARKET OPINION RESEARCH 

Why do you approve of the way Henry Kissinger is handling his job as 
Secretary of State? 

Why do you disapprove of the way Henry Kissinger is handling his job 
as Secretary of State? 

APPROVE 
Total 

Doing a good job/Done a good job 
{Unspecified) 20% 

Accomplished a lot/Achieving re-
sults/Fulfilling all his 
obligations 11 

Works well with foreign countries/ 
Done well with foreign policies 11 

Trying to keep world peace 10 
Trying/Done his best/Done all he 

could/Doing okay 10 
Did good in Mid-East/Got cease-fire 

in Mid-East/Way he handled the 
Mid-East 9 

Doing as good as anyone/No one could 
do better/Done as well as anyone 8 0 

Intelligent/Brilliant 8 
Kept us out of war . 6 
Good diplomat/Decent diplomat/His 

diplomacy makes him tops 4 
Knowledgeable/Knows what's going on 2 

* Haven't heard/Seen anything wrong 2 
Does the job with interest of 

country/Bring country together 2 
Good man 2 

* No complaints/Nothing wrong 1 
Other issue related responses 2 
Other miscellaneous responses 17 
Don't know 5 
Combined Responses 
Nothing wrong/Heard nothing 

wrong {*) 
Number of Cases 

3 
(385) 

- 116 -

* Taking over foreign policy from 
Ford/Foreign policy 

* Too·much power/Too much of a one 
man show/One man controlling 

Total 

11% 

too much/Po\'1er hungry 10 
* Makes decisions on own/Overstepping 

his power · 9 
Not doing his job in interest of 

country/Not doing job .right 8 
& Gives too much to_ foreign countries/ 

Gives toq much -away 6 
Selling us out to too many nations/ 

He sold us down the river/Taking 
us down the river/What he has done 
in the past is backfiring 6 

** Too much secrecy/Not keeping us 
informed/He's a public servant, 
not a secret servant 

Don't like him 
*** Talks out of both sides of his 

- mouth/Talks too much 
** Don't trust him/Lies too much 
- Promises too much 
& Spends too much/Wastes money 

Other issue related responses 
Other miscellaneous responses 
Don't know 

-Combined Responses 
Too much power responses (*} 
Secrecy/Distrust(**) · 
Disapprove of style responses 

(*/**/***) 
Spends too much/Foreign aid{&) 
Number of Cases 

6 
5 

5 . 
3 
2 
l 
8 

29 
. 2 

27 
9 

41 
8 

{230) 



r1~, ~~ "wo see i J •uu.., 
ILLINOIS STATEWIDE ,,,--.. (FIELD START 8-24/9-2, 1976) I"'-. . ' 
QUES,3 MOST Il-'Pl ANT PROBLEMS FACING 
THE U,S, AS A NATION AT THIS TIME 

BREAK ONE 
TOTAL /••-VOTER TyPE---11~-----------POLITICAL REGION••-••----•--/1----MEOIA MARKETS-----/ 

CMO 1--cHICAGO•/NORTH wEST souTH BAT ~ENf+ EHI- ST 
SAMPLE REP T-S OEM NON-BL BLCK SUBS SUBS SUBS N H OU H AGO • LOUIS PEORIA 

COL 33-34 TOTAL 799 162 274 291 140 97 107 1100 57 108 110 515 65 62 47 
.. 100. 100. 100, 100. 100, 100, 100, oo • 100, 100. 100, 100, 100, 100, 100. . , * UNEMPLOYMEN!/ 210 28 63 100 4D 50 21 26 16 36 21 156 14 11 8 

LACK OF .JOB 26, 17, 23, 34 • 28, 52, 19, 26, 28, 19, 19, 30, 22, 18, 18, 
* COST OF LIVING/ 178 32 73 60 26 20 36 22 13 41 20 119 9 10. 311+ INFLATION/HIGH PRICES 22, 20. 27, 20. 19, 20. 33, 22, 22. 22. 19, 23, 14, 16, 1, 
& CRIME PROBLEMS 116 23 37 48 23 21 13 13 10 17 20 60 7 2!; 4 

15, 14, 13, 16, 17, 21. 12. 13, 17, 9, UI, 16, 11, 8, 
* ECONOMY 73 10 34 25 12 4 17 13 7 10 9 56 8 3 1 

(UNSPECIFIED) 9, 6, 12. 9, 9, 4. 16, 13, 12. 5, 9, 11. 12. 6, 2, 
FOREIGN POLICIESi 67 18 29 17 1-3 2 10 8 7 18 10 40 2 6 6 
AFFAIRS/AID 8, 11. 11. 6, 9, 2. 9, a. 12. 9, 9, 8, 3, 9. 14, 

&& CORRUPTION IN 58 14 18 15 10 3 8 6 6 15 9 35 3 a; 5 
GOVERNMENT/CROOKS/GRAFT 7, 9, 7, 5, a. 3. a. 6, 11. 8, 9, 7, s. 10. 
• HIGH TAXES 56 9 27 18 6 7 13 7 13 11 33 3 1 8 

1. 6, 10. 6, 4. 7. 13, 12. 7, 10. 6, 4. 1, 16, 
&& LACK LEADERSHIP-LACK 56 11 . 26 13 15 2 6 6 3 15 9 34 5 3 1 

CONFIDENCE IN LEADERS 7, 6, 10. 4. 11. 2. 6, 6, 6, a. 8, 7, 7, s. 2. 
PEACE(STAY OUT OF WARS/ 43 14 13 13 7 3 6 7 1! 14 5 24 9 2 

WORD PEACE 5, 9, 5, 4, s. 4. 6, 7, 7, 4. 5, 14, ... 
WELFARE REFORM/ 31 10 10 10 2 1 4 3 1 10 10 11 6 2 2 
WELFARE FRAUD ... 6, 3, 4, 1. 1. .. . 3. 2. 5, 9, 2. 10. ... ... 

LOW IN80ME PEOPLE-OLD/ 30 3 9 16 5 5 2 2 2 10 4 17 3 2 2 
LACK F CONCERN 4, 2, 3, 5, 3, 5, 2, 2, 3, 5, ... 3, s. 3, ... 
RACIAL PROBLEMS 30 5 9 7 10 4 4 

2! 
3 1 26 

2! 3: 4. 3, 3. s. 11. 3, 4. 1. 1. 5, 

•• GOVERNMENT SPENDING/ 29 10 9 8 10 3 3 1 10 3 16 3 1! 3 
WASTING MONEY 4, 6, 3, 3, 7, 3, 3, 1. 5, 2. 3, .... 7, 
EDUCATION SYSTEM/ 27 6 4 !! 5 8 2! 3 7 3 17 3: SCHOOL. PROBLEMS 3, 3, 1. 3, a, 3, ... 2, 3, 

' DRUGS/DOPE AMONG YOUNG 22 ! 9 10 8 2 1 2! 5 4 12 2 3 
3, 2, 3. 3, l,. 2. 1. 3, ... 2. 3, ... 

•• FINANCIAL PROBLEMS/ 18 2 5 9 2 6 1 2 1! 4 3 12 2 2 
(UNSPECIFIED) 2, 1, 2, 3, 1. 6, 1. 2, 2, 3, 2, 3. 4. 

ENERGY/FUEL PROBLEM 16 5 5 5 2 1 1 2! 6 4 6 2 2 2 
2, 3, 2. 2, 2. 1. 1, 3, 4. 1, 3. 3, s. 

LAW ENFORCEMENT/ 15 7 1 6 5 1 3 5 1 9 3 
BETTER LAWS 2. I+. 1, 2. I+. 1. 5, 3, 1. 2. 6, 

NATIONAL. DEFENSE/ 11+ 6 5 4 I+ 3 1 2! 3 2 9 2! 2 
MILITARY CAPABILITY 2, ... 2, . lo 3, . 3, 1, 1, 2. 2. I+ • 

ECOLOGY-AIR/WATER 14 2 I+ 3 2 1 3 4 1 2 11 1 
POLL.UT ION/ENVIRONMENT 2. 1. 2. 1. 2. 1. 3. '+. 2. 1. 2. 2. 

OTHER SOCIAL RELATED 53 1 '+ 22 11 9 2 1&! 15~ 2! 11 10 33 6 6 4 
RtSPONSES 7, 9, a. 4. 6, 2. 6, 9. 6, 9, ,. a. 
OTHER MISCELLANEOUS 84 17 31 25 8 6 12 10 3 29 18 38 17 8 5 
RELATED RESPONSES 11, 11, . 11, a. 6, 6. 11, 10. 6, 15, 16, 1. 26. 13, 10. 

DON'T KNOW 36 10 3 18 8 10 2 6 7 3 26 5 2 
4. 6, 1. 6, 6, 11, 2, 6, '+. 3, s. 7, ,.,4, 43 L ... 



.... ···- -· ... ·•·•• .. - . •· - .. . - . . .. . . . . . . - .. .. . .. . . ... . ...... .. .... -·. . . . . 
M.O.Ro JOB NO. 6641 ,,.,-----.., ·T•003 r '\ 
RHODE ISLAND (FIELD ST; 5•7/5•19, 1976) 

QUESTION 3 MOST IMPORTANT PROBLEMS 
FACING THE U.S. AS A NATION AT THIS TIME 

TOTAL /•••·•-VOTER TYPE------//---------------AREA--••·-•••·--•••//•RELIGION-//•••SEX·••-/ 
BREAK ONE CRAN PAW NEW- BAL BAL 

SAMPLE REP T-S OEM MARG PROV +WAR TUCKET PORT 1ST 2ND CATH PROT MALE FEMALE 
COL 28-29 TOTAL 500 45 2UO 107 68 100 76 '+3 42 139 100 3'+7 99 258 242 

100. 100. 100, 100, 100. 100, lOO, 100. 100. 100. 100, 100. 100, 100, 100. 
UNEMPLOYMENT/LACK OF !Z; 2a! 

70 7'+ 24 35 34 14 18 48 30 132 31 93 86 
JOSS 35. 40. 35, 35. 45. 33. 4.3. 35. 30, 38. :n. 36 • 36 • 

INFLATION/COST OF 118 10 52 41 15 20 21 15 11 31 20 91 18 56 62 
LIVlNG/HIGH PRICES 21+. 22. 26, 22, 22. 20. 28, 35. 26. 22, 20. 26, 18. 22. 26. 

Ecor~OMY (UNSPECIFIED) 89 9 41 27 12 17 16 14 1 24 17 58 15 50 39 
18, 20, 21, 14, 18. 17. 21, 33, 2. 17. 17. 17. 15. 1 Cj. 16, 

CORRUPTION IN GOV'T/ 39 l 20 13 5 5 5 l 2 16 10 26 7 20 19 
CROOKS/GRAFT a, 2, 10, 7, 7, 5. 7. 2, 5, 12. 10, 1. 1. ~- a. 

** HIGM TAXES/TOO MANY 31 3 16 10 2 6 4 2 2 10 7 24 3 19 12 
TAX~S/TAX STRUCTURE &. 7, a. 5, 3. 6. 5, 5, 5. 1. 1. 1. 3. 1. 5. 
LACK LEADERSHIP/ ~o l 14 12 3 4 5 5 2 9 5 16 CJ 16 14 
cu~FrUENCE IN LEADERS 6, 2. 7. 6, 4. 4, 7, 12. 5. 6, 5, 5. CJ. 6, 6. 
ENEKGY CRISIS/FUEL 23 15 7 l 7 3 2 8 3 16 4 12 11 
Cfl.lSlS/f-UEL 5. a. 4, 1. 1. 4, 5, 6, 3, 5, 4, s. 5, 

* CRIME PROBLEMS 22 l 9 7 5 12 1 1 . l 6 l 15 3 c; i! 'l-. 2, s, 4, 7, 12, l, 2. 2. 4. l, 'I, 3. 3. 
FCR£lGN POLICIES/AID/ 19 2 CJ 6 2 4 7 1 2 5 11 5 13 6 
AFFAIRS/DETENTE 4. 4, 5, 3. 3, 4. 9, ·2. 1, 5, 3. 5, 5, 2, 

** WELFARE SPE~DING-TOO 17 2 a 5 2 3 4 1 
2: 

lj, lj, 9 7 13 4 
MUCH/UNFAlk UISTHI~UTION 3, 4, 4, 3. 3, 3, 5, 2, 3, lj,, 3, 7, s. 2, 

LOW INCOME• POVERTY/ 10 3 l 4 2 lj, 3 3 7 2 5 5 
ELGE.kLY 2, 7, 1, 2, 3, 4, 4, 2. 2, 2, 2. 2, 

** GOV•T SPENDING/WASTING 9 l 4 3 1 
2! 

7 1 · 7 2 4 5 
MONEY/UNBALANCED BUDGET 2. 2. 2. 2. 1, s. 1. 2, 2, 2. 2. 

FINArJCIAL PROBLEMS/ 9 4 5 lj, 1 l 2 l 6 1 7 2 
11,0Nt::Y Pr\06LEMS 2. 2, 3. 4. l, .2, l, 1, 2, 1, 3, l, 
P[ACE/WORLO PEACE 8 l I+ 2 1 1 2 2 3 4 4 3 s 

2, 2, 2, 1, 1, l,• .5, 1, 3, 1, 4, l, 2. 
ECOLOGY• AIR/WATER 7 3 3 1 l l 2: 

l 3 3 3 4 3 
POLLUTION/ENVI~ONMENT 1, 2. 2, 1, 1, 1, 1, 3, .l, -3, 2, 1. 

* BETTER LAWS - COURTS 3 1 2 2 1 l 
1! 

2 l 
TOO Lf. NLENT 1. 1, l, 2. 1. * 1. ·* 
EOUCATICNAL SYSTEM/ 3 2 1 l ·1 l 2 l 2 1 
SC:HUUL PROBLEM l, 1, 1, 1, 2. 1. 1. 1. 1. * 

* ORUGS 2 1 l 2 2 2 

* 1, 1. 1. .1. 1. 
OlHEK SOCIAL RELATED 28 2 e 12 6 5 ·7 3 6 7 16 6 12 +! R~SPOt!SES 6. 4, 'l-. 6, 9, 5, 9, ·7. 4. 7. s. 6. 5, 

OTHEK MISCELLANEOUS 17 2 3 7 5 6 l 1 1! 5 1 10 3 10 7 
RESPOi,SE.S 3, 4. 2, 4. 7, 6. 1, 2, 4. 1. 3, 3. ~- 3. 

DON'T KNOW 53 5 16 22 10 14 7 2 4 16 10 43 8 19 34 
11, 11, b, 12. 15. 14. 9, 5, 10. 12. 10, 12, a. ?• 14, 

, ...... .... 9 
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RHODE ISLAND (FIELD ST~r<T 5-7/5•19, 1976) 
Q4C+O RANK THE FOLLOWING PROBLEMS/ 
ISSUES FACING THE COUNTRY IN OR0£H 
OF ThEIR I~PORTANCE TO you •••• 

TOTAL /••----VOTER TYPE------//•--------------AREA-------••••-•••//•RELIGION•//•••SEX•••~/ 
BREAK ONE CRAN PAW NEW• BAL BAL MALE SAMPLE REP T•S DEM MARG PROV +WAR TUCKET POKT 1ST 2ND CATH PROT FEMALE 

Q40 NATIONAL CEFENSE/ u.s. MILITAKY STRENGTH 
RANKED 1ST 10 2 3 3 2 4 

2: 
5 7 2 5 . 5 

2. 4. 2. 2. 3. 5. 4. 2. 2. 2. 2. 
RANKED 2ND 12 2 6 4 2 

3~ 
3 3 2 9 2 9 3 

2. 4. 3. 2. 2. 7, 2. .2. 3. 2. ~- 1. 

RANKEU 3RD 15 l 9 2 3 3 1 2 6 3 <J " 10 5 
3. 2. 5, 1. '+. 3, 1. 5. '+. 3. 3, 4. 4, 2 • . 

RANKt::O 4TH 16 8 6 2 4 5 2 1 4 15 10 6 
3. 4. 3. 3. '+. 7. . 5. 1. 4. 4. . 2. 

RANKED 5TH 33 3 18 10 2 '+ 8 2 2 12 5 2'+ 5 15 i: 7. 7. 9. 5, 3. 4. 11. 5, 5, 9, 5, 7, 5, 7. 
RANKED 6TH 28 9 15 '+ 5 2 2 1 10 8 13 5 14 14 

6, 5. 8. 6, 5. 3. 5. 2, 1. !3, 5. 5, 5, 6. 
RANKE:D 7TH 58 10 16 26 6 20 11 5 3 e 11 39 

1~! 
36 22 

12, 22. e. 14, 9, 20, lit, 12, 7, 6, 11. 11, 14, 9, 

RANKED 8TH 83 9 33 32 9 12 e 9 11 33 10 60 19 '+6 37 
17, 20. 17, 17, 13, 12. 11. 21, 26, 24, 10. 17. 19, 1a. 1:5 0 

RANKED 9TH 99 8 39 36 16 19 13 30 11 22 21.t 63 26 43 56 
20, 18, 20, 19, 24, 19, 17, 2 • 26, 16, 24, 18, 2€,, 17, 23, 

RAf'IKE.D 10TH 143 9 57 53 24 31 22 
2!~ 

11 36 33 99 24 64 79 
29, 20, 29, ,28, 35, 31, 29, 26, 26, 33, 29, 2 4, 25, 33, 

DON'T KNOW/NOT STATED 3 l 2 3 3 3 
1, 2, 1, 2, 1, 1. 

AVERAGE 7,78 7.45 7,65 7,88 8,10 7,96 '7,38 7.7'+ 8,12 7,58 a.as 1.12 7,'31 7,51 a.01 

19 
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RHODE ISLAND (FIELD s. ,T 5-7/5-19, 1976) 
Qll+12+15 HAS THE U,S, OR SOVIET UNION BENEFITED MOST 
FRO~ DETENTE/TRADl AGREEMENTS BEThEEN THE u~s. + THE 
SOVIET UNION - OPINION AGREE WITH/DO YOU AP ROVE OR 
DISAPPF.OVE OF THE WAY 'HUJf<Y KISSING£R' IS HANDLING HIS JO~ AS SlCHETARY OF STAfE,,,, 

TOTAL 1------VOlER lYPE------/1---------------AREA---------------//-RELIGION-//--•SEX----/ 
BRE:AK ONE CRAN PAW NEW- l:3AL 8AL 

SAMPLE REP T-S DEM MkG PROV +WAR TUCKET PORT 1ST 21~0 CATH PROT MALE FEMALE 
COL 61-62+66 TOTAL 500 45 200 187 68 100 76 43 42 139 100 347 99 258 242 

100, 100, lUO, 100, 100, 100, 100, 100. 100, 100, 100, 100, 100, 100, 100, 
DETENTE - WHO HAS Qll 

BENEFITED MUST FROM IT,,, 
l, UrHTt:U STATES 24 1 11 12 3 6 2 13 20 2 14 10 

5, 2, 6, 6, 3, 8, 5, 9, 6, 2, s. 4. 
2, SOVIET UNION 199 1(, 95 67 21 27 29 25 9 64 45 134 47 iss 84 

40. 36, 46, 3G, 31, 27, 38, S8, 21, 46, 45. 39, 47, 4 • 35, 
3, Born EQUALLY 11t6 17 41 67 21 32 18 10 12 41 33 90 25 17 69 

29, 38, 21, 36, 31, 32, 24, 23, 29, 29, 33, 28, 25, 30, 29, 
o, DON I T KN0\1 131 11 53 41 26 38 23 6 21 21 22 95 25 52 

3A; cG, 2'i, 27, 22, 30, 38, 30, 14, 50, 15, 22, 27, 25, 20, 

Q12 TRADE AGnEEMENTS • 
OPINION AG~~E WITH,,, 

1, MAKE A~HEEMENTS TO 4S 4 17 19 5 9 10 4 2 12 a 26 9 22 23 
SUILU SETTER HELATIONS 9, '3, 9, 10, 7, 9, 13, 9, s. 9, a, 7, 9, ~- 10, 

2, MAKE ONLY AGREEMENTS 358 28 ,51 130 49 73 49 32 27 97 80 247 71 f14 164 OF l'.~Ull.L. bErlt:F IT 7 C.. 62. 6, 70, 72, 73, 64, 74 • 64, 70, ao, 71, 72. 5, 8, 

3, STOP AGHlE~ENTS/TALKS 35 5 16 13 1 3 6 4 2 14 G 26 9 20 15 
ALL TOG El HEH 7, 11, 8, 7, 1. 3, 8, 9. s. 10, 6, 7, 9. 8, 6. 

·O • DON'T KNOw 62 8 16 25 13 15 11 3 11 16 6 48 10 22 40 
12, 13, 8, 13, 19, 15. 14 • 7, 26, 12, 6, 14. 10. 9, 17, 

Q15 JOB APPHOVAL - SECRETARY 
OF STATE HE~RY KISSINGER 

1, APPRCVE 262 22 F1 82 31 46 4 O 23 13 87 53 ;a3 57 g36 ;26 
52, 49, 4, 44, 46, 46, . 53, 53, 31, 63, 53, 3, 58, 3, 2, 

2, DISAPPROVE 150 13 41 75 21 38 28 11 9 33 31 106 23 133 67 
30, 29, 21, 4 0 • 31, 38, 37, 26, 21, 24, 31, ::Sl, 23, 32, 28, 

o, DON'T KNOW 88 10 32 30 16 16 a 9 20 19 16 so 19 39 49 
lo, 22, 16. l!:,. 24, 16, 11, 21. 48, 14, 16, 17, 19, 15, 20, 
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RHOOE ISLANO (FIELD STAR, 5•7/5•19, 1976) 
Q13+13A+14 MILITARY POWER OF THE U.S. 
CO ~PARCO TO THE SUVIET UNION• HO W WOULD YOU RAT' IT/WHO 
uo you THI NK IS MO ST RESPO NSIBLE FOR THE u.s. NO BEING AS 
STiW i~ G AS THE SOVIET UNlUN/DU you THI NK WC SHOULLJ OR SHOULD 
~OT RETA! N CO MPLETE CO NTROL+ OWN ERSHIP OF THE PANAMA CANAL 

TOTAL /••----von:R TYPE------//---------------~HEA----•----•·•·••//•KELIGION•//•••SEX••••/ 
t:HU::AK ONE CRAN PAW NEW- B1\1r OAL MALE FEMALE SAMPLE REP T•S UE M i•IARG PROV +WAR TUC~~T PORT 1S 2ND C/\TH PROT 

. COL 63-65 TOTAL 500 45 200 187 68 100 76 43 42 139 100 347 99 258 242 I 
100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100 • ' 

Q13 MILIT AHY POWER OF 
COMPARED TO RUSSIA• 

u.s1 IS T .. 
1. STRCJNGEK 128 

3!; 
51 47 15 26 19 10 10 40 23 88 3g~ 76 52 

26. 26. 25, 22. 26. 25. 23. 24. 29, 23. 2s. 29 • 21. 

2. EQUAL 140 13 60 50 17 29 25 12 1 36 31 92 27 H 66 
28. 29. au. 27. 25. 29. 33. 28. 17. 26. 31. 21. 27. 29, 21. 

3. NO 'T /.IS STf<ONG AS 125 9 51 49 16 23 17 12 3 48 22 91 25 6'+ 61 
25. 20. 26 • 26. 24. 23. 22. 21:l. 1. 35. 22. 26. 25. 25. 25. 

o. OON•T KNOW 107 8 313 41 20 22 15 9 22 15 24 76 
11? 

'+'+ 63 
21. 18. 19, 22. 29. 22. 2u. 21. 5,. 11. 24 • 22. 11. 26, 

IF NOT AS STRONG AS, ASK•• 125 9 51 '+9 16 23 17 12 3 48 22 91 25 6'+ 61 
100. 100. 100. 100. 100. 100, 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 

NOT AS STRONG AS Q13A U.S. 
RUSSIA• ~HO IS RESPONSIBLE 

PRE.S.!OEi\lT FOHU 14 1 5 8 2 1 8 3 13 
'+: 

6 8 
11. 11. 10. 16. 9. 6, 17. 1'+. 14, 9. 13. 

PRESIDENT NIXON 28 2 
21; 

8 '+ 6 5 3 33: 12 
5: 2§: 

5 13 
2!: 22. 22. .16. 25. 26. 29. 25. 2S. 20. 2u. 

CONGRESS 35 '+ 15 13 3 a '+ 6 2 8 7 26 7 2'+ 11 
20. 4'+. 29. 27. 19. 35. 2'+. so. 67. 17. 32, 29. 28. 36. 18. 

S~CHETARY OF STATE: it 2 8 4 2 1 '+ 2 7 2 
13~ 

3 9 7 
KISSINGER 22. 16, a. 13. 4. 24. 17. 15. 9, 12. 14, 11. 

OTHC:R 18 1 5 9 3 1 2 1 10 
18~ 

10 
16~ 

8 10 
14. 11. 10. 18. 19. 4. 12. s. 21. 11. 13. 16. 

oar. ,y KNOW 19 7 8 4 5 2 1 6 5 14 5 7 12 
1 :l. 1 '+. 16. 25. 22. 12. a. 13, 23. 15. 20. 11. 20. 

01'+ RETAIN CONTKOL.+OWNERSHIP 500 45 200 187 68 100 76 43 '+2 139 100 3'+7 99 258 242 
OF PANAMA CANAL - WE••• 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100 •. 100. 100. 1uo. 100. 100. 100. 100. 

1. SHOULD 326 32 138 118 38 59 53 29 22 96 67 237 61 t82 144 
65. 71. 6'3. 6::S. 56. 59. 70. 67. 52. 69. 67. 68. 62. 1. 6tl • 

2. SHOULD NOT 79 '+ 29 36 10 19 ll 3 1'+ 19 13 39 22 40 39 
16. 9, 15. 19. 15. 19. 1'+. 7. 33. 14, 13. 11. 22. 16. 16, 

o. DON'T KNOW 95 9 33 33 20 22 12 11 6 2'+ 20 71 16 36 59 
19. 20. 17. 18. 29. 22. lG 0 26. 14. 17. 20. 20. 16. 1~. 24. 

r- "·.• - · 
i:·, 45 



M,O, K.; ·,.;"08 Nv, gc;n f •C10 
VERMONT SENATE STUDY ,,-t--r;: IELD START 8:-5/8•9, 1976) 
Q52+13+14 PRESENT Ll .L OF MILITARY DEFENSE SPENDING ·• · 
TO MUCH OR NOT ENOUGH/PROPOSAL UPGRADING SA~ WI~H NEW B•k 
80~8ER • RECALL READING OR HEARING ABOUT THI GRE LACE CLO R 
B-52'S WITH NEWER B-1 STRATEGIC BOMBERS• SHO LO FEUERAL 
GOV•T SPEND NECESSARY MONIES FOR THIS OR NOT 

iOTAL /••-VOTER TyPE-••//----POLITICAL AREAS--•//•-MEDIA MARKET-•I/VOTE INlENTION••/ STAFF• 
BREAK ONE FR REPUB DEMOC CHIT CENTR BURLf ALB/TY SPRIN .SALMON /NOT 

SAMPLE T•S NORTH SOUTH PLA /SCHEN STAFF. · UNDEC FORD 
:COL 26•28 TOTAL 400 87 174 93 92 89 a65 55 342 22 36 095 647 59 94 

100. 100. 100. 100. 100, 100. l 0, 100. 100, 100. 100. l . 0, 1 o. 100. 100. 
' Q12 LEVEL OF 

OEFENSES 
MILITARY 

1. TOO MUCH 116 24 . 45 34 23 27 44 21 93 9 14 51 3~0 is 28 
29, 28, 26, 36, 25, 31. 27, 39. 27, -42. -38, 26, • 25, 30, 

2. NOT ENOUGH 54 13 22 10 13 14 24 4 51 2 2 32 16 6 18 
14, 15, 13, . 11. 14, 16, 15. ·7. 15, 8, 5, 17, .11. 11. 19, 

3, ABOUT RIGHT 139 35 61 3·1 39 28 56 16 122 7 9 70 53 
2!: 

28 
35, 40. 35, 34, 43, 31, 34 • 29. 36 • 33, 26, 36, 36, 30, 

o. DON•T KNOW 91 15 46 18 17 20 41 
21! 

76 4 311 41 27 22 20 
23;. . 17 • I ,27 t 19, 18, 22, 25, 22, 17. 1 • 21. 1 'J. 38, 21. 

! 

Q13 UPGRADING THE SAC 

1, YES 224 50 100 56 50 51 95 29 1'J2 13 18 .114 83 26 51 
56, 57. 57, 60, 54. 57, 57. 53, 56, 59, 51, 59, 57, 45, 55, 

2, NO, OON•T KNOW 176 37 . 75 37 42 38 70 26 150 'J 18 81 63 32 43 
44, 43, 43, 40, 46, 43, 43, 47, 44, 41 • 49, 41, 43, ss, 45, 

Q14 MONEY TO .REPLACE THE. 8•52 
' 1. SHOUL.0 .132 32 56 32 33 29 59 11 1f3 6 6. 78 38 16 38 

33, 36, 32, 34, . 36, 33, 36, 20, 3 • 29,· 18. 40, 26, 28, 41, 
2. SHOULD NOT l47 33 61 42 37 28 55 27 1!9 11 4i? 

69 64 ;,.4 34 
37, 39, . 35. 45, 41, 31, 34, 49, 3 • s1. 35 • 44, 25, 36, 

3, DEPENDS ON AMOUNT OF: 6 1 5 ' 1 ' 4 2 l 5 l 2 3 2 
MONEY 2. 1. 3, 1. 4. 1. 2. 2, 3, 1. 2. ~-

4, DON'T KNOW ENOUGH 21 7 7 5 ·6 9 6 15 s 2 14 s 2 s 
ABOUT IT 5, 9, 4. 6, 6, 6, 12. ·'+,. 21. 5, '1. 4. 3, 5, 

.s. NEVER HEARD OF ISSUE•· 11 1 7 l 2 4 6 11 2 7 2 
HAVE: NO OPINION 3, 1. 4. 1, 2. 4. 3, 3, . 1. !5. .3 • 

o. DON' KNOW 82 12 38 .. 13~ 16 23 33 9 7?. 210 31 29 22 17 
21. I 14t 22. 18, 26, 20. 17. 21. 8, 16, 20. 38, 18. 

' ! 

* BURLINGTON, VT /PLAT.TSBURGH, NY 
* ALBANY,NY/SCHE:NE:CTADY,NY/TROY,NY • SPRINGFIE:LD,MASS 

; r 

43 , 



BREAK ONE FR 

COL 32-33 TOTAL 

* INFLATION/COST OF 
LIVIliG/HIGH PRICES 
UNEMPLOYMENT/LACK OF 
.JOt3S 
LACK LEADERSHIP/LACK 
CONFIUENCE IN LEADERS 
CORHUPT!ON IN GOV'T/ 
CROOKS/GRAFT 
ECONOMY (UNSPECIFIED) 

FORElGN POLICIES/AID/ 
AFF Al RS/DETE.IHE 

& CRihE PHOBLEMS 

U MORAL OEtAY/ 
IM:-10RAUTY 
LC~ lNCO ME/POVERTY/ 
HELP FOK EL~E.RLY 

** TOO MUCH WEL~ARE/ UNFAlR DISTHlBUTlON 
• HIGH TAXES/TOO ~ANY 

TAXE.S/TAX STRUCTURE 
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